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	ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ


ПРЕСС-РЕЛИЗ
    21 марта 2010 года

Нас будут переписывать 12 дней, а индийцев полгода
С 14 по 25 октября в Челябинской области, как и по всей России, пройдет Всероссийская перепись населения.

А 1 апреля  (и это не шутка) 2011 года перепись стартует в Индии, об этом сообщил 19 марта  представитель Национального реестра населения Си Чандрамули. 

- На то, чтобы, как задумано, собрать у каждого отпечатки пальцев и подробные анкетные данные, по расчетам правительства, потребуется полгода, $820 млн и дружные усилия двухмиллионной армии переписчиков, - сообщил он. 

По его словам, перепись, помимо очевидной пользы в административном управлении, может принести Индии еще и лавры самой населенной в мире страны. Если в 2001 году она насчитывала 1,28 млрд граждан, то к 2011-му, по прогнозу Бюро учета населения, число индийцев способно превысить 1,7 млрд. 

- Можно с уверенностью утверждать, что индийская перепись - 2011 - первый подобный проект в мире, не имеющий аналогов ни с точки зрения построения модели сбора данных, ни по масштабу и размаху поставленных задач, - подчеркнул министр внутренних дел Паланиаппан Чидамбарам в своем недавнем выступлении в парламенте. - Идентифицировать и выпустить удостоверения личности больше чем миллиарду человек - самая грандиозная административно-государственная задача со времен появления человечества, - отметил он.
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