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Руководителям и главным бухгалтерам предприятий и 

организаций всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, использующим труд наемных работников!

С 11 января 2011 года УПФР в городе Снежинске Челябинской области (далее-УПФР)  осуществляет прием индивидуальных сведений о страховом стаже и начисленных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование застрахованных лиц за  2010 год и Расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (Далее - Расчет). Не позднее 15 февраля 2011 года все страхователи обязаны представить в территориальные органы ПФР одновременно сведения персонифицированного учета за 2010 год и Расчет. 
С 01.01.2011г. страхователи, имеющие численность работников 50 и более человек, обязаны предоставлять сведения персонифицированного учета в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Для заключения Соглашений об электронном документообороте необходимо обратиться в кабинет № 202 УПФР.
   Отчетность можно отправлять в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с электронно-цифровой подписью через уполномоченных представителей страхователей, заключив договор поручения и оформив соответствующие документы (подробная информация по тел.32340).
Нумерация пачек документов персонифицированного учета, предоставляемых за 2010 году, продолжается с 10000 (10001,10002…).
Предпринимателям, уплачивающим страховые взносы за наемных работников, при сдаче сведений персонифицированного учета необходимо представить реестры трудовых договоров, копии трудовых договоров, заключенных (расторгнутых) с работниками, а также копии приказов о приеме (увольнении) работников вместе с оригиналами документов.


 Страхователи ежегодно при сдаче отчетности должны представить в УПФР генеральную доверенность по форме и список работников, выходящих на пенсию в ближайшие два года в электронном виде либо справку об отсутствии работников, выходящих на пенсию.

Программное обеспечение можно бесплатно получить в каб.305 или на сайте ПФР (на странице ОПФР по Челябинской области – http://www.pfrf.ru/ot_chel/), в разделе «Работодателям региона». 
К страхователям, не представившим сведения персонифицированного учета в срок, определенный Федеральным законом от 01.04.1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», Управлением Пенсионного фонда России в городе Снежинске будут применены финансовые санкции за несвоевременное представление индивидуальных сведений в виде взыскания 10-ти процентов  причитающихся соответственно  за отчетный период и за истекший календарный год платежей.

Администрация УПФР 



























