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PELLIEHWE




от 10 марта 2011 года № 28
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений и дополнений 

в Устав муниципального образования 

«Город Снежинск»

В целях приведения Устава муниципального образования «Город Снежинск» в соответствие с действующим законодательством, рассмотрев рекомендации, представленные комиссией по организации публичных слушаний,  руководствуясь статьями 19, 21 Устава муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:
1. Внести в Устав муниципального образования «Город Снежинск», утвержденный постановлением Снежинского городского Совета депутатов от 18.12.1996 г. № 37 (в редакции решения Собрания депутатов города Снежинска от 02.06.2010 г. № 95), следующие изменения и дополнения:

1) главу I дополнить статьей 4.1 следующего содержания:

«Статья 4.1. Субъекты правотворческой инициативы

Проекты муниципальных правовых актов городского округа могут вноситься депутатами Собрания депутатов городского округа, главой городского округа, иными органами местного самоуправления городского округа, главой администрации городского округа, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан, прокурором г. Снежинска.»;

        2) пункт 5 статьи 18 изложить в следующей редакции:

       «5. Собрание депутатов наделяется правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций, и подлежит государственной регистрации в качестве юридического лица в соответствии с федеральным законом.»;

        3) подпункт 6 пункта 1 статьи 19 изложить в следующей редакции:

        «6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений;»;

 4) подпункт 1 пункта 8 статьи 26 изложить в следующей редакции:

«1) истечения срока полномочий;»;

         5) в статье 31:

       - пункт 1 дополнить подпунктом 1.1 следующего содержания:

«1.1) подписывает и обнародует решения Собрания депутатов, имеющие нормативный характер;»; 

- подпункт 5 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«5) подписывает решения Собрания депутатов, не имеющие нормативного характера;»;

 6) в статье 34:

- подпункт 1 пункта 8 изложить в следующей редакции:

«1) истечения срока полномочий;»;

- пункт 13 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) удаления в отставку главы городского округа в порядке и по основаниям, установленным федеральным законом.»;

         7) в статье 40:

         - первый абзац изложить в следующей редакции:

        «Глава администрации наделяется следующими полномочиями:»;

         - в пункте 8 слова «, назначает на должность руководителей муниципальных предприятий и учреждений и освобождает их от должности»
исключить;

         - пункты 13-16 признать утратившими силу;

  8) в статье 45:

- пункт 2 признать утратившим силу;

- пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. Муниципальное образование может создавать муниципальные предприятия и учреждения, участвовать в создании хозяйственных обществ, в том числе межмуниципальных, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения. Функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений осуществляет администрация города Снежинска.»;

- пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Администрация города Снежинска от имени муниципального образования субсидиарно отвечает по обязательствам муниципальных казенных учреждений и обеспечивает их исполнение в порядке, установленном федеральным законом.»;

9) статью 47 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1. Порядок осуществления расходов бюджета города Снежинска на осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области, устанавливается соответственно федеральными органами государственной власти и органами государственной власти Челябинской области.

В случаях и порядке, предусмотренных указанными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Челябинской области, осуществление расходов бюджета города Снежинска на осуществление органами местного самоуправления города Снежинска отдельных государственных полномочий, переданных им федеральными законами и законами Челябинской области, может регулироваться нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Органы местного самоуправления города Снежинска вправе дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий в сфере здравоохранения, образования, социальной защиты,  культуры, искусства, физической культуры и спорта. 

Решение о дополнительном использовании собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий в сфере здравоохранения, образования, социальной защиты,  культуры, искусства, физической культуры и спорта принимается Собранием депутатов.».


2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации в органах юстиции.


3. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством. 

Исполняющий обязанности 

главы города Снежинска





А. Н. Тимошенков
Согласовано:

Заместитель главы городского округа




О. П. Карпов

Начальник организационно-

юридического отдела






А. М. Третникова

Рассылка:

Администрация – 1

Органы юстиции

Черных Е. А.

Канищева Е. Г.

