Об итогах приватизации муниципального имущества

Комитет по управлению имуществом города Снежинска извещает о том, что 01 декабря 2009 года состоялся аукцион по продаже следующего муниципального имущества:
Лот № 1 – нежилое помещение, общей площадью 65,5 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Дзержинского, дом 39, нежилое помещение № 20;

Лот № 2 - здание АБК, общей площадью 844,2 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, д. 21;

Лот № 3 - лесопильный цех, общей площадью 642,8 кв.м., расположенный по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, д. 21;

Лот № 4 – сушильное отделение, общей площадью 421,4 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, 21, нежилое помещение № 1; сушильное отделение, общей площадью 303,4 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, 21, нежилое помещение № 2; малярное отделение, общей площадью 912,7 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, дом № 21, нежилое помещение № 2; здание механической мастерской, общей площадью 325,4 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, д. 21;

Лот № 5 - столярный цех, общей площадью 1445,4 кв.м., расположенный по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, 21; пристройка столярного цеха, общей площадью 573,2 кв.м., расположенная по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, 21;
Лот № 6 - хозяйственный склад, общей площадью 193,3 кв.м., расположенный по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, № 21;
Лот № 7 - нежилое помещение, общей площадью 863,6 кв.м., расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Садовая, 21, нежилое помещение № 1.
Победителем по лоту № 3 признан Зайцев Александр Владимирович, предложивший за   муниципальное имущество 1 017 050  рублей.

Победителем по лоту № 4 признана Демиденко Лариса Нурлыгановна, предложившая за   муниципальное имущество 2 103 200  рублей.

Аукцион по продаже  лотов № 1, № 2, № 5, № 6, № 7 признан не состоявшимся по причине отсутствия заявок на участие в аукционе.       
