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Соцпакет для льготников разделили на три части

С 1 января 2011 года изменится структура набора социальных услуг (НСУ) федеральных льготников. Теперь набор будет состоять из 3-х частей: 

· обеспечение по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

· предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Ранее бесплатное лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение входили в состав одной социальной услуги, поэтому федеральный льготник, отказавшийся от получения бесплатного лекарственного обеспечения, автоматически терял право на получение бесплатной санаторной путевки.

Внесенные изменения предоставляют гражданам более широкие возможности для выбора: после 1 января 2011 года гражданин может полностью отказаться от НСУ, либо возобновить получение всего набора социальных услуг или выбрать из него те, что нужнее (одну услугу или две сразу).

Как и прежде, соответствующее заявление на следующий год может быть подано до 1 октября текущего года. В целях соблюдения прав граждан на получение социальных услуг в 2011 году определен переходный период. 

 Льготники, подавшие заявление об отказе от получения социальных услуг либо о возобновлении получения социальных услуг до 1 октября 2010 года, могут подать заявление о возобновлении предоставления одной или двух одновременно из социальных услуг (в виде бесплатного лекарственного обеспечения или бесплатной путевки на санаторно-курортное лечение), или заявление об отказе от получения одной или двух одновременно из указанных социальных услуг. Поданное заявление действует с 1-го числа месяца, следующего за месяцем его подачи. Реализовать указанное право можно до 01.04.2011.
Указанная норма закона распространяется только на граждан, подавших заявление об отказе от получения (возобновлении получения) социальной услуги в виде бесплатного лекарственного обеспечения и санаторно-курортного лечения до 01.10.2010 года. При этом учитываются заявления, поданные в 2008-2009г.г., действие которых пролонгировано на 2011 год.

На граждан, подавших заявление об отказе от полного набора социальных услуг или от социальной услуги по проезду до 01.10.2010г., действие статьи 2 Федерального закона № 345 – ФЗ не распространяется.
Одновременно с приемом заявлений о возобновлении предоставления одной или двух одновременно из социальных услуг, или заявлений об отказе от получения одной или двух одновременно из указанных социальных услуг, будет осуществляться выдача справок нового образца, подтверждающих право граждан на получение набора социальных услуг в 2011 году.
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