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На Южном Урале до 31 марта принимаются заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала 

Управления Пенсионного фонда Челябинской области продолжают прием заявлений на предоставление единовременной выплаты владельцам материнского сретификата, чьи дети-капиталисты родились в период с 1 октября по 31 декабря 2010 г. Сроки ограничены – в УПФР необходимо обратиться до 31 марта 2011 г.

С начала этого года поступило 337 таких заявлений на общую сумму более 4 млн. рублей.

Напоминаем, что сумма единовременной выплаты составляет 12 000 рублей, и ее можно получить всем (вне зависимости от возраста ребенка), кто использовал материнский капитал не в полном объеме. В случае, если на дату подачи обращения размер оставшейся части средств капитала составляет менее 12 тысяч рублей, владелец государственного сертификата имеет право на выплату суммы фактического остатка. 

Деньги перечисляются на счет единым платежом в течение двух месяцев после обращения. Стоит отметить, что в прошлом году единовременную выплату получили около 32 тыс. жителей Челябинской области на сумму свыше 378,4 млн. рублей.

Обращаться владельцам материнского сертификата необходимо в управление Пенсионного фонда по месту жительства (пребывания) или фактического проживания. При себе необходимо иметь паспорт, государственный сертификат и документ, подтверждающий реквизиты счета, открытого в кредитной организации.
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