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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СНЕЖИНСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЙ ОТДЕЛ
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Российская Федерация, 456770, г. Снежинск Челябинской области, ул. Циолковского, 6.

Акт № 08-04/3
Проверки соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад общеразвивающего вида № 18» требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
город Снежинск


                     
     
         30 января 2015 года

Челябинской области

Основание для проведения проверки: 

- пункт 4 плана проведения плановых проверок  контрольно-ревизионного отдела администрации города Снежинска (далее - КРО) в рамках полномочий по ведомственному контролю в сфере закупок на 2014 год;

- распоряжение администрации Снежинского городского округа от 24.12.2014г. № 380-р «О проведении проверки».

Тема проверки: контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.  

Проверяемый период: 2014 год.

Срок проведения проверки: с 30.12.2014 г. по 27.01.2015г.

Инспекция:

Тоболяков С. Н. – начальник КРО, руководитель инспекции;

Члены инспекции:

Мальцева О. В. - главный специалист КРО

Числова Т.Н.- главный специалист КРО;

Говгаленко М.П. - главный специалист КРО.
1. Общие сведения о проверяемой организации.

Наименование: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 18» (далее - Учреждение, МБДОУ № 18). 

Учреждение является юридическим лицом, созданной в целях реализации прав граждан Российской Федерации на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования. 

Учредителем является администрация города Снежинска (далее - администрация).

Учреждение находится в ведомственном подчинении муниципального казенного учреждения «Управление образования администрации города Снежинска» (далее – Управление образования).
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, Челябинской области, Уставом муниципального образования «Город Снежинск», муниципальными правовыми актами. 
Предмет деятельности: воспитание, обучение и развитие, а также присмотр, уход и оздоровление детей в возрасте от двух месяцев до семи лет.

Целями Учреждения являются: 

реализация права граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования
всестороннее развитие личности ребенка с учетом особенностей его физического и психического развития, индивидуальных особенностей и возможностей.

Устав Учреждения утвержден постановлением администрации от 11.11.2011г. № 1540. 

В Единый государственный реестр юридических лиц 30.11.2011г.  внесена запись за ОГРН 1027401353726(свидетельство серия 74 № 005488409). 
Учреждение поставлено на учет 10.07.2002г. в налоговом органе по месту нахождения, о чем предоставлено свидетельство серия 74 № 0051488419 (ИНН/КПП 7423018026/742301001).
Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемом периоде являлись:

- заведующий МБДОУ № 18 Лебедева Оксана Анатольевна (назначена приказом Управления образования от 16.07.2010г. № 460/лс, с 20.07.2010г. по настоящее время).

- главный бухгалтер Валикова Наталья Федоровна (назначена приказом директора Учреждения от 24.09.2009г. № 406/лс, с  24.09.2009г. по настоящее время).
2. Проверка исполнения установленных законодательством РФ и иными нормативными правовыми актами РФ о контрактной системе в сфере закупок обязанностей по планированию и осуществлению закупок. 

При осуществлении закупок для выполнения функций, закрепленных за Учреждением,  МБДОУ № 18 руководствуется  только Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ, Федеральный закон о контрактной системе). 
Решение о применении  Федерального закона от 18 июля 2011г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Федеральный закон № 223-ФЗ, Федеральный закон о закупках) при осуществлении закупок за счет средств от иной приносящей доход деятельности Учреждением не принималось.
В соответствии со ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением создана контрактная служба (приказ Учреждения от 09.01.2014г. № 1а). С 09.01.2014г. в состав контрактной службы входили:

- Лягинскова Т. В., заместитель заведующего по АХР;

- Валикова Н. Ф., главный бухгалтер.

Указанным приказом в должностные инструкции работников внесены соответствующие обязанности. 
С 11.02.2014г. в связи с назначением нового заместителя заведующего по АХР (приказ по Учреждению от 13.02.2014г. № 8а) утвержден новый состав контрактной службы: 

- Еремеева С. Н., заместитель заведующего по АХР;

- Валикова Н. Ф., главный бухгалтер.

Постановлением администрации города Снежинска от 31.12.2013г. № 2054 «Об органах, уполномоченных на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования город Снежинск» полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для подведомственных учреждений наделено муниципальное казенное учреждение Управление образования администрации города Снежинска (далее – Уполномоченный орган). Указанным постановлением утвержден «Порядок взаимодействия заказчиков и уполномоченных органов на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков. 
Приказом от 17.05.2011г. № 157а Управления образования «в целях оптимизации размещения муниципальных заказов, в соответствии с заключенными соглашениями между Управлением образования и подведомственными ему учреждениями», утвержден алгоритм действий Управления образования и подведомственных ему учреждений при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Приказом Учреждения от 09.01.2014г. № 2б назначен ответственный (кладовщик Учреждения)  за проведение внутренней экспертизы поставленного товара (продуктов питания) в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе.
3. Исполнение Учреждением установленных законодательством РФ и иными нормативными правовыми актами РФ о контрактной системе в сфере закупок обязанностей по планированию и осуществлению закупок.

Федеральным законом о контрактной системе определен состав плановых документов, составляемых заказчиками, - планы закупок и планы-графики. Требования к их содержанию определены соответственно ст.ст. 17 и 21 указанного закона.

Статья 17 Федерального закона № 44-ФЗ, регламентирующая порядок формирования плана закупок, вступает в силу с 01.01.2016г.

Согласно ст. 21 того же закона, планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок, они содержат перечень закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на финансовый год и являются основанием для осуществления закупок. Части 1-10, 12-15 указанной статьи вступают в силу с 01.01.2016г., часть 11-  с 01.01.2017г.
До 01.01.2015г. составление и размещение на официальном сайте планов-графиков осуществляются в соответствии с Порядком и формой, утвержденными Приказом Минэкономразвития России № 761, Казначейства России № 20н от 27.12.2011г. «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ № 761/20н, Порядок размещения планов-графиков), с учетом Особенностей, определенных Приказом Минэкономразвития России № 544 и Казначейства России № 18н от 20.09.2013г. «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2013 годы» (далее – Приказ № 544/18н, Особенности размещения информации) (ч. 2 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ). 
Приказом МБДОУ № 18 от 13.02.2014г. № 8б на основании типового положения (утвержден приказом Минэкономразвития РФ от 29.10.2013г. № 631 «Об утверждении типового положения (регламента) о контрактной службе») утверждено «Положение о контрактной службе МБДОУ № 18».   
В соответствии с действующим законодательством РФ о контрактной системе РФ 12.01.2014г. Учреждением был утвержден и размещен на официальном сайте http://zakupki.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее - официальный сайт) план-график в структурированном виде, в который впоследствии вносились изменения. 
В течение проверяемого периода 2014г. в план-график вносились изменения 10 раз. 

Нарушений сроков опубликования плана-графика и изменений  в течение 2014 года проверкой не выявлено.
План-график размещен в структурированном виде.
При рассмотрении плана-графика были выявлены следующие замечания:

- в нарушение пп. 2к п. 5 Особенностей размещения информации наименование товара, а также в нарушение принципа открытости и прозрачности, установленного ст. 7 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбце 10 плана-графика не указаны размер обеспечения заявки, размер обеспечения контракта при планировании электронных аукционов;

- в нарушение пп. 4 п. 5 Особенностей размещения информации, информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ размещается отдельно по каждой закупке вместе с информацией о конкурентных процедурах;

- неверно указан срок размещения заказа (относительно электронного аукциона на поставку продуктов питания (рыба): срок размещения заказа указан - 04.2014г., фактически извещение о проведении электронного аукциона размещено в марте 2014г.), что является нарушением принципа открытости и прозрачности информации, предусмотренного ст. 7 Федерального закона о контрактной системе.
Кроме того, в соответствии с пп. 2и п. 5 Особенностей размещения информации, начальная (максимальная) цена контракта  (далее - НМЦК), указываемая в столбце 9 плана-графика, должна определяться в соответствии с требованиями ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ. Однако документы, подтверждающие надлежащее определение НМЦК при формировании и изменении плана-графика,  проверке не представлены.
Таким образом, в проверяемом периоде Учреждением обязанности по планированию закупок, установленные законодательством РФ и иными нормативными правовыми актами РФ о контрактной системе в сфере закупок исполнялись  не в полном объеме.
4.  Проверка обоснованности закупок, включая обоснованность объекта закупки, начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком, способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя).

В соответствии со ст. 114 Федерального закона № 44-ФЗ ст. 18 «Обоснование закупок» вступает в силу с 01.01.2016г. 
Согласно ч. 7 ст. 18 порядок обоснования закупок и форма такого обоснования устанавливаются Правительством Российской Федерации. На момент проведения проверки такой порядок не установлен. 

За период проверки Учреждением проведено 5 конкурентных процедур определения поставщика (исполнителя, подрядчика).
4.1. Электронный аукцион (извещение от 17.03.2014г. № 0369300004514000007) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (свежемороженая рыба). 
В план-график, размещенный 05.03.2014г. (утвержденный приказом Учреждения от 03.03.2014г. № 13б), включена закупка «Поставка продуктов питания (рыба)» с  НМЦК в размере 74 132 руб., сроком размещения заказа - 04.2014г. 

В соответствии с ч. 2 ст. 59 Федерального закона № 44-ФЗ, заказчик обязан проводить электронный аукцион в случае, если осуществляются закупки товаров, работ, услуг, включенных в перечень, установленный Правительством РФ, либо в дополнительный перечень, установленный высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ, за исключением случаев закупок товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок, запроса предложений, осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с учетом требований указанного закона. 
 В соответствии с представленным протоколом № 0369300004514000007-1 от 25.03.2014г. аукцион признан несостоявшимся в соответствии с ч. 16 ст. 66 Федерального закона № 44-ФЗ, в связи с тем, что была подана только одна заявка.

Учреждением был заключен договор с единственным поставщиком, подавшим заявку - ООО «Трэйдком», в соответствии с ч. 25 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Согласование с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетной палатой города Снежинска) предоставлено (решение  от 01.04.2014г. № 02-06/13).   
Таким образом, Учреждением выбран способ определения поставщика в соответствии с действующим законодательством. 
В силу ч. 1 ст. 22 Федерального закон № 44-ФЗ, НМЦК обосновывается в случае совершения закупки  посредством проведения конкурентных процедур.

НМЦК определяется и обосновывается заказчиком посредством применения нескольких методов расчетов, в т.ч. посредством  метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), который является приоритетным для определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 

Приказом Минэкономразвития РФ № 567 от 02.10.2013г. утверждены «Методические рекомендации по применению методов определения начальной максимальной цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее - Методические рекомендации).

Представленный Учреждением расчет НМЦК произведен методом сопоставимых рыночных цен с использованием информации, предоставленной тремя поставщиками. Проверке предоставлены документы с информацией о ценах на продукцию, полученную от двух поставщиков. 
Согласно п. 3.12 указанных Методических рекомендаций, все документы, содержащие ценовую информацию, полученные по запросам от поставщиков, рекомендуется регистрировать в делопроизводстве заказчика. 
Инспекция  рекомендует, с целью обеспечения сохранности документов, содержащих ценовую информацию, используемую при определении НМЦК, регистрировать указанные документы в делопроизводстве Учреждения. 
В результате рассмотрения названной аукционной документации, Инспекцией были выявлены нарушения законодательства РФ о контрактной системе, допущенные Учреждением при утверждении аукционной документации.
В соответствии с ч. 4 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. Части 5-9 указанной статьи регламентируют размер и порядок начисления пеней, штрафов, неустоек. 

В соответствии с ч. 8 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2013г. № 1063 утверждены правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом (далее - Правила).

В соответствии с пп. «а» п. 4 Правил за ненадлежащее исполнение поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, размер штрафа устанавливается в виде фиксированной суммы, а именно 10% цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей.

Пунктом 7.2 данного контракта Учреждением установлена соответствующая ответственность исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий контракта. Однако, не предусмотрена необходимость внесения в контракт фиксированной суммы штрафа, и как следствие, заключенный контракт не содержит суммы штрафа в виде фиксированной суммы. 

В соответствии с ч. 5 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Размер штрафа за ненадлежащее исполнение условий контракта устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Заключенный контракт содержит размер штрафа за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по контракту, в соответствии с пп. а п. 5 Правил за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по контракту, а именно 2,5 % цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей.

Вместе с тем, контракт не содержит размер штрафа в виде фиксированной суммы за неисполнение заказчиком обязательств по контракту и порядок его определения.

Таким образом, действиями Учреждения, не установившего размер штрафа за неисполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также порядок определения указанных штрафных санкций, нарушена ч. 5 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 Кодекса РФ об административных правонарушениях  (Далее - КоАП РФ): 

«Утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей».

Согласно ч. 6 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ, в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).

Согласно ч. 7 ст. 34 указанного закона пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Пунктом 6 Правил установлено, что пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательства, предусмотренного контрактом, и устанавливается в размере не менее одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования ЦБ РФ от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и определяется по формуле, указанной в Правилах.

Пунктом 7.3 заключенного контракта установлено, что в  случае нарушения поставщиком сроков поставки товара уплачивает заказчику пени в размере 2% от общей стоимости несвоевременного поставленного товара, за каждый день просрочки.

Следовательно, МБДОУ № 18 в контракте установлен не соответствующий требованиям Правил порядок определения размера пени, в случае просрочки исполнения исполнителем обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом.

Таким образом, в действиях МБДОУ № 18, установившего порядок определения размера пени не соответствующий Правилам, нарушена ч. 7 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ КоАП.

При рассмотрении предоставленных документов инспекцией установлено, что товар поставлен в полном объеме, в установленный контрактом срок. 
4.2. Запрос котировок  (извещение о проведении запроса котировок от 19.03.2014 №  0369300004514000011) на заключение контракта на поставку молока разливного (цельного) по заявкам. 

Указанная закупка внесена в план-график, размещенный на официальном сайте 05.03.2014г. 
Начальная (максимальная) цена контракта по данной закупке в плане-графике указана в размере 111 000 руб. 
В извещении о проведении закупочной процедуры НМЦК указана в размере 129 500 руб., т.е. НМЦК изменилась на 16% по сравнению с ценой, указанной в плане-графике. 
В соответствии с п. 15 Порядка размещения планов-графиков в случае изменения более чем на 10% стоимости планируемых к приобретению товаров, работ, услуг, в план-график вносятся изменения. 
На основании п. 6 Порядка размещения планов-графиков в случае внесения изменений в планы-графики такие изменения размещаются на официальном сайте не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений в планы-графики.

Таким образом, в бездействии Учреждения, выразившемся в невнесении изменений в план-график относительно НМЦК усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30  КоАП РФ: 

Размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 статьи 7.30, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей.

Ст. 107 Федерального закона № 44-ФЗ установлено, что лица, виновные в нарушении законодательства РФ  и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок,  несут, в том числе административную ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Обоснование НМЦК Учреждением  представлено. 
Определение НМЦК осуществлялось методом сопоставимых рыночных цен.  Для расчета НМЦК Учреждением был направлен запрос трем потенциальным поставщикам. Предоставленные ответы поставщиков не зарегистрированы в делопроизводстве Учреждения, ответы от двух поставщиков не содержат даты направления ответа, соответственно нельзя сделать вывод: на какую именно дату предоставлена запрашиваемая ценовая информация.
Инспекция рекомендует при определении НМЦК соблюдать Методические рекомендации: направлять запросы пяти потенциальным поставщикам, указывать в запросах необходимую информацию, позволяющую точно определить цену единицы товара, срок действия цены и т.д., использовать при расчете НМЦК только документы, соответствующие запросу, регистрировать в делопроизводстве полученные ответы. Также использовать иные источники информации, содержащие цену на приобретаемый товар, в соответствии с п. 3.7 Методических рекомендаций.
Согласно ч. 2 ст. 73 Федерального закона о контрактной системе проект контракта прилагается к извещению о проведении запроса котировок и является его неотъемлемой частью.
При рассмотрении извещения о  проведении запроса котировок проверкой были выявлены следующие нарушения законодательства РФ о контрактной системе, допущенные Учреждением при подготовке проекта контракта:

- в нарушение ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контракт не содержит обязательные условия об ответственности заказчика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных условиями контракта;
- в нарушение ч. 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контракт не содержит обязательные условия об ответственности поставщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных условиями контракта;

- ответственность за просрочку исполнения обязательств поставщиком установлена не в соответствии с ч. 6, ч. 7 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ.
Таким образом, действиями МБДОУ № 18, утвердившего указанные документы с нарушением ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ.
В соответствии с ч. 2 ст. 59 Федерального закона № 44-ФЗ, заказчик обязан проводить электронный аукцион в случае, если осуществляются закупки товаров,  включенных в перечень, установленный Правительством РФ, за исключением случаев закупок товаров путем проведения запроса котировок, запроса предложений, осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с учетом требований указанного закона. 

Таким образом, Учреждением верно выбран способ определения поставщика.

По результатам проведенной процедуры был заключен контракт с ООО «Совхоз «Береговой» на сумму 118 400 руб. 
При рассмотрении предоставленных документов инспекцией установлено, что товар поставлен в полном объеме, в установленный контрактом срок. 
4.3. Электронный аукцион (извещение от 21.03.2014 № 0369300004514000012) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (мясопродукты). 

В план-график, размещенный 05.03.2014г. (утвержденный приказом Учреждения от 03.03.2014г. № 13б), включена закупка «Поставка продуктов питания (мясная продукция)» с  НМЦК в размере 204 556 руб., сроком размещения заказа - 04.2014г. 

В извещении о проведении закупочной процедуры НМЦК определена в размере 241 239,41 руб., т.е. НМЦК изменилась на 17% по сравнению с ценой, указанной в плане-графике. 

В соответствии с п. 15 Порядка размещения планов-графиков в случае изменения более чем на 10% стоимости планируемых к приобретению товаров, работ, услуг, в план-график вносятся изменения. 

На основании п. 6 Порядка размещения планов-графиков в случае внесения изменений в планы-графики такие изменения размещаются на официальном сайте не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений в планы-графики.

Таким образом, в бездействии Учреждения, выразившемся в невнесении изменений в план-график относительно НМЦК усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30  КоАП РФ. 

Способ определения поставщика Учреждением выбран в соответствии с действующим законодательством. Замечаний нет.
Определение НМЦК осуществлялось методом сопоставимых рыночных цен. НМЦК определена, в размере 241 239,35 руб.

Учреждением направлен запрос пяти потенциальным поставщикам. 
В обосновании НМЦК (приложение №  III к аукционной документации № 2 от 21.03.2014г.) использована ценовая информация по трем поставщикам. Проверке предоставлена информация по двум поставщикам, при этом предложение по одному из них (прайс от ООО «Флагман» от 21.02.2014г. № 21-1) не содержит информации о стоимости позиции «куры охлажденные, 1 сорт»), приобретаемые в результате рассматриваемой закупочной процедуры. 
Таким образом, при проведении проверки невозможно определить обоснованность определения НМЦК при совершении данной закупочной процедуры. 
Кроме того, Инспекция отмечает, что формирование лота (перечня объектов закупки) было произведено с нарушением законодательства о контрактной системе, согласно которому запрещается совершение заказчиками, их должностными лицами, комиссиями по осуществлению закупок, членами таких комиссий, участниками закупок любых действий, которые противоречат требованиям Федерального закона № 44-ФЗ, в том числе приводят к ограничению конкуренции, в частности к необоснованному ограничению числа участников закупок. 
Также в соответствии с требованиями ч. 3 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» запрещается ограничение конкуренции между участниками торгов путем включения в состав лотов продукции (товаров, работ, услуг) технологически и функционально не связанных с товарами, работами, услугами, поставки, выполнение, оказание которых являются предметом торгов. Нарушение указанных правил является основанием для признания судом соответствующих торгов и сделок, заключенных по результатам таких торгов,  недействительными, в том числе по иску антимонопольного органа (ч. 4 ст. 17 указанного закона о защите конкуренции).

Указанные действия должностных лиц Учреждения, утвердивших аукционную документацию с нарушением действующего законодательства о контрактной системе содержит в себе признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.1 ст. 7.30. КоАП РФ: 

«Включение в описание объекта закупки требований и указаний в отношении товарных знаков, знаков обслуживания, фирменных наименований, патентов, полезных моделей, промышленных образцов, наименования места происхождения товара или наименования производителя, требований к товарам, информации, работам, услугам при условии, если такие требования влекут за собой ограничение количества участников закупки, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок, или включение в состав одного лота, объекта закупки товаров, работ, услуг, технологически и функционально не связанных между собой, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее десяти тысяч рублей и не более пятидесяти тысяч рублей».

Таким образом, по мнению Инспекции, при проведении закупочных процедур по приобретению мясной продукции целесообразно производить закуп мясной продукции и мяса птицы раздельно в целях привлечения непосредственно производителей этих товаров к поставкам. 
В соответствии с протоколом № 03693000045140000012-1 от 31.03.2014г. аукцион признан несостоявшимся в соответствии с ч. 16 ст. 66 Федерального закона № 44-ФЗ, в связи с тем, что была подана только одна заявка.

Учреждением был заключен контракт с единственным поставщиком, подавшим заявку - ИП Худокормовым В. А., в соответствии с ч. 25 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Цена контракта составила 241 239 руб. 

Согласование с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетной палатой города Снежинска) предоставлено (решение  от 15.04.2014г. № 02-06/24).   

При рассмотрении аукционной документации проверкой были выявлены нарушения законодательства РФ о контрактной системе, допущенные Учреждением при утверждении аукционной документации (проекта контракта):
- в нарушение ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контракт не содержит обязательные условия об ответственности заказчика за неисполнение обязательств, предусмотренных условиями контракта; 

- п. 7.4 контракта, содержащий нормы об ответственности заказчика за ненадлежащее исполнение контракта, не предусматривает возможности включения в контракт при подписании фиксированной суммы штрафа, в результате чего контракт не содержит указанную сумму, что противоречит ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ;

- в нарушение ч. 8 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контрактом предусмотрена ответственность поставщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных условиями контракта не в соответствии с порядком, установленным Правительством РФ (Постановление Правительства Российской Федерации от 25.11.2013г. № 1063 «Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом»);

- ответственность за просрочку исполнения обязательств поставщиком установлена не в соответствии с ч. 7 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

Таким образом, действиями МБДОУ № 18, утвердившего указанные документы с нарушением ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ.

Фактически поставщиком поставлено товара на сумму 176 817,12 руб.   

Контракт расторгнут по соглашению сторон в связи с тем, что потребности Учреждения в товаре  не соответствовали заявленным в контракте.
Пунктом 3 соглашения о расторжении контракта № 03693000045140000012-0167119-01 от 27.06.2014г. содержит следующую фразу: «При расторжении контракта прекращаются все взаимные обязательства сторон, связанные с его заключением и исполнением. Стороны обязуются произвести взаимный расчет по результатам двусторонней сверки». Предоставленное соглашение не содержит причину, условия расторжения контракта.
Инспекция отмечает, что проводить сверку и окончательные расчеты по поставленной продукции целесообразно до расторжения контракта. При расторжении контракта в соглашении необходимо отражать причину расторжения контракта, а также условия расторжения контракта. 
Сам факт несоответствия потребности в продукции, по сравнению с заявленной в контракте на 64 421,88 руб. (27% от суммы контракта), по мнению Инспекции, говорит о недостаточно эффективном планировании средств, как при составлении плана-графика, так и при непосредственном осуществлении процедуры закупки товара. 
4.4. Электронный аукцион (извещение от 03.06.2014 № 0369300004514000016) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (мясопродукты). 

В план-график, размещенный 22.05.2014г. (утвержденный приказом по Учреждению от 20.05.2014г. № 35), включена закупка «Поставка продуктов питания (мясная продукция)» с  НМЦК в размере 425 951,43 руб., сроком размещения заказа – 07.2014г. 

Способ определения поставщика Учреждением выбран в соответствии с действующим законодательством. Замечаний нет.

Определение НМЦК осуществлялось методом сопоставимых рыночных цен. НМЦК определена в размере  425 951,43 руб.

Учреждением направлен запрос пяти потенциальным поставщикам. 

В обосновании НМЦК (приложение №  III к аукционной документации № 3 от 04.06.2014г.) использована ценовая информация по трем поставщикам. Проверке предоставлена информация всем трем поставщикам, которая использовалась при определении НМЦК. 

Замечаний по определению НМЦК не выявлено.

Инспекция отмечает, что формирование лота (перечня объектов закупки) также было произведено с нарушением законодательства о контрактной системе, согласно которому запрещается совершение заказчиками, их должностными лицами, комиссиями по осуществлению закупок, членами таких комиссий, участниками закупок любых действий, которые противоречат требованиям Федерального закона № 44-ФЗ, в том числе приводят к ограничению конкуренции, в частности к необоснованному ограничению числа участников закупок (смотри предыдущий аукцион).
В соответствии с протоколом № 03693000045140000016-1 от 16.06.2014г. аукцион признан несостоявшимся в соответствии с ч. 16 ст. 66 Федерального закона № 44-ФЗ, в связи с тем, что была подана только одна заявка.

Учреждением был заключен контракт с единственным поставщиком, подавшим заявку - ИП Худокормовым В. А., в соответствии с ч. 25 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Цена контракта составила 425 951,43 руб. 

Согласование с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетной палатой города Снежинска) представлено (решение 30.06.2014 г. № 02-06/77).

При рассмотрении аукционной документации Инспекцией были выявлены нарушения законодательства РФ о контрактной системе, допущенные Учреждением при утверждении проекта контракта, аналогичные нарушениям, допущенным в предыдущем контракте (см. пп. 3 п. 4 настоящего акта).
При рассмотрении предоставленных документов инспекцией установлено, что товар поставлен в полном объеме, в установленный контрактом срок. 
4.5. Электронный аукцион (извещение от 04.06.2014 № 0369300004514000017) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (свежемороженая рыба).
В план-график, размещенный 22.05.2014г. (утвержденный приказом по Учреждению от 20.05.2014г. № 35), включена закупка «Поставка продуктов питания (рыба)» с  НМЦК в размере 142 072 руб., сроком размещения заказа - 07.2014г. 

Способ определения поставщика Учреждением выбран в соответствии с действующим законодательством. Замечаний нет.

Определение НМЦК осуществлялось методом сопоставимых рыночных цен. НМЦК определена в размере  138 768 руб.

Учреждением направлен запрос пяти потенциальным поставщикам. 

В обосновании НМЦК (приложение №  III к аукционной документации № 4 от 04.06.2014г.) использована ценовая информация по трем поставщикам. Проверке предоставлена информация всем трем поставщикам, которая использовалась при определении НМЦК. 

Замечаний по определению НМЦК не выявлено.

В соответствии с протоколом № 03693000045140000017-1 от 17.06.2014г. аукцион признан несостоявшимся в соответствии с ч. 16 ст. 66 Федерального закона № 44-ФЗ, в связи с тем, что была подана только одна заявка.

Учреждением был заключен контракт с единственным поставщиком, подавшим заявку – ООО «Трейдком», в соответствии с ч. 25 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Цена контракта составила 138 768 руб. 

Согласование с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетной палатой города Снежинска) предоставлено (решение от 30.06.2014г. № 02-06/76).

При рассмотрении аукционной документации проверкой были выявлены нарушения законодательства РФ о контрактной системе, допущенные Учреждением при утверждении проекта контракта, аналогичные нарушениям, допущенным в предыдущем контракте (см. пп. 3 п. 4 настоящего акта).

Кроме того, проверкой был выявлен факт заключения контракта на условиях, не соответствующих условиям, заявленным аукционной документацией. 
Согласно ч. 1 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ, контракт должен заключаться на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке и т.д. 

Пункт 3.2 проекта контракта предусматривает следующий порядок расчетов за поставленный товар:  «Расчеты за поставленный по настоящему Контракту Товара, осуществляется в течение 5-ти  банковских дней после приемки Товара Заказчиком на основании счет - фактур, подписанных Сторонами товарно-транспортных накладных и акта приемки-передачи товара». 

Пункт 3.2 заключенного контракта содержит следующие условия: «Расчет по настоящему Контракту производится в следующем порядке: авансовый платеж в размере 30% стоимости подлежащего  поставки Товара, оставшаяся сумма  оплачивается с учетом  суммы авансового платежа, в течение 5-ти банковских дней после полной поставки товара Поставщиком на основании товарной накладной, счета (счет-фактуры), в строгом соответствии с количеством поставленного товара. Датой платежа является дата списания денежных средств с расчетного счета Заказчика».
Кроме того, Учреждением изменен срок действия контракта.

Заключив контракт с поставщиком на условиях, отличных от условий, содержащихся в проекте контракта, являющегося частью аукционной документации, Учреждение нарушило нормы ст. 34 Федерального закона о контрактной системе. Указанные действия содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.32 КоАП РФ:
«Заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей, на юридических лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей».

При рассмотрении предоставленных документов инспекцией установлено, что товар поставлен в полном объеме, в установленный контрактом срок. 
Инспекция рекомендует при подготовке обоснования НМЦК для проведения закупочных процедур по приобретению продуктов питания заказчикам использовать не только полученную в результате запросов потенциальным поставщикам ценовую информацию, но и осуществлять поиск ценовой информации в реестре контрактов; производить сбор и анализ общедоступной ценовой информации, к которой относится, в том числе, информация о ценах товаров, работ, услуг, содержащаяся в рекламе, каталогах, описаниях товаров и в других предложениях; данные государственной статистической отчетности о ценах товаров, работ, услуг; иные источники информации, в том числе общедоступные результаты изучения рынка и др. (например, www.chelagro.ru). 
4.6. В основном Учреждением осуществляются закупки с единственным поставщиком в соответствии с п. п. 1, 4, 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Пункт 1 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ предусматривает возможность закупки у единственного поставщика в случае осуществления закупки товара, работы или услуги, которые относятся к сфере деятельности естественных монополий в соответствии с действующим законодательством РФ.
В соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться в случае осуществления закупки товара, работы или услуги муниципальной образовательной организацией на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. При этом совокупный годовой объем закупок, который заказчик вправе осуществить на основании указанного пункта, не должен превышать пятьдесят процентов размера средств, предусмотренных на осуществление всех закупок заказчика в соответствии с планом-графиком, и составлять не более чем двадцать миллионов рублей в год. 
Образовательные организации, указанные в п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, вправе осуществлять закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с п.п. 4 и 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона о контрактной системе в соответствии с требованиями указанного закона.
 МБДОУ № 18 является образовательной организацией.
Совокупный годовой объем закупок Учреждения за 2014г. составил 7 984 416,38 руб. Таким образом, порог в 50% от совокупного годового объема закупок на осуществление закупок у единственного поставщика на сумму, не превышающую 400 000 руб., Учреждением не превышен.
В то же время заказчики могут также осуществлять закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с нормами, предусмотренными п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ - у единственного поставщика с суммой закупки до ста тысяч рублей, при этом годовой объем таких закупок не должен превышать 2 000 000 рублей.. 

За 2014 год Учреждением заключено 113 договоров на общую сумму 1 999 643 руб. с единственными поставщиками в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93, т. е. на сумму до 100 000 руб. каждый. 
Поскольку общая сумма таких закупок не превышает 2 000 000 руб., то условие действующего законодательства для совершения таких закупок с единственным поставщиком Учреждением соблюдено.

В соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93, т.е. договоры, заключенные с единственным поставщиком на сумму, не превышающую 400 000 руб.  по состоянию на указанную дату Учреждением заключено 18 договоров на общую сумму 3 795 969 руб.
Относительно вопроса об обосновании цены контракта в случае совершения закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) необходимо отметить, что в соответствии с ч. 3 ст. 93 Федерального закона о контрактной системе, для заключения контракта заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта, кроме случаев осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренных п.п. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36, 42 ч. 1 ст. 93. 
Поскольку Учреждением осуществлялись закупки у единственного поставщика на основании пунктов 1, 4, 5 ч. 1 ст. 93, обоснование цены контракта не требовалось.
5. Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок не проводилась в связи с отсутствием установленных Правительством РФ правил нормирования в соответствии со ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ. 
В связи с тем, что ст. 19 «Нормирование в сфере закупок» вступает в силу с 01.01.2016г. проверка по данному вопросу не проводилась.
6. Проверка соблюдения предоставления учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организациям инвалидов преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта. 

В соответствии со ст. 28 Федерального закона № 44-ФЗ заказчик при определении поставщиков обязан предоставлять преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы в отношении предлагаемой ими цены контракта в установленном постановлением Правительства РФ от 14.07.2014г. № 649 «О порядке предоставления учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы преимуществ в отношении предлагаемой ими цены контракта» (далее – постановление Правительства № 649) порядке в отношении  товаров, работ, услуг, в соответствии с «Перечнем товаров (работ, услуг), в соответствии с которым при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) заказчик обязан предоставлять учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта», утвержденным постановлением Правительства РФ № 649 (за исключением закупок, осуществляемых у единственного поставщика). 
В проверяемом периоде Учреждением не закупались товары (работы, услуги), включенные в указанный перечень. 

В соответствии со ст. 29 Федерального закона № 44-ФЗ организациям инвалидов, являющимся участниками закупок, предоставляются преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта в установленном Правительством РФ порядке и в соответствии с перечнем товаров, работ услуг, при закупке которых предоставляются преимущества организациям инвалидов (за исключением закупок, осуществляемых у единственного поставщика). 
Указанный порядок предоставления преимуществ и перечень товаров (работ, услуг) утверждены постановлением Правительства РФ от 15.04.2014г. № 341 «О предоставлении преимуществ организациям инвалидов при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в отношении предлагаемой ими цены контракта». 

В проверяемом периоде Учреждением не закупались товары (работы, услуги), включенные в указанный перечень. 

7. Проверка соблюдения осуществления закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

В соответствии со ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства (далее - СМП), социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СОНКО) в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок. При определении указанного совокупного годового объема закупок в расчет не включаются: закупки для обеспечения обороны страны и безопасности государства; услуг по предоставлению кредитов; закупки у единственного  поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с ч. 1 ст. 93 Федерального закона о контрактной системе; работы в области использования атомной энергии; закупки, при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков. 
В соответствии с ч. 3 ст. 30 Федерального закона № 44-ФЗ, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) у СМП и СОНКО, в извещениях об осуществлении закупок устанавливается ограничение в отношении участников закупок, которыми могут быть только СМП и СОНКО. В этом случае участники закупок обязаны декларировать в заявках на участие в закупках свою принадлежность к СМП и СОНКО.

Извещения: от 17.03.2014г. № 0369300004514000007 о проведении электронного аукциона,  на поставку продуктов (мороженой рыбы),  от 19.03.2014 № 0369300004514000011 о проведении запроса котировок на поставку молока разливного (цельного),  от 21.03.2014 № 0369300004514000012 о проведении электронного аукциона на поставку продуктов (мясопродукты), от 16.06.2014 № 0369300004514000016 о проведении электронного аукциона на поставку продуктов (мясопродукты), от 04.06.2014 № 0369300004514000017 о проведении электронного аукциона на поставку продуктов (мясопродукты) не содержат указанного ограничения, следовательно, данные закупки не могут быть отнесены к закупкам, совершенным у СМП или СОНКО.

Таким образом, в проверяемом периоде требования действующего законодательства в части соблюдения осуществления закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, Учреждением не выполнены.
В указанных действиях Учреждения усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного  ч. 11 ст. 7.30 КоАП РФ: 
«Осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере менее размера, предусмотренного законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей».

8. Проверка обоснованности в отчете невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика для заключения контракта.

В соответствии с ч. 4 ст. 93 Федерального закона о контрактной системе при осуществлении закупок у единственного поставщика в соответствии с п. 1,2,4,5,25 ч. 1 ст. 93, отчет о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также обоснование цены контракта и иных существенных условий контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика для заключения контракта, не требуется.
Закупки у единственного поставщика по иным основаниям Учреждением не проводились. 

9. Проверка соответствия поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг условиям контрактов, достижения целей закупки, а также целевого использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг.

В соответствии с нормами ст. 94 Федерального закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта направленных на достижение целей осуществления закупки, которые включают в себя в том числе: приемку поставленного товара, выполненной работы (её результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов, включая проведение экспертизы (в предусмотренных законом случаях). 

Согласно ч. 3 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу, которая может проводиться заказчиком своими силами или с привлечением экспертов на основании контрактов. 

Согласно ч. 4 ст. 94 указанного закона заказчик обязан привлекать экспертов, экспертные организации к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев: предусмотренных п.п. 1 - 9, 14, 15, 17 - 23, п. 24 (только при осуществлении закупок для обеспечения федеральных нужд), п.п. 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36 ч. 1 ст. 93 Федерального закона о контрактной системе и других указанных в законе случаях.

Следовательно, при осуществлении приемки поставленного товара,  выполненной работы или оказанной услуги по контрактам, заключенным Учреждением с единственным поставщиком достаточно было осуществлять экспертизу своими силами. Требования законодательства в части проведения экспертизы своими силами в указанных случаях Учреждением выполняются. 

При осуществлении приемки товара ответственное лицо Учреждения, назначенное приказом по Учреждению, делает отметку о проведении внутренней экспертизы на товарных накладных.

Инспекция отмечает, что при заключении договоров (контрактов) с единственным поставщиком необходимо соблюдать требования ч. 2 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, а именно, в тексте договора (контракта) должно быть указано, что цена контракта  является твердой и определяется на весь срок его исполнения; при заключении и исполнении контракта изменение условий не допускается, кроме случаев, указанных в ст. 95 указанного закона.
Инспекцией была проведена выборочная проверка соответствия поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг условиям контрактов, достижения целей закупки, а также целевого использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг: 
1). На основании договора купли-продажи № 2057 от 19.11.2014г., заключенного с ЗАО «ЭЛТИ-КУДИЦ-УРАЛ» приобретены «Стеллажи 2-х уровневые с панелью/6 ящиков, пластмассовые» - 9 шт., «Столы с крышкой и приставные стулья, пластмассовые» - 10 шт. на сумму 66 582 руб. 

Счет-фактура № 3876 от 19.11.2014г., товарная накладная  № 3876 от 19.11.2014г.  проверке представлены. Товар поставлен и оплачен  23.12.2014г. 
В результате выхода на место установлено, что приобретенный товар поставлен в срок, установленный договором; соответствует его условиям и используется по назначению: мебель распределена по группам. Замечаний нет.

2). На основании договора купли-продажи № 2125 от 19.11.2014г., заключенного с ЗАО «ЭЛТИ-КУДИЦ-УРАЛ» приобретены «Детский планшетный компьютер «Playpad 2/20*12 см, 10 игр, 20 заданий» 1 шт., «ЕК 0919 Балансир - Времена года/53 эл., д=84 см, дерево» 1 шт. на сумму 25 450 руб. 
Счет-фактура № 3878 от 19.11.2014г., товарная накладная  № 3878 от 19.11.2014г.  представлены. Товар поставлен и оплачен  23.12.2014г.

В результате выхода на место установлено, что приобретенный товар поставлен в срок, установленный договором; соответствует его условиям и используется по назначению. Замечаний нет. 
3). На основании договора поставки № 95 от 20.10.2014г., заключенного с ООО «Уралторг-Регион» приобретена «Овощерезка Robot Coupe CL 50 с дисками  насадками 3 шт.» на сумму 76 900 руб. 
Счет-фактура № 190 от 19.11.2014г., товарная накладная  № 121 от 19.11.2014г.  представлены. Товар  оплачен   20.11.2014г., поставлен 25.11.2014г.
В результате выхода на место установлено, что приобретенный товар поставлен в срок, установленный договором; соответствует его условиям. Овощерезка установлена в пищеблоке и используется по назначению. Замечаний нет. 

4). На основании договора купли-продажи № 14-50/П-ДУ от 25.07.2014г., заключенного с ООО «РЭП», приобретен счетчик горячей воды с импульсным выходом MTHI-40, счетчик горячей воды с импульсным выходом MTWI-40, штуцера присоединительные Ду-40мм, на сумму 26 556 руб. 
Счет-фактура № 14/105 от 18.08.2014г., товарная накладная № 14/105 от 18.08.2014г. представлены. Товар оплачен   20.08.2014г., поставлен 15.09.2014г.
В результате выхода на место установлено, что приобретенный товар поставлен в срок, установленный договором; соответствует его условиям и используется по назначению. Замечаний нет. 

5). На основании договора поставки № 3478/14 от 15.04.2014г., заключенного с ООО «Фирма КЛОН», приобретены ноутбуки Dell Inspiron 3521 – 2 шт., крепеж Holder LEDS-7012 на сумму 39 310 руб. 

Счет-фактура № 218 от 15.04.2014г., накладная № 72 от 15.04.2014г. представлены. При исполнении договора был нарушен порядок поставки и оплаты товара. В соответствии с договором товар должен быть поставлен в течение 10 дней с момента подписания договора, оплачен  в течение 10 дней с момента поставки. По факту товар поставлен после оплаты, по истечении месяца, с момента подписания договора.
В результате выхода на место установлено, что поставленный товар соответствует условиям, заявленным в договоре. Ноутбуки используются в тематических кабинетах Учреждения. Крепеж используется по назначению. Замечаний нет.

10. Соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.

На момент проведения проверки в сфере закупок в отношении заказчиков, осуществляющих закупки в соответствии со ст. 15 Федерального закона № 44-ФЗ, действует постановление Правительства РФ от 14.07.2014г. № 656 «Об установлении запрета и ограничений на допуск отдельных видов товаров машиностроения, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд»           
Проверкой установлено, что в проверяемом периоде Учреждением не осуществлялись закупки товаров машиностроения. 
При проведении проверки нарушений вышеуказанного запрета при определении Учреждением поставщиков не выявлено.
Кроме того, в соответствии с ч. 3 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», при определении поставщиков товаров, работ, услуг, действующим законодательством запрещается ограничение конкуренции между участниками путем включения в состав лотов продукции (товаров, работ, услуг), технологически и функционально не связанной с товарами, работами, услугами поставки, выполнение, оказание которых являются предметов торгов, запросов котировок, запросов предложений.

Инспекцией установлено, что в 2014г. Учреждением проведены две закупочные процедуры, нарушающие указанный запрет ограничения конкуренции между участниками, а именно: электронный аукцион (извещение от 21.03.2014 № 0369300004514000012) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (мясопродукты); электронный аукцион (извещение от 03.06.2014 № 0369300004514000016) для заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания (мясопродукты).
11. Выводы.
1). Формирование плана-графика осуществлено Учреждением с нарушением требований действующего законодательства и нормативно-правовых актов РФ о контрактной системе.  
2). В нарушение ст. 34 Федерального закона о контрактной системе Учреждением утверждаются проекты контрактов, не содержащие обязательных условий контракта, предусмотренных указанной статьей. В указанных действиях усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (18 случаев).
3). В нарушение п. 6 Особенностей размещения информации в план-график не внесены изменения относительно НМЦК. В указанных действиях усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ (2 случая).
4). В нарушение законодательства о контрактной системе, формирование лота (перечня объектов закупки) по закупке мясной продукции произведено с нарушением. Указанные действия должностных лиц Учреждения, утвердивших аукционную документацию с нарушением действующего законодательства о контрактной системе содержат в себе признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.1 ст. 7.30. КоАП РФ (2 случая). 

5). В нарушение ч. 1 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе, по результатам аукциона заключен контракт на условиях, не соответствующих условиям, заявленным аукционной документацией. Указанные действия содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.32 КоАП РФ (1 случай).
6). В течение 2014г. закупки, обязывающие заказчика предоставлять преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, не совершались. 
7). В течение 2014г. закупки, обязывающие заказчика предоставлять преимущества организациям инвалидов, не совершались. 

8). Требования действующего законодательства в части соблюдения осуществления закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, Учреждением не выполнены. В указанных действиях Учреждения усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного  ч. 11 ст. 7.30 КоАП РФ.
9).  По результатам выборочной проверке поставленных товаров на соответствие условиям контрактов, достижение целей закупки, целевого использования товаров, замечаний не выявлено. 
Директору МБДОУ № 18, в течение десяти рабочих дней с момента получения настоящего Акта ознакомиться с ним и представить (в случае их наличия)) возражения, а также календарный план устранения выявленных в ходе проверки нарушений и замечаний.
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