Информация с совещания на тему «Обзор типичных нарушений законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд»

16.06.2016г.                                                                                г. Снежинск

14.00ч.                                                                ул.Свердлова,24 (зал совещаний)

·  «Актуальные вопросы, связанные с реализацией муниципальными заказчиками Снежинского городского округа Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – Закон № 44-ФЗ)»:

1. Согласно ч. 2 ст. 114 Закона № 44-ФЗ положение статей 17 «Планы закупок» и 21 «Планы-графики» вступают в силу с 01.01.2016г. (т.е. с формирования бюджета и планирования закупок на 2017 год).

1.1. Планы закупок

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2013г. № 1043 утверждены Требования к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг (деле – ТРУ) для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд. 

Постановление Правительства РФ от 29.10.2015г. № 1168 утверждены Правила размещения в ЕИС планов закупок ТРУ для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок ТРУ для обеспечения нужд муниципального образования «Город Снежинск» утвержден постановлением администрации Снежинского городского округа (далее – Администрация) от 15.04.2016г. № 447. Согласно данному постановлению, муниципальные заказчики формируют и представляют планы закупок главным распорядителям бюджетных средств (далее – ГРБС), бюджетные учреждения – своим учредителям, в срок до 01 августа текущего года.

Следует обратить внимание, что в план закупок включается, в том числе обоснование закупки (п. 6 ч. 2 ст. 17 Закона № 44-ФЗ). Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. № 555 утвержден Порядок обоснования закупок ТРУ для обеспечения государственных и муниципальных нужд и формы такого обоснования. 

Бюджетная смета казенного учреждения составляется с учетом объемов финансового обеспечения для осуществления закупок, предусмотренных при формировании планов закупок для обеспечения муниципальных нужд, утверждаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств на закупку для обеспечения муниципальных нужд – ч. 2 статьи 221 БК РФ.
1.2. Планы-графики

Планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы формируются и размещаются по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, установленных Правительством РФ (ч. 2 ст. 112 Закона № 44-ФЗ), т.е. в соответствии с совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 27.12.2011г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ № 761/20н), с учетом особенностей, установленных совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 31.03.2015г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 – 2016 годы» (далее – Приказ № 182/7н).

Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. № 554 утверждены Требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд – для формирования планов-графиков начиная с планирования закупок на 2017 год.
Постановление Правительства РФ от 29.10.2015г. № 1168 утверждены Правила размещения в ЕИС планов-графиков закупок ТРУ для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок ТРУ для обеспечения нужд муниципального образования «Город Снежинск» утвержден постановлением администрации Снежинского городского округа (далее – Администрация) от 15.04.2016г. № 446. Согласно данному постановлению, муниципальные заказчики формируют в сроки, установленные ГРБС (для бюджетных учреждений – учредителями), но не позднее чем через 15 рабочих дней со дня внесения проекта решения о бюджете на рассмотрения Собрания депутатов (не позднее 15 ноября текущего года – п. 1 ст. 29 Положения «О бюджетном процессе в Снежинском городском округе»). 
В план-график включается обоснование закупки (п. 2) ч.3), Порядок обоснования закупок ТРУ для обеспечения государственных и муниципальных нужд и формы такого обоснования утвержден Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. № 555. 

2. Статья 19 «Нормирование в сфере закупок» вступает в силу с 01.01.2016г. – тема отдельного совещания.
3. С 01.01.2016г. установлен запрет на выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, выполнение (оказание) которых осуществляется организациями, находящимися под юрисдикцией Турецкой Республики, а также организациями, контролируемыми гражданами Турецкой Республики и (или) организациями, находящимися под юрисдикцией Турецкой Республики - Постановление Правительства РФ от 29.12.2015 г. № 1457.
Таким образом, при осуществлении конкурсных процедур по оказание любых услуг (выполнение любых работ) необходимо установить запрет на участие турецких организаций.
В согласно совместной позиции ФАС России и Минэкономразвития РФ (совместное письмо от 28.04.2016г.  № 12589-ЕЕ/Д0284/АЦ/28993/16) запрет может быть предусмотрен в документации и (или) извещении о закупке двумя способами:

- установлен на основании п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ единое требование о том, что участник закупки не может являться организацией, находящейся под юрисдикцией Турецкой Республики, а также организацией, контролируемой гражданами Турецкой Республики и (или) организациями, находящимися под юрисдикцией Турецкой Республики;

- установить в виде запрета на допуск работ (услуг), которые выполняются (оказываются) иностранными лицами (части 3 статьи 14 Закона № 44-ФЗ).

В этом же совместном письме разъяснено, что дополнительное представление участником закупки в составе заявки прочих документов, в том числе декларации о том, что он не является организацией, контролируемой гражданами Турецкой Республики и (или) организацией, находящейся под юрисдикцией Турецкой Республики, не требуется.
4. «Дробление» закупок. (Опыт  Контрольно-счетной палаты города Улан-Удэ).

 Заказчиком заключено несколько контрактов одновременно с одним и тем же поставщиком на выполнение одних и тех же работ, работы выполнялись в один и тот же период времени, акты выполненных работ и платежные поручения на оплату выполненных работ имеют одну дату. КСП сделан вывод о квалификации данных договоров как притворные сделки, прикрывающие сделку, направленную на приобретение общего количества товаров (п. 2 статьи 170 ГК РФ). На запрос КСП по данному вопросу от Минэкономразвития РФ получен ответ, что заключение подобных договоров не является нарушением п. 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. 


В то же время, во Всероссийском информационно-аналитическом еженедельнике «Аукционный вестник» экспертом по комплексному контролю государственных и общественных закупок Толстобоковым О.Н. опубликована статья, в которой отражено, что текущей практикой контроля, а также судебной практикой доказывается неправомерность действий заказчика в случае осуществления закупок малого объема (до 100,0 тыс. руб. и до 400,0 тыс. руб.) на одноименные товары, работы, услуги, а также о привлечении ответственности виновных должностных лиц в случае выявления «дробления» закупок (выпуск № 288 (04.238) от 22.04.2016г.).


КСП города Снежинска в адрес Главного контрольного управления Челябинской области (далее – ГКУ) направлено письмо с просьбой разъяснить их позицию по данному вопросу. На XVI Координационном совете органов, уполномоченных на осуществление контроля в сфере закупок Челябинской области, прошедшем 27.05.2016г., ГКУ не смогли озвучить свою позицию – подобная практика у них отсутствует. Но они начали проводить мониторинг данной ситуации по регионам и обещали за лето сформировать свою позицию.
5. Вопросы применения Законов № 44-ФЗ и № 223-ФЗ, а также освещение практики контроля, подробно освещаются в электронном информационно-аналитическом еженедельнике «Аукционный Вестник» (выходит по пятницам), подписку на который можно осуществить бесплатно на сайте еженедельника (auctionvestnik.ru). КСП города Снежинска осуществлена подписка с ноября 2015 года, все номера с этого периода находятся в Incoming папка «Султанова» - папка «аукционный вестник».

·  Обзор нарушений, выявляемых органами контроля в ходе проверок реализации Закона № 44-ФЗ в 2016 году:
1) в части планирования закупок:

- в плане-графике не указывается совокупный годовой объем закупок, информация о годовых объемах закупок всего планируемых в текущем году отражается не в полном объеме и в течение года увеличивается внесением изменений в план-график, путем добавления новых позиций закупок.

План-график представляет собой составленный заказчиком перечень закупаемых в течение всего календарного года товаров, работ, услуг (п. 2 Приложения № 1 к Приказу № 761/20н).

Отражение в плане-графике информации о планируемых закупках не в полном объеме нарушает принцип открытости и прозрачности, определенный в ст. 7 Закона № 44-ФЗ, что приводит к тому, что потенциальные участники закупок не могут спланировать свое участие в закупках и сформировать будущее предложение;

- не отражение в планах-графиках запретов на допуск работ (услуг), которые выполняются (оказываются) иностранными лицами; предоставляемых преференций в отношении цены контракта (организации инвалидов, предприятиям уголовно-исполнительной системы, установленные Приказом Минэкономразвития от 25.03.2014г. № 155 «Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»); ограничение участников закупки (закупки только для субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций (далее - СМП и СОНКО соответственно));

- в нарушении ч. 12. ст. 21 Публикация извещения о закупке, раньше (либо позже) указанного срока в плане-графике;
- в нарушении п. 2 ч. 3 ст. 21 Федерального закона отсутствует обоснование начальной максимальной цены контракта при формировании плана-графика;
- формирование планов-графиков (внесение изменений), его размещение осуществляется Учреждениями с нарушением требований действующих нормативно-правовых актов РФ (Приказа № 761/20н и Приказа № 182/7н) о формировании и размещении планов-графиков. Не все столбцы заполнены, заполнены ошибочно, включаются закупки с нарушениями, не включены закупки, размещенные на сайте.

2) в части организации процесса закупок:

- руководитель контрактной службы не является руководителем или заместителем руководителя Учреждения, что является нарушением ч. 3 ст. 38 Закона № 44-ФЗ;

- выполнение должностным лицом функций работника контрактной службы без делегирования ему таких полномочий руководителем Учреждения, в должностной инструкции этого лица данные полномочия не отражены, что не соответствует требованиям ст. 38 Закона № 44-ФЗ.

3) в части изменения условий контракта (цены):

Дополнительным соглашением Заказчик вносит изменение в __ пункт муниципального контракта и пишет «цена контракта составит ____». Следовательно, данным соглашением Заказчик изменяет существенное условие контракта, а именно уменьшает цену контракта, что является нарушением ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ. Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного          ч. 4 ст. 7.32 КоАП (штраф 20,0 тыс. руб. на должностное лицо).

Обязательства, исполненные на момент расторжения договора, считаются прекращенными в соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ (надлежащее исполнение прекращает обязательство), а неисполненные – с момента подписания соответствующего соглашения в силу части 3 статьи 407 ГК РФ (стороны своим соглашением вправе прекратить обязательство и определить последствия его прекращения, если иное не установлено законом или не вытекает из существа обязательства). Таким образом, в соглашении о расторжении необходимо указывать размер исполненных обязательств и размер обязательств, не исполненных на момент расторжения контракта и в части которых контракт расторгается, а не изменять условия контракта (т.е. цену контракта). 

4) в части утверждение документации об аукционе с нарушениями:

- в извещении о проведении электронного аукциона, в документации об аукционе, а также в плане-графике не установлены условия допуска поставляемых товаров, определенные Приказом Минэкономразвития № 155, что является нарушением части 4 статьи 14, пункта 7 части 5 статьи 63, части 3 статьи 64  Закона № 44-ФЗ. Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (3,0 тыс. руб. на должностное лицо);

- в извещениях, в аукционной документации не установлен запрет, предусмотренный Постановлением № 1457, что является нарушением ч. 3 ст. 14, п. 1 ч. 1 ст. 31, ч. 3 ст. 64 Закона № 44-ФЗ и содержат признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 (3,0 тыс. руб. на должностное лицо);

- в нарушение требований части 3 статьи 29 Закона № 44-ФЗ Заказчик включил в объект закупки товары, включенные в Перечень, утвержденный постановлением Правительства РФ от 15.04.2014г. № 341 «О предоставлении преимуществ организациям инвалидов при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в отношении предлагаемой ими цены контракта»,  и товары, не включенные в данный перечень. Указанные действия Заказчика нарушают права организаций инвалидов, приводят к необоснованному ограничению числа участников закупок, что противоречит принципу обеспечения конкуренции (ч. 2 ст. 8 Закона № 44-ФЗ);

- в нарушение требований ч. 6 ст. 96 Закона № 44-ФЗ Заказчиком занижен размер обеспечения исполнения контракта в проекте контракта и в заключенном муниципальном контракте. Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (3,0 тыс. руб. на должностное лицо).
4) в части исполнения условий контракта:

- Учреждением не используется приобретенное имущество в течение 6 месяцев со дня приобретения;


- Учреждением не соблюдается платежная дисциплина в части не исполнения обязательств по оплате договоров в установленные сроки. Неисполнение условий контракта со стороны заказчика влечет риски дополнительных расходов Учреждения на оплату неустойки (пени, штрафов) за несвоевременную оплату выполненных работ (оказанные услуги); 

- в нарушение требований частей 9, 10 ст. 94 Закона № 44-ФЗ Учреждением не размещаются отчеты об исполнении отдельных этапов выполнения контракта (по итогам ежемесячного предоставления и оплаты счетов за коммунальные услуги). Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ (штраф 50,0 тыс. руб. на должностное лицо, в случае размещения данных отчетов с нарушением установленного срока – штраф 15,0 тыс. руб. на должностное лицо;  ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ). По данному вопросу КСП города Снежинска было направлено разъяснительное письмо на имя главы Администрации от 04.05.2016г. (  02-06/146  (размещено на сайте органов местного самоуправления Снежинского городского округа (www.snzadm.ru).
- учреждениями нарушаются условия исполнения контрактов. В части оплаты авансов и оплаты по контракту. Авансы либо не выплачиваются, либо с нарушениями сроков. Оплата по контракту производится так же с нарушениями сроков.
5) другие нарушения:

- использование заказчиками электронно-цифровых подписей сотрудников, которые либо уволились, либо находятся в отпусках;
- в нарушении ч.1 ст. 30 не все заказчики осуществляют закупки у субъектов малого предпринимательства в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок;

- в нарушении ч. 9 и ч.11 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, в нарушение п. 3 Постановления Правительства от 28.11.2013 № 1093 не размещаются Отчеты об исполнении муниципальных контрактов;

- в нарушение ч. 3 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, требования законодательства в части проведения экспертизы своими силами при приемке поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг не всеми Учреждениями выполняются;

- в нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального закона о контрактной системе при заключении Учреждением договоров с единственным поставщиком не во всех контрактах включено условие о том, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;

- в нарушении п.7 ч. 1 ст. 33 Федерального закона № 44-ФЗ не все учреждения при заключении контрактов на поставку товара предусматривают условие, что поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе, который не был восстановлен);
- в нарушении ч. 4, 5, 6, 7, 9 ст. 34 Федерального закона по итогам конкурентных способов закупок заключаются контракты без включенных обязательных условий об ответственности заказчиков и поставщиков за неисполнение или не надлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом;
- нельзя публиковать извещение о закупке, не включенной в план-график часть 11. ст. 21 Федерального закона вступает в силу с 01 января 2017 года;
- в нарушении ч. 1 ст. 34 направляются проекты контрактов поставщикам для подписания, отличающиеся от размещенного проекта контракта вместе с документацией о закупке и др.
