Протокол №2
заседания общественного совета при Управлении культуры и молодежной политики
от 18 июля 2016 года
Присутствовали:
Председатель общественного совета: 
Бойков Андрей Валерьевич, РФЯЦ-ВНИИТФ, отделение 5, инженер-исследователь, Член союза писателей России;
Члены общественного совета:
1. [bookmark: _GoBack]Кинякин Сергей Иванович, РФЯЦ-ВНИИТФ, НИО 5, инженер;
2. Корепанов Валерий Аркадьевич, председатель Снежинского отделения Сюза ветеранов боевых действий;
3. Емельянов Борис Михайлович, пенсионер;
4. Платонов Андрей Николаевич, РФЯЦ-ВНИИТФ, КБ-1, отделение 660, начальник группы;
Приглашена на заседание:
Приглашена на заседание начальник планово-экономического отдела МКУ «Управление культуры и молодженой политики администрации города Снежинска» Н.А. Белова.
Повестка заседания: 
Предварительное обсуждение проекта приказа МКУ «Управление культуры и молодёжной политики администрации города Снежиснка» «Ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг». 

Заслушали начальника планово-экономического отдела Управления культуры и молодёжной политики Н.А. Белову:
 В соответствии со статьями 18, 19 Федерального закона от 05.04.2013        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон N 44-ФЗ) в настоящее время на федеральном, областном и местном уровнях проводится правовое регулирование в части нормирования в сфере закупок.
Под нормированием в сфере закупок в соответствии с частью 1 статьи 19 Федерального закона N 44-ФЗ понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения).
Для регулирования в сфере закупок для муниципальных нужд администрацией города Снежинска принято постановление от 09.06.2016         № 746 «О требованиях  к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Снежинска,  содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения». Подготовлены постановления администрации, устанавливающие правила определения требований к товарам, работам, услугам, закупаемым главными распорядителями средств бюджета города Снежинска и подведомственными  им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями;
В соответствии с вышеуказанным  постановлением администрации Снежинского городского округа от 09.06.2016 № 746 Управление культуры и молодежной политики утверждает в виде приказов ведомственные перечни,  содержащие требования к закупаемым главными распорядителями бюджетных средств,  подведомственными им  казенными учреждениями  и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
В соответствии с  постановлением  администрации Снежинского городского округа от 09.06.2016 № 746   акты главных распорядителей бюджетных средств подлежат обязательному предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов в целях исполнения требований Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации».
Управлением культуры и молодёжной политики с учетом обязательного перечня товаров, работ, услуг (установлен для федеральных учреждений постановлением Правительства РФ от 02.09.2015 № 927, приведен в приложении 1 к постановления администрации Снежинского городского округа, устанавливающего правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг) и дополнительного перечня  (определенного в порядке, установленным постановлением администрации Снежинского городского округа) сформирован проект Ведомственного перечня. 
Ведомственный перечень должен позволять обеспечить муниципальные нужды, но не приводить к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства.

Обсудив данный вопрос, рассмотрев проект нормативного акта – приказа об утверждении Ведомственного перечня, общественный совет при Управлении культуры и молодежной политики решает рекомендовать к принятию Ведомственный перечень.
Проголосовали:
· «За» 5 человек;
· «Против» 0 человек;
· Воздержавшихся нет.

Председатель общественного совета				Бойков А.В.


Секретарь общественного совета 					Корепанов В.А.


Члены общественного совета:
1. Емельянов Б.М.
2. Платонов А.Н.
3. Кинякин С.И.

