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Информация 

о реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка,  противодействие преступности  и профилактика правонарушений в Снежинском городском округе» на 2014-2016 г.г.
Деятельность органов местного самоуправления Снежинского городского округа в сфере профилактики правонарушений осуществлялась в рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка,  противодействие преступности  и профилактика правонарушений в Снежинском городском округе» на 2014-2016 г.г.
В данной программе содержатся следующие разделы:

 Раздел № 1 «Обеспечение безопасности граждан на территории городского округа, совершенствование системы профилактики преступлений и иных правонарушений, снижение количества противоправных деяний и их проявлений».
Раздел № 2 «Формирование на территории городского округа толерантного общества на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и национального самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека». 
Раздел № 3 «Совершенствование на территории городского округа системы профилактики терроризма, повышения антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов, мест массового пребывания людей и объектов жизнеобеспечения населения».

Раздел № 4 «Снижение уровня незаконного употребления наркотиков жителями городского округа».
Финансирование рассматриваемой сферы в программе на 2016 год не предусматривалось. Мероприятия программы, не требующие финансирования, выполнены в полном объеме и в установленные сроки. 

В ходе реализации программных мероприятий достигнуты положительные результаты по отдельным направлениям и индикативным показателям.

Субъектами профилактики преступлений и правонарушений в Снежинском городском округе в течении 2016 года проведена работа по профилактике  преступлений и правонарушений.

Оперативная обстановка характеризуется снижением регистрируемой преступности на 8% (с 553 до 509).

В общественных местах зарегистрировано 226 преступлений, что на 15% ниже показателя прошлого года. Раскрываемость преступлений в общественных местах возросла на 4,5% и составила 74 %. 

Количество уличных преступлений сократилось на 25% и составило 134 преступления. Раскрываемость уличных преступлений 79%, что выше на  11% показателя прошлого года.

Сократилось количество таких видов преступных посягательств, как: 

- умышленных причинений тяжких телесных повреждений (с 3 до 0); 
- хулиганств (с 1 до 0), 
- тяжких и особо тяжких преступлений (с 22 до 6)

- угонов автотранспорта (с 31 до 10); 

- сопротивлений сотруднику полиции – (с 5 до 3);

- краж чужого имущества (с 58 до 52).

В 2016 году истек срок действия муниципальной Программы «Обеспечение общественного порядка, противодействие преступности и профилактика правонарушений в Снежинском городском округе» на 2014-2016 годы. 

Постановлением администрации от 02.12.2016 г. № 1650 утверждена одноименная программа на 2017-2019 г.г.
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