Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Снежинского городского округа «О Правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, органами управления администрации города Снежинска с правом юридического лица и подведомственными им казенными учреждениями, а также бюджетными учреждениями, муниципальными  унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
Настоящий проект постановления администрации Снежинского городского округа «О Правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, органами управления администрации города Снежинска с правом юридического лица и подведомственными им казенными учреждениями, а также бюджетными учреждениями, муниципальными  унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  разработан в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 11.03.2016 № 183 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», от 10.02.2017№168 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»), постановления администрации Снежинского городского округа от 07.06.2017  №769  «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения нужд Снежинского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 927 «Об определении требований к закупаемым федеральными государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, федеральными государственными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 11.03.2016 N 183 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», от 30.11.2016 № 1270 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 г. №927»),  постановления Правительства Челябинской области от 24.05.2016 № 240-п «О Правилах определения требований к закупаемым государственными органами Челябинской области и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, и бюджетными учреждениями, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (в ред. постановления Правительства Челябинской области от 24.05.2017  № 262-п «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Челябинской области»).
 Настоящим постановлением предлагается утвердить правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, органами управления администрации города Снежинска с правом юридического лица и подведомственными им казенными учреждениями, а также бюджетными учреждениями, муниципальными  унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг). 
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля. 

Срок проведения обсуждения:  с 08.06.2017 г. по 15.06.2017 г. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме. 

Адрес для направления предложений: 456770, Челябинская область, 

г. Снежинск, ул. Свердлова,24, каб.201, отдел муниципальных закупок администрации города Снежинска. 
Адрес электронной почты: munzakaz@snzadm.ru , контактный телефон: 8(35146) 9-20-95

Контактное лицо: Беляева Елена Ивановна
