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ПРЕДЛОЖЕНИЯ 2018-2022

     В целях включения наиболее посещаемых территорий общего пользования в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды в Снежинском городском округе на 2018-2022гг» с учетом наказов Собрания депутатов города Снежинска, жителей города для общественного обсуждения и оценки предложений заинтересованных лиц предлагаются следующие объекты благоустройства:
1. Благоустройство спуска к озеру Синара от бульвара Циолковского

       Объект входит в состав градостроительного ансамбля состоящего из зданий управления РФЯЦ-ВНИИТФ, кинотеатра «Космос», бульвара Циолковского и спуска к озеру «Синара». Реализации данного проекта позволит создать в городе Снежинске полноценное общественное пространство для отдыха горожан с выходом в рекреационную зону города.          По наказам депутатов управлением градостроительства был подготовлен эскизный проект, размещен на официальном сайте органов местного самоуправления для обсуждения с жителями города, затем разработана проектная документация, в составе которой определена сметная стоимость работ в объеме  4 882 885,0 руб. 

2. Благоустройство территории у школы №117

     В соответствии с Генеральным планом города Снежинска на данной территории планируется создание благоустройства городского значения с рабочим названием «Солнечный город», в состав которого войдут площадки отдыха и спорта для разного возрастного состава населения, дополнительная автостоянка, места для установки торговых павильонов, велосипедные дорожки, установка малых архитектурных форм, комплексное озеленение.   По наказам депутатов управлением градостроительства был подготовлен эскизный проект, размещен на официальном сайте органов местного самоуправления для обсуждения с жителями города, затем разработана проектная документация, в составе которой определена сметная стоимость работ в объеме  21 715 080,0 руб.
3. Памятник  воинам-снежинцам, погибшим в локальных войнах

      Памятник был установлен в соответствии с проектом – победителем городского Конкурса. В целях завершения работ по благоустройству территории вокруг существующего памятника  в объемах, предусмотренных проектной документацией, необходимо 5 800 000 руб..

4. Городской парк культуры и отдыха

      Территория парка расположена в геометрическом центре города и является доминирующим элементом композиции всей прибрежной лесопарковой полосы. Одновременно это основное место организованного отдыха населения Снежинска, независимо от возраста. Из данных предпосылок следует, что планировочное решение территории парка и архитектура его сооружений должны составлять единый ансамбль с остальной частью прибрежного лесопарка, по видам деятельности парк должен быть полифункциональным, по демографическому признаку – всевозрастным. 
       В 2009 году по заказу администрации ООО «Аркада» был подготовлен проект реконструкции территории парка культуры и отдыха, который был рассмотрен на заседании городского градостроительного совета и одобрен для реализации.
    В настоящее время принято решение о выделении отдельных этапов благоустройства территории, а именно:

· благоустройство территории ротонды;

· благоустройство главной аллеи;

· благоустройство набережной. 

   Для реализации проектов благоустройства необходимо подготовить проектную (рабочую) документацию в границах выделенных этапов, в составе которой проектными организациями будут выполнены сметные расчеты. Примерная стоимость работ составит 25 000 000, 0 руб. 
5. Памятник первостроителям города

       По многочисленным обращениям жителей города Снежинска в адрес органов местного самоуправления управлением градостроительства подготовлен эскиз-концепция памятника первостроителям города Снежинска на земельном участке, расположенном по адресу: Челябинская область, город Снежинск, микрорайон №23 (ТОЦ «Дружба»), который был рассмотрен и одобрен на заседании городского градостроительного Совета 08.02.2013.

    В ходе проведенного натурного осмотра участка выявлено, что территория позволяет создать единый комплекс благоустройства – «Сквер Первостроителей города Снежинска» (рабочее название), а помещения ТОЦ «Дружба» использовать для проведения массовых тематических мероприятий, решение «Об установлении памятного знака» было принято Собранием депутатов города Снежинска 21.02.2013 №6. Сметная стоимость организации сквера первостроителям, включая памятник, составит 9 079 890,0 руб.

     Памятник будет удачно расположен в градостроительной ситуации, являясь своеобразным смысловым и композиционным акцентом,  играющим существенную культурно-воспитательную, познавательную роль для населения города. Место было выбрано с учетом истории создания города.
6. Площадь Ленина

    В соответствии с Генеральным планом города Снежинска площадь Ленина – общественно-административный центр города, являющийся главной территорий общего пользования. В целях завершения работ по капитальному ремонту пешеходной зоны 2-3 очереди, в соответствии с проектной документацией требуется 7 156 802,0 руб.
Аллея Славы
          Объект предусматривает благоустройство территории пешеходной зоны улицы Свердлова (от ул.Дзержинского до ул.Ленина). По наказам депутатов управлением градостроительства был подготовлен эскизный проект «Аллея славы», размещен на официальном сайте органов местного самоуправления для обсуждения с жителями города, получил одобрение один из вариантов. В целях определения объема финансирования необходима подготовка проектной (рабочей) документации, примерная стоимость которой составит 4 767 810, 0 руб. (в том числе ПИР)
7. Благоустройство аллеи у школы №135

       Объект благоустройства находится на территории микрорайона №17 и является пешеходной аллеей, связывающей ул.Ломинского и пр.Мира. В настоящее время благоустройство выполнено не в полном объеме, что значительно снижает качество проживания. В проектной документации предусмотрены следующие мероприятия – проезд со стороны ул.Ломинского к существующим стоянкам, дополнительные автостоянки, пешеходная зона с установкой малых архитектурных форм, освещение и комплексное озеленение территории. Стоимость работ составит 12 000 000 руб.
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