В соответствии с планом работы на 2018 г. КСП города Снежинска совместно с КСП Челябинской области проведено контрольное мероприятие (КМ) по проверке расходования средств бюджета на реализацию мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в Снежинском городском округе.
В проверяемом периоде бюджетные средства расходовались на благоустройство дворовых и общественных территорий.
По результатам проверки установлены факты нарушения требований Градостроительного кодекса РФ и других нормативных актов в части непроведения экспертизы проектно-сметной документации, требований в части учета возвратного лома асфальта, а также списания на расходы текущего финансового года затрат, которые подлежат отнесению на увеличение стоимости объектов.
Фактов некачественного выполнения работ или несоответствия принятых и оплаченных работ фактически выполненным работам не установлено.

Проведено плановое КМ по проверке правильности исчисления средней зарплаты руководителя и главного бухгалтера МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25» (на предмет соблюдения предельного уровня соотношения к средней зарплате работников учреждения), а также по проверке системы оплаты труда руководителя (в части наличия соответствующего положения, системы оценки результатов труда руководителя за 2017 г.).
В ходе КМ было установлено, что уровень кратности средней зарплаты руководителя, его заместителя, главного бухгалтера к средней зарплате работников учреждения в 2017 г. не превысил установленной величины; сумма зарплаты, подлежащая доначислению работникам, составила 15 195,53 руб.; излишне начислено и выплачено 300 руб.; допущены нарушения по заполнению табеля учета рабочего времени.
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