Нормирование в сфере закупок

Пояснительная записка к проекту распоряжения Собрания депутатов города Снежинска

Настоящий проект распоряжения «О продлении срока действия» разработан в целях реализации положений статьи 19 Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии  с постановлением  администрации Снежинского городского округа от 07.06.2017 № 769 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Снежинска, содержанию указанных актов и обеспечению их выполнения», постановлением администрации города Снежинска от 12.07.2016  № 926 «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, органов управления администрации города Снежинска с правом юридического лица, в том числе подведомственных им казенных учреждений».

Настоящим распоряжением предлагается продлить до 01.07.2019 срок действия  «Данных для определения нормативных затрат на обеспечение функций Собрания депутатов города Снежинска», ранее утвержденных распоряжением от 21.07.2016 г. № 81-р «Об утверждении нормативных затрат» (указанное распоряжение для информации также включено в  размещаемый на сайте пакет документов).

Вышеуказанный проект правового акта  размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 21.06.2018 по 27.06.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 456770, Челябинская область, г.Снежинск, ул. Свердлова, 24, каб.103. Адрес электронной почты: tretnikova.alena@yandex.ru, контактный телефон: 8(35146) 92474

Контактное лицо: руководитель аппарата Третникова Алена Михайловна
