Официально
Анонс: Памятка по оформлению заявлений руководителями организаций (предприятий, учреждений) ЗАТО г. Снежинска на временные въезды в город иногородних лиц в производственных, служебных, коммерческих и иных целях.

В соответствии с Инструкцией «О въезде в контролируемые зоны закрытого административно-территориального образования – города Снежинска Челябинской области для постоянного проживания (временного пребывания) физических лиц» от 2016 г. РИ-16-444 (далее - Инструкция), заявления юридических лиц, зарегистрированных на территории г. Снежинска на въезд иногородних лиц в производственных, коммерческих и в иных целях должны содержать следующие данные:

1) о заявителе (юридическое лицо):

- полное наименование организации (предприятия, учреждения), юридический и фактический адрес, телефоны (номер абонентского ящика) – отразить в реквизитах юридического лица;

- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или ИП;

- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе.

2) о заявленных на въезд лицах:

- ф.и.о.;

- число, месяц, год рождения;

- место рождения (населенный пункт, район, область (край, республика);

- адрес регистрации по месту жительства; в отдельных случаях, кроме этого, регистрация по месту пребывания;

- серия и номер паспорта, кем, когда выдан;
- должность, от какой организации (предприятия, учреждения), где она расположена;

3) общие данные:

- на какой срок въезд (на 3, 10, 20, 30…суток, на 1 год) и имелось ли ранее оформление;
- вид въезда: разовый, неоднократный;
- указать конкретную цель въезда на территорию ЗАТО (исключить обоснования – «служебная», «производственная необходимость» и т.п.);
- реквизиты договора (контракта) об обязательствах сторон, его номер, дата, срок действия;

- ф.и.о. и должность должностного лица, ответственного за въезд и своевременный выезд заявленных на въезд лиц;

4) требования к оформлению заявления (ходатайства) на въезд (Приложение 1):

- заявление пишется на имя Главы Снежинского городского округа;

- при оформлении заявления, о себе заявитель, руководитель организации (предприятия, учреждения), должен указать должность, ф.и.о;

- подпись руководителя организации (предприятия, учреждения) должна быть заверена печатью организации (предприятия, учреждения);

- список заявленных на въезд лиц должен быть оформлен в алфавитном порядке;

- на заявлении обязательно указать контактный телефон и ФИО исполнителя документа;

- обязательна дата регистрации заявления, исходящий номер и дата подписи заявления руководителем организации (предприятия, учреждения);

- к заявлению должны быть приложены ксерокопии документов, подтверждающие производственные, служебные, коммерческие или иные связи с иногородними организациями (предприятия, учреждения), от которых представлены заявленные на въезд лиц: договоры, контракты, свидетельство о внесении записи в Единый гос. Реестр юридических лиц, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, договор аренды, свидетельство о государственной регистрации права на собственность, выписка из ЕГРН, трудовой договор о приеме на работу или ксерокопии этих документов сотрудников,  копии паспортов въезжающих лиц (2,3 страница, прописка), другие документы (п. 4.5 Инструкции);

- при расторжении договора с работниками или (и) увольнении их, руководитель организации (предприятия, учреждения) обязан подать заявление в адрес Главы Снежинского городского округа или начальника отдела режима администрации об аннулировании въездов и пропусков уволенных лиц;

- в соответствии с п.30 постановления Правительства РФ от 11.06. 1996 г. № 693 заявления на въезд в город иногородних лиц имеют право подавать только юридические лица (их филиалы и представительства), зарегистрированные в установленном порядке на территории ЗАТО Снежинска;
5) особые условия:

- заявление (ходатайство) на въезд в ЗАТО Снежинск подается не менее чем за 60 суток, т.к. процедура согласования въезда с ОФСБ занимает до 60 суток (пункт 4.5.5  Инструкции) и может быть продлена в особых случаях.

- согласование с ОФСБ проводится не реже, чем один раз в 3 года, при условии неоднократного посещения ЗАТО в течение предыдущих лет;

- в случае выявления в предоставленных документах оснований к ограничению во въезде на территорию ЗАТО указанных в п.1.9 Инструкции документы возвращаются заявителю с отказом во въезде;
- ввоз трудно досматриваемых грузов осуществляется в сопровождении должностных лиц организаций , имеющих право осуществлять сопровождение на территории ЗАТО (ООО «Мангуст» и МБУ «Поисково- спасательная служба»);

- въезд на территорию ЗАТО Снежинска для жителей ЗАТО Озерск, ЗАТО Трехгорный регламентирован пунктом 4.8 Инструкции;
- лица въезжающие в город обязательно должны быть ознакомлены с условиями особого режима на территории ЗАТО Снежинск (п. 7 Инструкции) под роспись.
- для уточнения рассмотрения заявки на въезд требуется звонить в отдел режима администрации по телефону 8 (35146) 9-26-34 c 8-00 до 12-00 часов, сообщить по телефону какая организация и продиктовать ФИО въезжающих сотрудников.
