Уведомление о проведении публичных консультаций по нормативному правовому акту
Руководствуясь пунктами 10, 23 Порядка проведения оценки регулирования воздействия проектов муниципальных нормативных актов органов местного самоуправления Снежинского городского округа и экспертизы муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Снежинского городского округа (в редакции, утвержденной постановлением администрации Снежинского городского округа от 01.07.2016 №879, далее - Порядок проведения оценки), администрация Снежинского городского округа сообщает о следующем.
Муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» разработан проект нормативно-правового акта, а именно новая редакция Положения «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Снежинск» (утвержденного ранее решением Собрания депутатов города Снежинска от 12.11.2015г. №34 (с изм. от 09.11.2017г. № 119).


В связи с чем в период с 01.11.2018 по 02.12.2018 КУИ города Снежинска проводятся консультации. Адрес электронной почты для обращения за консультациями – s.a.batueva@snzadm.ru и телефон для справок 8(35146)24331.
Ознакомиться с проектом нормативно-правового акта и опросным листом можно в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления www.snzadm.ru, а также на сайте business.snzadm.ru .
