Приложение № 1 
к Приказу от         N

Учетная политика
для целей бюджетного учета
1. Организационные положения
Под учетной политикой муниципального казенного учреждения «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» (далее – Комитет) понимается совокупность приемов и способов ведения бухгалтерского учета, применительно к условиям органов местного самоуправления. Учетная политика утверждается Председателем Комитета и применяется последовательно из года в год с внесением в нее необходимых изменений и дополнений.

Основными задачами учета являются:

- формирование полной и достоверной информации о деятельности Комитета в части кассового исполнения бюджета, учета финансовых и нефинансовых активов, обязательств; 

- контроль за использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами;

- своевременное предупреждение негативных явлений в финансово-хозяйственной деятельности;

- выявление и мобилизация внутрихозяйственных резервов.
Ведение бюджетного учета осуществляет отдел бухгалтерского учета Комитета. Отдел подчиняется главному бухгалтеру. 
Форма ведения бюджетного учета - автоматизированная с применением специализированных программ:

-  «1С Бухгалтерия государственного учреждения», в части ведения бюджетного учета;

 - «АМБА», в части начислений и удержаний из заработной платы, начислений налогов с фонда оплаты труда и формирования отчетных данных;

- «АЦК-Финансы», в части организации исполнения бюджета;

- «СУФД», в части администрирования доходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета как главного администратора и как бюджетополучателя; 

- «СКИФ», в части формирования и передачи в электронном виде месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности исполнения консолидированного бюджета;
- «Барс-Аренда», в части ведения учета начисления арендной платы по договорам и арендаторам, в части ведения учета договоров безвозмездного пользования по судополучателям и перечню имущества;
- «Контур-Экстерн», в части формирования и передачи в электронном виде квартальной и годовой отчетности в ИФНС, ПФР, ФСС. 
Рабочий план счетов бухгалтерского учета разработан на основе Единого плана счетов и Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и приведен в Приложении № 2 к настоящей учетной политике.
 Учреждением при осуществлении своей деятельности применяются следующие коды вида финансового обеспечения (деятельности):

"1" – деятельность, осуществляемая за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации (бюджетная деятельность);

"3" - средства во временном распоряжении. 
Ежегодно приказом председателя Комитета может утверждаться корректирующий рабочий план счетов. 
Для отражения объектов учета и изменяющих их фактов хозяйственной жизни используются:
- унифицированные формы первичных учетных документов, утвержденные Приказом Минфина России N 52н;
- иные унифицированные формы первичных документов (при их отсутствии в Приказе Минфина России N 52н).

Первичные учетные документы составляются на бумажных носителях.

Все первичные учетные документы независимо от формы подписываются председателем Комитета или уполномоченным им лицом.

Первичный учетный документ, оформляющий операции с денежными средствами, кроме председателя Комитета (уполномоченного лица) подписывается главным бухгалтером или уполномоченным им лицом.

Уполномоченные лица определяются письменным распоряжением того лица, которое передает соответствующие полномочия. 

График документооборота, устанавливающий порядок и сроки передачи первичных учетных документов для отражения в бюджетном учете, утверждается приказом (распоряжением) председателя Комитета по форме, приведенной в Приложении № 3 к Учетной политике. 

Данные прошедших внутренний контроль первичных учетных документов регистрируются, систематизируются и накапливаются в регистрах бюджетного учета, составленных:
- по унифицированным формам, утвержденным Приказом Минфина России N 52н;
- по формам, разработанным самостоятельно.

Регистры бюджетного учета распечатываются на бумажных носителях с периодичностью 1 раз в месяц.


Хранение первичных учетных документов, регистров бюджетного учета осуществляется в течение сроков, установленных Перечнем типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения, утвержденного Приказом Минкультуры России от 25.08.2010 N 558, но не менее пяти лет после окончания отчетного года за который они составлены. 

Выдача денежных средств под отчет производится в соответствии с положением, приведенным в Приложении № 4 к учетной политике. 

Состав постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов утверждается отдельным приказом (распоряжением) председателя Комитета.
Деятельность постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов осуществляется в соответствии с положением, приведенным в Приложении № 5 к учетной политике.

Для проведения инвентаризаций в Комитете создается постоянно действующая инвентаризационная комиссия. Состав комиссии устанавливается ежегодно отдельным приказом (распоряжением) председателя Комитета. Деятельность комиссии осуществляется в соответствии с положением, приведенным в Приложении № 6 к учетной политике.


Порядок отражения и признания в учете событий после отчетной даты, а также порядок раскрытия информации об этих событиях в бюджетной отчетности приведен в Приложении № 7 к учетной политике.

Порядок формирования и использования резервов предстоящих расходов приведен в Приложении № 8 к учетной политике.

Регистры бюджетного учета приведены в Приложении № 10 к учетной политике.

Перевод на русский язык первичных учетных документов, составленных на иных языках, осуществляется специализированными организациями при заключении с ними договоров на предоставление услуг по переводу. 
