По итогам 1-3 кварталов 2018 года.

Во исполнение п.п. 1.4, 1.5 мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции осуществляется на постоянной основе.  Руководители структурных подразделений органов самоуправления города и органов управления администрации регулярно информировались на аппаратных совещаниях у главы города о новых нормативных документах и о внесенных изменениях в антикоррупционное законодательство Российской Федерации. Все муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности под роспись знакомились с этими изменениями. Листы ознакомления муниципальных служащих  хранятся в отделе кадров администрации, Листы ознакомления лиц, замещающих муниципальные должности,  хранятся у уполномоченного лица Собрания депутатов города Снежинска.

Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска в разделе «Мероприятия по противодействию коррупции» в подразделе «НПА и иные акты в сфере противодействия коррупции».
В частности:

а) внесены изменения:

- в Положение «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими (занимающими) муниципальные должности» (решение Собрания депутатов города Снежинска от 13.09.2018 г. № 92)

- в Перечень должностей муниципальной службы администрации города Снежинска, при назначении на которые граждане (при замещении которых муниципальные служащие) обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, отдельно на себя, на супругу (супруга) и на каждого несовершеннолетнего ребенка (постановление администрации Снежинского городского округа от 19.09.2018 №1197);

б) определены ответственные за:
- за взаимодействие с независимыми экспертами и обеспечение процедуры общественного обсуждения и проведение независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов, разработчиком которых является администрация Снежинского городского округа (распоряжение администрации Снежинского городского округа от 20.08.2018 №256-р);
- за включение сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия и исключение сведений из него посредством направления сведений в Управление государственной службы Правительства Челябинской области – в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы (распоряжение администрации Снежинского городского округа от 21.08.2018 №262-р);

- за включение сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия и исключение сведений из него посредством направления сведений в Управление государственной службы Правительства Челябинской области – в отношении лиц, замещающих муниципальные должности (распоряжение председателя Собрания депутатов Снежинского городского округа от 23.08.2018 №25-р).

В соответствии с п. 1.5 Плана организовано изучение изменений в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудниками кадровых служб, своевременное реагирование на изменения законодательства, корректировка правовых актов органов местного самоуправления, доведение нормативной базы до сотрудников.
В соответствии с п. 1.7 Плана, в администрации города организована работа «телефона доверия», а также прием обращений граждан через «виртуальную приемную». Сообщений о фактах проявления коррупции за 1-3 квартал текущего года не зарегистрировано.

На постоянной основе Правовым управлением администрации города Снежинск осуществляется антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и вновь внедряемых в практическую деятельность административных регламентов (п. 2.1 – 2.3 Плана). При необходимости вырабатываются рекомендации по совершенствованию нормотворческой деятельности. 

В соответствии с разделом 3, осуществлены плановые мероприятия в сфере совершенствования муниципального управления.

В частности:

- в соответствии с п.3.1 Плана контроль в сфере закупок на территории Снежинского городского округа осуществляется как постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля (КСП г.Снежинска), так и  контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска. Также осуществляют ведомственный  контроль в сфере закупок  за соблюдением своими подведомственными муниципальными заказчиками, такие органы управления администрации города Снежинска, как МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска», МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска», МКУ «Управление образования администрации города Снежинска». 

Контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятыми и утвержденными органами контроля  планами проверок.

- в соответствии с п.3.2 Плана контрольные мероприятия осуществляются Контрольно-счетной палатой города Снежинска и контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет.

Контроль использования муниципального имущества, находящегося
в аренде, хозяйственном ведении и оперативном управлении, осуществляется сотрудниками КУИ города Снежинска на постоянной основе.

За 9 месяцев 2018 года направлено на подписание арендаторам 25 договоров аренды муниципального имущества.

В соответствии с планом работы отдела по управлению имуществом на 2018г., утверждённым председателем КУИ города Снежинска, в течение 9 месяцев 2018 специалистами отдела проведено 6 проверок нежилых помещений и 4 проверки жилых помещений. В ходе проверок нарушений по исполнению условий договоров аренды, а также целевого использования муниципального имущества не выявлено.

За 9 месяцев 2018 год запланировано проведение 4 проверок эффективности использования имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями (учреждениями), а также арендуемого и предоставленного в безвозмездное пользование муниципальным учреждениям. 

Фактически за отчетный период проведено 5 проверок эффективности использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении и в оперативном управлении, в том числе 2 проверки – за 3 квартал 2018 г. 

За 9 месяцев 2018 г. проведены проверки эффективности использования муниципального имущества следующих муниципальных предприятий и бюджетных учреждений:

1) МБОУ «Средняя (коррекционная) общеобразовательная школа № 122»;

2) МБУ «Физкультурно-спортивный центр»;

3) МКУ «Управление социальной зашиты населения города Снежинска»;

4) МКУ «Служба заказчика по инфраструктуре и городскому хозяйству»;

5) МП «Снежинские бани».

За 9 месяцев 2018 г. в ходе проведения проверок установлены следующие нарушения:

- МБОУ «Средняя (коррекционная) общеобразовательная школа № 122»:

1) наличие неиспользуемого муниципального имущества, находящегося в рабочем состоянии;

2) нарушение порядка предоставления сведений в реестр муниципального имущества: не предоставление в КУИ города Снежинска документов, подтверждающих приобретение имущества – 2 токарных станка.

- МБУ «Физкультурно-спортивный центр»: 

1) наличие неиспользуемого муниципального имущества, находящегося в рабочем состоянии;

2) установлено, что в деятельности организации используется имущество, которое не поставлено на бухгалтерский учет, в реестре муниципального имущества не учтено - баннер над входной группой Физкультурно-оздоровительного комплекса «Айсберг».

- МКУ «Управление социальной зашиты населения города Снежинска»:

1) установлено, что в деятельности организации используется имущество, которое было списано организацией и исключено из реестра муниципального имущества согласно распоряжению КУИ г. Снежинска № 662 от 12.11.2015 г., акта о списании объектов нефинансовых активов № 00000016 от 12.11.2015 г. - копировальный аппарат Canon NP-7161, инвентарный номер 1101040035, реестровый номер 07414506.

2) установлено несоответствие нанесенных инвентарных номеров инвентарным номерам, указанным в реестре муниципального имущества - копировальный аппарат Canon NP-7161, инвентарный номер 1101040036.

- МКУ «Служба заказчика по инфраструктуре и городскому хозяйству»:

1) установлено, что в деятельности организации использовалось имущество, которое не учтено в реестре муниципального имущества - принтер/сканер/копир HP Lazer M1005 лазерный, инвентарный номер 41013.

- МП «Снежинские бани»: 

1) наличие неиспользуемого муниципального имущества, находящегося в рабочем состоянии – гараж металлический, дизельно-генераторная установка ДГУ-100С, пресс гладильный КР-521;

2) установлено в наличии имущество, учтенное в реестре муниципального имущества, но отсутствующее в бухгалтерском учете предприятия – стол, инвентарный номер 286, реестровый номер 07410078; стол, инвентарный номер 288, реестровый номер 07410080;

3) наличие неиспользуемого муниципального имущества, находящегося в нерабочем состоянии.
На 9 месяцев 2018 год запланировано проведение 5 проверок правомерности списания муниципального имущества. Фактически за отчетный период проведено четыре проверки правомерности списания муниципального имущества. В ходе проверок установлено соответствие повреждений, указанных в дефектных ведомостях, фактическому состоянию муниципального имущества, подлежащего списанию. Однако, были выявлены и нарушения: 

- МКУ «УСЗН» предъявлен к осмотру копировальный аппарат с инвентарным номером списанным балансодержателем и исключенным из реестра муниципального имущества в 2015г.; 

- МКУ «СЗИГХ» указанный в заявке на списание объект (Принтер/сканер/копир НР) в реестре муниципального имущества не значится
Проведение пятой проверки планируется в сентябре 2018 года.

В части эффективности использования муниципального имущества на 2018 год в соответствии с утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 30.10.2017г. № 1349 запланировано проведение 25 поверок граждан по использованию земельных участков. По состоянию на 05.09.2018г. проведено 12 плановых проверок использования гражданами земельных участков.  

В результате проведения мероприятий в рамках муниципального земельного контроля в 7 проверках проверяемым лицам было рекомендовано обеспечить проведение кадастровых работ (уточнение границ и площади земельных участков) по используемым земельным участкам. Признаков административных правонарушений в проверках выявлено не было.

В связи с поступлением в адрес КУИ города Снежинска требования Прокуратуры ЗАТО г.Снежинск о проведении проверки от 23.08.2018г. № 159ж-2018 проведена одна внеплановая выездная, документарная проверка земельного участка, предоставленного на праве аренды ООО «Снежинский асфальтобетонный завод». В ходе проверки выявлены признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.1. Кодекса РФ об административных правонарушениях, в части использования проверяемого земельного участка третьими лицами – ООО «Сатурн», ООО «Движение». Материалы проверки направлены в орган государственного земельного надзора и орган прокуратуры для привлечения виновных лиц к административной ответственности.

В отчетный период плановые проверки юридических лиц не проводились.
Согласно разделу 4 Плана, и в соответствии с Положением, утвержденным решением Собрания депутатов, отдел кадров администрации города Снежинска проводит проверочные мероприятия по:

- соблюдению муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных антикоррупционным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы муниципальной службы,

- проверке достоверности и полноты представляемых персональных данных и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (п. 4.1-4.3 Плана). 

За 1-3 квартал 2018 года проведена проверка достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера:

-  граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы: проверено 32 справки о доходах (отправлено 187 запросов). 
- муниципальных служащих - отправлено 75 запросов.

Информация о результатах проводимых органами местного самоуправления проверок деятельности подведомственных учреждений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств.

Органами местного самоуправления Снежинского городского округа являются: Собрание депутатов города Снежинска, администрация города Снежинска, Контрольно-счётная палата города Снежинска.

Подведомственные учреждения (отраслевые (функциональные) органы – юридические лица, созданные в форме муниципальных казённых учреждений) имеются лишь у администрации.

По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий (далее – КМ, ЭАМ), проведённых КСП города Снежинска в январе-сентябре 2018 г., фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено; установлено неэффективное использования средств в сумме 40 615,2 тыс. руб. (в т. ч. 40 424,2 тыс. руб. на разработку не используемой в течение длительного времени (более 5 лет) проектно-сметной документации).

По результатам двух ранее проведённых проверок, материалы которых были направлены в 2017 г. в правоохранительные органы, прокуратурой внесено 2 представления руководителям организаций об устранении нарушений законодательства. Кроме того, по итогам рассмотрения материалов КМ, проведённых в 2017 г., 1 должностное лицо (главный бухгалтер муниципального учреждения) привлечено к административной ответственности в виде штрафа (5 000 руб.).

В прокуратуру были направлены 2 материала о выявленных в ходе КМ в действиях руководителя организации признаков состава административного правонарушения (всего по 5 составам), а также (с целью информирования в рамках действующего соглашения о взаимодействии) 1 материал по итогам проведённого КМ.

В порядке, предусмотренном ст. 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», КСП направлено 4 представления об устранении выявленных нарушений и недостатков (ответы на представления получены).

В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 10 контрольных мероприятия.

Объем средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 90 884,03 тыс. руб. По результатам контрольных мероприятий фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено; установлен факт неэффективного использования бюджетных средств на сумму 95,72 тыс. руб.; результаты двух контрольных мероприятий, содержащие признаки административных правонарушений в сфере закупок, направлены в ГКУ Челябинской области; в адрес одного объекта контроля направлено  представление.

В соответствии с разделом 6 (п. 6.2-6.3 Плана) мониторинг работы управляющих организаций осуществляется постоянно в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:


- Жилищный кодекс Российской Федерации;


- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;


- Положение «О муниципальном жилищном контроле на территории Снежинского городского округа», утвержденное постановлением администрации Снежинского городского округа от 12.02.2018 №150.

Мониторинг обращений и заявлений граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц о фактах нарушений в жилищно-коммунальной сфере осуществляется постоянно в соответствии с вышеуказанными документами и на основании резолюций главы города Снежинска. 

