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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Об участии Снежинского городского округа во Всероссийских конкурсах лучших проектов создания комфортной городской среды 

21.06.2019 года                                                  Управление градостроительства

В целях получения финансовой поддержки для реализации проекта комплексного благоустройства городской среды, в том числе, предусмотренных мероприятий по установке модульных локальных очистных сооружений на 4-х выпусках ливневых сточных вод в озеро Синара, в 2019 году Снежинский городской округ подал заявку на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды (далее – Конкурс) в категории «Малые города» I подгруппа -  «города с населением от 50 тыс.человек до 100 тыс.человек» с призовым фондом 100 млн рублей.

В соответствии с алгоритмом действий органов местного самоуправления по участию во Всероссийском конкурсе, регламентированном постановлением Правительства РФ от 07.03.2018 №237 (в редакции от 11.02.2019), администрацией города Снежинска были выполнены следующие мероприятия:

· подготовлено постановление администрации Снежинского городского округа от 30.11.2018 №1716 (в ред. постановления от 12.12.2018 №1762) «Об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в «малых городах» (опубликовано в Известиях Собрания депутатов и администрации города Снежинска № 48 (541) от 05 декабря 2018 года и № 51 (544) от 19 декабря 2018 года);

· подготовлено постановление администрации Снежинского городского округа от 17.12.2018 №1789 «О внесении изменений в постановление администрации Снежинского городского округа от 05.04.2018 №439 «О составе общественной комиссии по обсуждению и оценке предложений по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в «малых городах»; 

· в соответствии с постановлением администрации Снежинского городского округа от 18.01.2019 №53 «О приеме предложений от населения по определению мероприятий благоустройства на выбранной общественной территории» (опубликовано в Известиях Собрания депутатов и администрации города Снежинска № 03 (549) от 23 января 2019 года) – организован прием предложений от населения;

· на заседаниях общественной комиссии подведены итоги выбора общественной территории - протокол совещания общественной комиссии по обсуждению и оценке предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды в Снежинском городском округе от 18.01.2019 с повесткой – подведение итогов голосования по выбору общественной территории для реализации проекта благоустройства в 2019 году и по мероприятиям благоустройства выбранной общественной территории - протокол совещания общественной комиссии по обсуждению и оценке предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды в Снежинском городском округе от 18.02.2019 с повесткой – подведение итогов голосования по мероприятиям благоустройства общественной территории (набережная озера Синара от ул. Гречишникова до мемориального комплекса на ул. Победы с выделением 1-ой очереди – комплексное благоустройство территории Парка культуры и отдыха) (опубликованы в Известиях Собрания депутатов и администрации города Снежинска № 08(544) от 27 февраля 2019 года);

· на заседании общественной комиссии рассмотрена и одобрена конкурсная заявка Снежинского городского округа - протокол совещания общественной комиссии по обсуждению и оценке предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды в Снежинском городском округе от 13.03.2019 с повесткой – одобрение конкурсной заявки Снежинского городского округа для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в «малых городах»;

· 14.03.2019 конкурсная заявка была презентована на форуме «Городская среда», организованном Министерством строительства и инфраструктуры Челябинской области;

· 15.03.2019 конкурсная заявка Снежинского городского округа в соответствии с утвержденной формой была направлена в Министерство строительства и инфраструктуры Челябинской области для рассмотрения на рабочей комиссии;

· по результатам рассмотрения - заявка Снежинска одобрена межведомственной комиссией по вопросу реализации на территории Челябинской области федерального проекта «Формирование современной городской среды» в рамках национального проекта «ЖКХ и городская среда» - Протокол заседания от 21.03.2019, направлена в Федеральную конкурсную комиссию по организации и проведению Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды (письмо временного исполняющего обязанности  Губернатора Челябинской области Текслера А.Л. №01/1771 от 21.03.2019) и размещена на сайте gorodsreda.ru.;

· 17.04.2019 заявка города Снежинска прошла техническую 
В соответствии с условиями конкурса на первом этапе в срок с 17.12.2018 по 17.01.2019 был проведен прием предложений от граждан по определению общественной территории в Снежинском городском округе. Информация о размещении пунктов приема предложений была представлена на еженедельном брифинге для СМИ 21.12.2018, на сайте администрации Снежинского городского округа в рубрикаторе «Городская среда» 21.12.2018 и в газете «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска» №47 (541) от 05.12.2018, №51 (544) от 19.12.2018, №52 (545) от 26.12.2018.
По результатам подсчета голосов большинство жителей выбрали территорию благоустройства набережной оз.Синара, включая Парк культуры и отдыха, в связи с чем, именно эта территория вошла в конкурсную заявку Снежинского городского округа.
В соответствии с Генеральным планом города Снежинска эта территория предназначена для организации отдыха горожан, занятий спортом, сохранения природного ландшафта и ограничена в использовании наличием водоохранной зоны и зоны санитарной охраны источника водоснабжения озера Синара.  

Целью проекта являлось повышение качества среды за счет улучшения экологической обстановки, создания современной инфраструктуры для отдыха, занятий спортом, ведения предпринимательской деятельности. Проект охватывает обширную территорию сохраняемого природного ландшафта, растянувшуюся на 4,5 км вдоль южного побережья озера Синара, которая является излюбленным местом отдыха горожан. 

Концепцией проекта предусматривалось поэтапное выполнение мероприятий по комплексному благоустройству данной зоны, условно поделенной на 5 функциональных кластеров:

1. Историко-архитектурный – участок коттеджной застройки конца 50-х годов 20 века по ул. Гречишникова.

2. Культурно-развлекательный – территория Парка культуры и отдыха;

3. Ландшафтно-рекреационный – зона естественного ландшафта, включающая спуск к озеру Синара от бульвара Циолковского.

4. Спортивный – стадион им. Ю.А. Гагарина, яхт-клуб.

5. Военно-патриотический – площадь Победы с выходом к озеру.

Предлагалось связать указанные планировочные элементы единой системой освещенных пешеходных и велосипедных прогулочных дорожек с организацией благоустроенных площадок для кратковременного отдыха, для размещения нестационарных объектов торговли, проката, питания и т.п. с сохранением существующего лесного массива и природного ландшафта.  В первую очередь выделена территория ПКиО, которая является центром притяжения разновозрастных групп населения, местом проведения общегородских праздников и других массовых мероприятий.

Важной составляющей проекта являлась установка модульных локальных очистных сооружений на 4-х выпусках ливневых сточных вод в оз. Синара, которое служит источником питьевого водоснабжения города.

Проект конкурсной заявки носил концептуальный характер, не являлся проектной, технической или рабочей документацией, форма заявки и технические требования по ее заполнению выложены на сайте: https://konkurs.gorodsreda.ru/documents/), проведение независимой, а также государственной и общественной экспертизы по проектам конкурсных заявок Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ (ред. от 25.12.2018) «Об экологической экспертизе» не предусмотрено.
Кроме того, в соответствии с установленными Правилами, конкурсная заявка Снежинского городского округа была размещена Министерством строительства и инфраструктуры Челябинской области на сайте gorodsreda.ru, при ее подготовке органом местного самоуправления в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации,  была создана общественная комиссия по обсуждению и оценке предложений по отбору лучших проектов а сфере создания комфортной городской среды в «малых городах» и проведены общественные обсуждения.

В целях работы с населением администрацией города были организованы встречи с инициативными группами, совместно с ОТВ Снежинска сняты видеосюжеты -  https://www.youtube.com/watch?v=b4-WcnzBm_U, https://www.youtube.com/watch?v=hhABd8lVx9g подготовлены подробные ответы на поступившие обращения граждан, даны исчерпывающие разъяснения Прокуратуре ЗАТО города Снежинск.

Обращаем Ваше внимание на то, что исключительно в случае победы в Конкурсе, Снежинский городской округ мог получить дополнительную финансовую поддержку для реализации проекта комплексного благоустройства территории, 1-ым этапом которого планировалась подготовка проектной (технической) документации на заявленную территорию, 2-ым этапом – его реализация, но по итогам конкурса Снежинский городской округ не вошел в число победителей.

Тем не менее, в связи с тем, что в 2018 году Снежинский городской округ принимал участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, округу были выделены финансовые средства в объеме 62,9 млн рублей на реализацию проекта комплексного благоустройства заявленной территории.

Условиями освоения средств государственной поддержки является подготовка проекта и проведение работ по благоустройству в 2019 году. В связи с чем, в настоящее время подготовлена рабочая документация комплексного благоустройства Парка культуры и отдыха г.Снежинска Челябинской области (1-ый этап), в соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ объявлены торги на определение подрядной организации и заключены муниципальные контракты с ООО «Саяны».

В подготовленном проекте не предусмотрено строительство капитальных объектов, планируется выполнить вынос автостоянки с берега озера Синара, ремонт существующих пешеходных дорожек и организация велодорожек, установка павильона проката лодок, туалетов, спуска для купания в озере для маломобильных групп населения, ремонт существующей ротонды и организация смотровой площадки (некапитальные объекты), устройство комплекса декоративных водопадов, площадки запуска кордовых моделей авиатехники, детская, волейбольная, баскетбольная площадки, подпорные стенки и замена существующих опор освещения, озеленение путем высадки культурных пород деревьев и кустарников. Перед подготовкой рабочей документации были проведены инженерно-геологические изыскания, размещение элементов благоустройства было выполнено с учетом результатов изысканий и минимальной вырубкой зеленых насаждений.
В целях оперативного внесения изменений в рабочую документацию для сохранения зеленых насаждений и сохранения общего архитектурно-планировочного решения предусмотрен авторский надзор (разработчик проекта – архитектор Н.В. Феофилактов), сопровождение проекта – специалистами управления градостроительства, строительный контроль за качеством выполнения работ - специалистами МКУ «СЗСР».
