2 квартал 2019 года
Во исполнение п.п. 1.4, 1.5 мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции осуществляется на постоянной основе.  Руководители структурных подразделений органов самоуправления города и органов управления администрации регулярно информировались на аппаратных совещаниях у главы города о новых нормативных документах и о внесенных изменениях в антикоррупционное законодательство Российской Федерации. Все муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности под роспись знакомились с этими изменениями. Листы ознакомления муниципальных служащих  хранятся в отделе кадров администрации, Листы ознакомления лиц, замещающих муниципальные должности,  хранятся у уполномоченного лица Собрания депутатов города Снежинска.

Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска в разделе «Мероприятия по противодействию коррупции» в подразделе «НПА и иные акты в сфере противодействия коррупции».

Во исполнение подпункта «Д» пункта 20 Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020г.г.», в соответствии с письмом заместителя руководителя аппарата Губернатора и Правительства Челябинской области – начальника Управления государственной службы и противодействия коррупции Т.Н.Язовских от 12.12.2018 №1683 на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска подраздел «Антикоррупционная деятельность» раздела «Мероприятия по противодействию коррупции» дополнен вкладкой «Сведения о реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции», где на постоянной основе публикуются сведения о реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции, предусмотренные муниципальными планами.

В соответствии с п. 1.5 Плана организовано изучение изменений в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудниками кадровых служб, своевременное реагирование на изменения законодательства, корректировка правовых актов органов местного самоуправления, доведение нормативной базы до сотрудников.

В соответствии с п. 1.7 Плана, в администрации города организована работа «телефона доверия», а также прием обращений граждан через «виртуальную приемную». Сообщений о фактах проявления коррупции за 1-2 кварталы текущего года не зарегистрировано.

Во исполнение пункта 1.4 Плана юридическим отделом на постоянной основе осуществляется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции. 

Во исполнение пункта 1.5 Плана юридическим отделом постоянно направляются изменения в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудникам кадровых служб в органах местного самоуправления и органах управления администрации. 

Во исполнение пунктов 2.1, 2.2 Плана юридическим отделом проведена антикоррупционная экспертиза 46 муниципальных правовых актов. На основе анализа результатов антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, при необходимости, вырабатываются рекомендации по совершенствованию нормотворческой деятельности. 

Во исполнение пункта 3.5 Плана сообщаем, что запросов о предоставлении сведений для подготовки аналитических справок по результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления в аппарат Правительства Челябинской области не поступало. 
В соответствии с разделом 3, осуществлены плановые мероприятия в сфере совершенствования муниципального управления.

В частности:

Контроль в сфере закупок на территории Снежинского городского округа осуществляется  КРО города Снежинска, а в рамках аудита в сфере закупок КСП г.Снежинска . Также осуществляют ведомственный  контроль в сфере закупок  за соблюдением своими подведомственными муниципальными заказчиками, такие органы управления администрации города Снежинска, как МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска», МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска», МКУ «Управление образования администрации города Снежинска», МКУ "Управление городского хозяйства Снежинского городского округа". Контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятыми и утвержденными органами контроля  планами проверок. На 27.06.2019г. КРО администрации г.Снежинска завершено в рамках Закона № 44-ФЗ шесть плановых контрольных мероприятий и одно по факту обращения заявителя. Коррупционных проявлений не выявлено. Материалы по четырем субъектам контроля были направлены в Главное контрольное управление Челябинской области..

- в соответствии с п.3.2 Плана:

- контрольные мероприятия осуществляются Контрольно-счетной палатой города Снежинска и контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 27.03.2019г. завершено три контрольных мероприятия. Коррупционных проявлений не выявлено;
- контрольные мероприятия осуществляются контрольно-ревизионным отделом  в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 27.06.2019г. завершено пять плановых контрольных мероприятия и одно внеплановое по письму прокуратуры ЗАТО г.Снежинска. Коррупционных проявлений не выявлено.

-   в соответствии п.3.2 Плана МКУ «Финансовое управление Снежинского городского округа» также обеспечивает осуществление контрольных функций за использованием бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами Снежинского городского округа на постоянной основе.
Контроль осуществляется в процессе формирования проекта бюджета, подготовки материалов по внесению изменений в утвержденный бюджет, при исполнении бюджета в рамках полномочий финансового управления.
Контроль использования муниципального имущества, находящегося
в аренде, хозяйственном ведении и оперативном управлении, осуществляется сотрудниками КУИ города Снежинска на постоянной основе.

В текущем году по состоянию на 01 июня 2019 года заключено 11 договоров аренды муниципального имущества.

В соответствии с планом работы отдела по управлению имуществом на 2019г. в рамках контроля за использованием имущества по договорам аренды за второй квартал 2019 г. запланировано проведение 8 проверок нежилых помещений.

До конца 2 квартала 2019 года будут проведены 5 проверок использования арендуемого муниципального недвижимого имущества.

За 1 полугодие 2019 года запланировано проведение 3 проверок эффективности использования имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями (учреждениями), а также арендуемого и предоставленного в безвозмездное пользование муниципальным учреждениям. 

Фактически за отчетный период проведены 2 проверки эффективности использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении - муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23», муниципального бюджетного учреждения «Клубное объединение «Октябрь».

До конца 2 квартала 2019 года будет проведена еще 1 проверка эффективности использования муниципального имущества.

В ходе проведения проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23» установлены следующие нарушения:

1) отсутствие обозначения инвентарного номера на объектах имущества: плита 6-ти конфорочная ЭП-6ЖШ, узел учета расхода тепловой энергии и ГВС, спортивный комплекс, весы механические напольные ВТ-8908, модуль детский «Дениска» (инвентарные номера указаны в момент проведения проверки),

2) инвентарные номера на следующих объектах имущества - проектор «BenQ» не просматривается в связи с расположением,

3) не представлено на обозрение комиссии следующее имущество: горшечница, библиотечный фонд.

В ходе проведения проверки муниципального бюджетного учреждения «Клубное объединение «Октябрь» установлены следующие нарушения:

1)
расхождение наименования, указанного на объекте имущества, с данными учета реестра муниципального имущества -эл. музыкальный  инструмент «KOR 6DS-8»;

2)
отсутствие обозначения инвентарных номеров на следующих объектах имущества - лебедка электромеханическая, механизм вращающего круга, комплект осветительного оборудования, комплект осветительного оборудования, трибуна, вешала (8 шт.), костюм театральный (Платье), костюм Деда Мороза с аппликацией (10 шт.), костюм Снегурочки парчовый (10 шт.).

На 1 полугодие 2019 года запланировано проведение 3 проверок правомерности списания муниципального имущества, фактически проведено 4 проверки (МБДОУ № 23, МКУ «Снежинское лесничество», МБУКО «Октябрь», МАДОУ № 31). 

В ходе проверок выявлены следующие нарушения:

МБДОУ № 23 - не представлены к осмотру комиссии, предлагаемые к списанию, объекты библиотечного фонда и горшечница. Акт проверки с замечаниями направлен в адрес учреждения. 

Учреждением проведена проверка, установлены виновные лица. Стоимость недостачи за объекты библиотечного фонда взыска с виновных лиц.

МКУ «Снежинское лесничество» - предлагаемые к списанию два прицепа не использовались с момента приобретения в 1991 году, пришли полностью в негодное состояние. При этом учреждение разукомплектовало транспортные средства, но принятие на учет годных деталей и узлов не было документально подтверждено. Комитетом направлено обращение на имя Главы о выявленных нарушениях и инициировании проверки учреждения контрольными органами.

МБУКО «Октябрь» - на подлежащем списанию объекте (пианино «Тоника») указан инвентарный номер, не соответствующий номеру в заявке о списании. В реестре муниципального имущества пианино «Тоника» с таким инвентарным номером не числится. Акт проверки с замечаниями направлен в адрес учреждения. От МБУКО «Октябрь» получены объяснения, замечания устранены.

В части эффективности использования муниципального имущества на 2019 год в соответствии с планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок соблюдения гражданами земельного законодательства в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1434 запланировано проведение 17 поверок граждан по использованию земельных участков. За период с 01.01.2019г. по 10.06.2019г. период проведено 12 плановых проверок использования гражданами земельных участков.  

В результате проведения мероприятий в рамках муниципального земельного контроля в 9 проверках проверяемым лицам было рекомендовано обеспечить проведение кадастровых работ по используемым земельным участкам, в части уточнения границ участков и внесения соответствующих изменений в единый государственный реестр недвижимости. В ходе проведения 1 проверки были выявлены признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Материалы проверки направлены в орган государственного земельного надзора.

В соответствии с Планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1433 запланировано проведение 3 поверок юридических лиц (начало проведения август месяц).

Согласно разделу 4 Плана, и в соответствии с Положением, утвержденным решением Собрания депутатов, отдел кадров администрации города Снежинска проводит проверочные мероприятия по:

- соблюдению муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных антикоррупционным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы муниципальной службы,

- проверке достоверности и полноты представляемых персональных данных и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (п. 4.1-4.3 Плана). 

За 1-2 квартал 2019 года проведена проверка достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы - проверено 11 справок о доходах (отправлено 58 запросов). Фактов недостоверности не обнаружено. 

Согласно пункту 4.2. раздела 4 Плана Контрольно-счетной палатой города Снежинска в апреле 2019 года проведена проверка фактов, изложенных в обращении гр. Гущина В.Ю. в части правильности начисления УСЗН льгот по жилищно-коммунальным услугам.  По результатам проверки подготовлено заключение от 30.05.2019 № 02-03-32/4, которое было направлено главе Снежинского городского округа и в Собрание депутатов. Заявителю направлен ответ, конфликт урегулирован.

Согласно разделу 6.1 Плана контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятым и утвержденным  планом проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 27.06.2019г. завершена проверка МКУ "Управления городского хозяйства Снежинского городского округа". Нецелевого использования средств местного бюджета не установлено.
2) Информация о результатах проводимых органами местного самоуправления проверок деятельности подведомственных учреждений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств.

Органами местного самоуправления Снежинского городского округа являются: Собрание депутатов города Снежинска, администрация города Снежинска, Контрольно-счётная палата города Снежинска.

Подведомственные учреждения (отраслевые (функциональные) органы – юридические лица, созданные в форме муниципальных казённых учреждений) имеются лишь у администрации.

По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий (далее – КМ, ЭАМ), проведённых КСП города Снежинска в январе-июне 2019 г., фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств не установлено.

В прокуратуру направлены материалы по итогам одного КМ - с целью информирования о результатах проведённой проверки по обращению гражданина, а также по итогам одного ЭАМ - с целью общего информирования в рамках заключенного соглашения о взаимодействии.

Кроме того, в прокуратуру направлялась информация об участии сотрудников КСП в рабочей группе, созданной для проведения проверки и подготовки ответа на коллективное обращение граждан.

По запросу органов внутренних дел направлены материалы четырех проверочных мероприятий, проведённых в 2017-2018 гг., в части проверки использования бюджетных средств в рамках муниципальных программ.

В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 13 контрольных мероприятий, в том числе две внеплановые проверки.

Объем средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 1 902 533,09 тыс. руб. Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. По результатам контрольных мероприятий: материалы по четырем субъектам контроля направлены в ГКУ Челябинской области; в адрес объектов контроля направлено два представления. 

