3 квартал 2019 года 

По итогам 1-3 квартала 2019 года, осуществлен ряд мероприятий.

Во исполнение п.п. 1.4, 1.5 мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции осуществляется на постоянной основе.  Руководители структурных подразделений органов самоуправления города и органов управления администрации регулярно информировались на аппаратных совещаниях у главы города о новых нормативных документах и о внесенных изменениях в антикоррупционное законодательство Российской Федерации. Все муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности под роспись знакомились с этими изменениями. Листы ознакомления муниципальных служащих  хранятся в отделе кадров администрации, Листы ознакомления лиц, замещающих муниципальные должности,  хранятся у уполномоченного лица Собрания депутатов города Снежинска.

Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска в разделе «Мероприятия по противодействию коррупции» в подразделе «НПА и иные акты в сфере противодействия коррупции».

В частности, утверждены:

- Порядок уведомления муниципальными служащими аппарата и органов управления администрации города Снежинска представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (постановление администрации Снежинского городского округа от 08.07.2019 №923) - в новой редакции;

- Положение о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения и порядок их применения к муниципальным служащим аппарата и органов управления администрации города Снежинска (постановление администрации Снежинского городского округа от 08.07.2019 №922).

Внесены изменения:

- в План противодействия и профилактики коррупции на 2019 год (постановление администрации Снежинского городского округа  от 12.07.2019 №936).

Во исполнение подпункта «Д» пункта 20 Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020г.г.», в соответствии с письмом заместителя руководителя аппарата Губернатора и Правительства Челябинской области – начальника Управления государственной службы и противодействия коррупции Т.Н.Язовских от 12.12.2018 №1683 на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска подраздел «Антикоррупционная деятельность» раздела «Мероприятия по противодействию коррупции» дополнен вкладкой «Сведения о реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции», где на постоянной основе публикуются сведения о реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции, предусмотренные муниципальными планами.

В соответствии с п. 1.5 Плана организовано изучение изменений в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудниками кадровых служб, своевременное реагирование на изменения законодательства, корректировка правовых актов органов местного самоуправления, доведение нормативной базы до сотрудников.

В соответствии с п. 1.7 Плана, в администрации города организована работа «телефона доверия», а также прием обращений граждан через «виртуальную приемную». Сообщений о фактах проявления коррупции за 1-3 кварталы текущего года не зарегистрировано.

Во исполнение пункта 1.4 Плана юридическим отделом на постоянной основе осуществляется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции. 

Во исполнение пункта 1.5 Плана юридическим отделом постоянно направляются изменения в антикоррупционном законодательстве РФ и Челябинской области сотрудникам кадровых служб в органах местного самоуправления и органах управления администрации. 

Во исполнение пунктов 2.1, 2.2 Плана юридическим отделом проведена антикоррупционная экспертиза 36 муниципальных правовых актов. На основе анализа результатов антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, при необходимости, вырабатываются рекомендации по совершенствованию нормотворческой деятельности. 

Во исполнение пункта 3.5 Плана сообщаем, что запросов о предоставлении сведений для подготовки аналитических справок по результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления в аппарат Правительства Челябинской области не поступало. 
В соответствии с разделом 3, осуществлены плановые мероприятия в сфере совершенствования муниципального управления.

В частности:

Контроль в сфере закупок на территории Снежинского городского округа осуществляется  контрольно-ревизионным отделом города Снежинска, а в рамках аудита в сфере закупок КСП г.Снежинска . Также осуществляют ведомственный  контроль в сфере закупок  за соблюдением своими подведомственными муниципальными заказчиками, такие органы управления администрации города Снежинска, как МКУ «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска», МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска», МКУ «Управление образования администрации города Снежинска», МКУ "Управление городского хозяйства Снежинского городского округа". Контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятыми и утвержденными органами контроля  планами проверок. На 26.09.2019г. КРО администрации г.Снежинска завершено в рамках Закона № 44-ФЗ два плановых контрольных мероприятия и одно по факту обращения заявителя. Коррупционных проявлений не выявлено. Материалы по двум субъектам контроля были направлены в Главное контрольное управление Челябинской области.

- в соответствии с п.3.2 Плана:

- контрольные мероприятия осуществляются Контрольно-счетной палатой города Снежинска и контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет.
- контрольные мероприятия осуществляются КРО  в соответствии с принятыми и утвержденными  планами проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 26.09.2019г. завершенных контрольных мероприятий нет. Коррупционных проявлений не выявлено.
-   в соответствии п.3.2 Плана МКУ «Финансовое управление Снежинского городского округа» также обеспечивает осуществление контрольных функций за использованием бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами Снежинского городского округа на постоянной основе.
Контроль осуществляется в процессе формирования проекта бюджета, подготовки материалов по внесению изменений в утвержденный бюджет, при исполнении бюджета в рамках полномочий финансового управления.
Контроль использования муниципального имущества, находящегося
в аренде, хозяйственном ведении и оперативном управлении, осуществляется сотрудниками КУИ города Снежинска на постоянной основе.

В текущем году по состоянию на 01 сентября 2019 года заключено 12 договоров аренды муниципального имущества.

В соответствии с планом работы отдела по управлению имуществом на 2019 г. в рамках контроля за использованием имущества по договорам аренды за 9 месяцев 2019 г. запланировано проведение 9 проверок нежилых помещений.

За 9 месяцев 2019 года проведено 5 проверок использования арендуемого муниципального недвижимого имущества. В ходе проверок нарушений по исполнению условий договоров аренды, а также целевого использования муниципального имущества не выявлено.

До конца сентября будет проведена 1 проверка использования арендуемого муниципального недвижимого имущества.

За 9 месяцев 2019 года запланировано проведение 5 проверок эффективности использования имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями (учреждениями). 

Фактически за отчетный период проведены 5 проверок эффективности использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении - муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23», муниципального бюджетного учреждения «Клубное объединение «Октябрь», муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребёнка - детский сад № 30», муниципального казенного предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Чистый город», муниципального бюджетного учреждения «Парк культуры и отдыха».
В ходе проведения проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23» установлены следующие нарушения:

1). отсутствие обозначения инвентарного номера на объектах имущества: плита 6-ти конфорочная ЭП-6ЖШ, узел учета расхода тепловой энергии и ГВС, спортивный комплекс, весы механические напольные ВТ-8908, модуль детский «Дениска» (инвентарные номера указаны в момент проведения проверки),

2). инвентарные номера на следующих объектах имущества - проектор «BenQ» не просматривается в связи с расположением,

3) не представлено на обозрение комиссии следующее имущество: горшечница, библиотечный фонд.

В ходе проведения проверки муниципального бюджетного учреждения «Клубное объединение «Октябрь» установлены следующие нарушения:

1) расхождение наименования, указанного на объекте имущества, с данными учета реестра муниципального имущества -эл. музыкальный  инструмент «KOR 6DS-8»;

2) отсутствие обозначения инвентарных номеров на следующих объектах имущества - лебедка электромеханическая, механизм вращающего круга, комплект осветительного оборудования, комплект осветительного оборудования, трибуна, вешала (8 шт.), костюм театральный (Платье), костюм Деда Мороза с аппликацией (10 шт.), костюм Снегурочки парчовый (10 шт.).

В ходе проведения проверки муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребёнка - детский сад № 30» нарушения не установлены.

1) В ходе проведения проверки муниципального казенного предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Чистый город» установлены следующие нарушения:

2) установлено, что в деятельности организации используется имущество, которое не поставлено на бухгалтерский учет, в реестре муниципального имущества не учтено – резервуары для ГСМ (2 резервуара по 10 тонн каждый, 2 резервуара по 16 тонн каждый), которые являются неотъемлемой частью АЗС;

3) установлено, что в деятельности организации используется имущество, которое не поставлено на бухгалтерский учет, в реестре муниципального имущества не учтено – нежилое здание, которое используется предприятием как склад для хранения горюче-смазочных материалов.

В ходе проведения проверки муниципального бюджетного учреждения «Парк культуры и отдыха» установлены следующие нарушения:

1) наличие на объектах муниципального имущества– гараже по ул. Транспортная и ангаре по ул. Победы имущества, не состоящего на учете в реестре муниципального имущества – части двигателя автомобиля, части неустановленного объекта с нанесенным инвентарным номером – ОС101340150, а также металлических ворот.
На 9 месяцев 2019 года запланировано проведение 8 проверок правомерности списания муниципального имущества, фактически проведено 8 проверки (МБДОУ № 23, МКУ «Снежинское лесничество», МБУКО «Октябрь», МАДОУ № 31, МАДОУ № 30, Администрация г. Снежинска, МКП «Чистый город», МАУ «ПКиО»). 

В ходе проверок выявлены следующие нарушения:

МБДОУ № 23 - не представлены к осмотру комиссии, предлагаемые к списанию, объекты библиотечного фонда и горшечница. Акт проверки с замечаниями направлен в адрес учреждения. 

Учреждением проведена проверка, установлены виновные лица. Стоимость недостачи за объекты библиотечного фонда взыска с виновных лиц.

МКУ «Снежинское лесничество» - предлагаемые к списанию два прицепа не использовались с момента приобретения в 1991 году, пришли полностью в негодное состояние. При этом учреждение разукомплектовало транспортные средства, но принятие на учет годных деталей и узлов не было документально подтверждено. Комитетом направлено обращение на имя Главы о выявленных нарушениях и инициировании проверки учреждения контрольными органами.

МБУКО «Октябрь» - на подлежащем списанию объекте (пианино «Тоника») указан инвентарный номер, не соответствующий номеру в заявке о списании. В реестре муниципального имущества пианино «Тоника» с таким инвентарным номером не числится. Акт проверки с замечаниями направлен в адрес учреждения. От МБУКО «Октябрь» получены объяснения, замечания устранены.

МАУ «ПКиО» - физическое состояние имущества соответствует указанному в заявке на списание, однако представленные документы не соответствуют требованиям Положения «О порядке списания муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск», утвержденного решением Собрания депутатов города Снежинска от 13.04.2017г. № 22. Пакет документов о списании возвращен балансодержателю для устранения замечаний.

В части эффективности использования муниципального имущества на 2019 год в соответствии с планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок соблюдения гражданами земельного законодательства в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1434 запланировано проведение 17 поверок граждан по использованию земельных участков. За период с 01.01.2019г. по 10.09.2019г. период проведено 17 плановых проверок использования гражданами земельных участков.  

В результате проведения мероприятий в рамках муниципального земельного контроля в 12 проверках проверяемым лицам было рекомендовано обеспечить проведение кадастровых работ по используемым земельным участкам, в части уточнения границ участков и внесения соответствующих изменений в единый государственный реестр недвижимости. В ходе проведения 1 проверки были выявлены признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Материалы проверки направлены в орган государственного земельного надзора.

В соответствии с Планом проведения муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» плановых муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году, утвержденным постановлением администрации Снежинского городского округа от 25.10.2018г. № 1433 запланировано проведение 3 проверок юридических лиц. За период с 01.01.2019г. по 10.09.2019г. проведена 1 плановая проверка ООО «Санаторий «Сунгуль». Признаков административных правонарушений не выявлено.

Согласно разделу 4 Плана, и в соответствии с Положением, утвержденным решением Собрания депутатов, отдел кадров администрации города Снежинска проводит проверочные мероприятия по:

- соблюдению муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных антикоррупционным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы муниципальной службы,

- проверке достоверности и полноты представляемых персональных данных и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (п. 4.1-4.3 Плана). 

За 1-3 квартал 2019 года проведена проверка достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы - проверено 16 справок о доходах (отправлено 121 запрос). Фактов недостоверности не обнаружено. 

Согласно пункту 4.2. раздела 4 Плана Контрольно-счетной палатой города Снежинска 21.08.2019 года подготовлено заключение № 02-03-62/3 по обращению Уполномоченного по правам человека в Челябинской области в части установления правомерности выплаты компенсации затрат родителей (законных представителей) детей инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому. По результатам проверки установлены нарушения в части правомерности выплаты Управлением образования компенсации. Рекомендовано в 2020 году провести сплошную проверку на предмет правомерности выплат компенсации. Об итогах проверки сообщено заявителю ОВЗ «Бумеранг добра», обращений в суд не допущено.
Согласно разделу 6.1 Плана контрольные мероприятия осуществляются в соответствии с принятым и утвержденным  планом проверок. Планы проверок размещены на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Город Снежинск» www.snzadm.ru в сети Интернет. На 26.09.2019г. завершена проверка МКУ "Служба заказчика по строительству и ремонту". Нецелевого использования средств местного бюджета не установлено.
2) Информация о результатах проводимых органами местного самоуправления проверок деятельности подведомственных учреждений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств.

Органами местного самоуправления Снежинского городского округа являются: Собрание депутатов города Снежинска, администрация города Снежинска, Контрольно-счётная палата города Снежинска.

Подведомственные учреждения (отраслевые (функциональные) органы – юридические лица, созданные в форме муниципальных казённых учреждений) имеются лишь у администрации.

Акт проверки № 02-04-15/13 от 16.08.2019 года по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Служба заказчика по инфраструктуре и городскому хозяйству» (по результатам реорганизации путем присоединения к МКУ «Управление городского хозяйства Снежинского городского округа» за 2018 год и текущий период 2019 года» установлены нарушения и даны рекомендации по их устранению.

           Акт проверки № 02-04-16/4 от 13.08.2019 года по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка расходования средств бюджета МКУ «Управление городского хозяйства Снежинского городского округа» на содержание внутриквартальных территорий в 2019 году» установлены нарушения и даны рекомендации по их устранению.

Материалы проверок переданы в Прокуратуру ЗАТО г. Снежинск для принятия процессуального решения.

В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 3 контрольных мероприятия, в том числе одна внеплановая проверка.

Объем средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 119 447,224 тыс. руб. Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. Результаты двух контрольных мероприятий, содержащие признаки административных правонарушений в сфере закупок, направлены в ГКУ Челябинской области. 

В соответствии с разделом 6 (п. 6.2 Плана) мониторинг работы управляющих организаций осуществляется постоянно в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Положение «О муниципальном жилищном контроле на территории Снежинского городского округа», утвержденного постановление администрации Снежинского городского округа от 12.02.2018 № 150. 
Мониторинга работы управляющих организаций проводятся в рамках мероприятий по проведению муниципального жилищного контроля:

- на основании поступления обращений и заявлений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти и местного самоуправления. 

За 1-3 кварталы 2019 года заявления и обращения граждан о фактах допущенный нарушений со стороны управляющих организаций не поступали.

В 4 квартале 2019 года будет проводится плановая документарная выездная проверка управляющей организации цех №510 АО «Трансэнерго» с целью выявления и пресечения нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда Федеральными законами и законами Челябинской области.

