В рамках марафона патриотических публикаций «Наши улицы названы именами героев» мы продолжим рассказ о Танкограде. Его история складывалась из судеб людей, она неразрывно связана с историей всей страны и олицетворяет собой весомый вклад южноуральцев в Победу в Великой Отечественной войне. За названием сегодняшней улицы Челябинска скрывается героический трудовой подвиг многих челябинцев. 

Челябинск, Улица Героев Танкограда 
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географические координаты: 55.188613° 61.441272° 
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Справочно: 

Улица Героев Танкограда является одной из наиболее протяженных улиц Челябинска (9800 м). Первоначально она называлась улицей Туристов. Улица Героев Танкограда же появилась на карте города в 1985 году, когда отмечалось 40-летие Победы, тогда и было принято решение так увековечить подвиг работников танкового завода - героев трудового фронта. 

Название этой улицы объединяет всех, кто на своём месте у станка приближал Победу. Героев Танкограда пересекается с улицей Котина (она названа в честь главного конструктора Танкограда, о котором мы уже рассказывали ранее) и проспектом Победы, словно в знак того, что труд этих неизвестных героев, которые дали армии 18 тыс. танков, лежит в основе военных побед Красной Армии. А ещё на улице Героев Танкограда находится «Сад Победы», в котором размещен военно-патриотический музей тяжелой военной техники под открытым небом. 
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Героями танкостроители названы неслучайно, ведь они действительно совершили поистине титанический подвиг в тылу. День за днем в Танкограде нелегкой ценой ковали Победу. Именно здесь создавали самые мощные танки и боевые снаряды, а сам город стал символом единства сил фронта и тыла, единства народа, вставшего против фашистских захватчиков. Здесь массовое производство танков Т-34 было освоено всего за 33 дня! По общим подсчетам каждая пятая машина, выпущенная для фронта, была сделана в Танкограде. С 1941-го по 1945-й Южный Урал в прямом смысле слова стал кузницей Победы, обеспечивая фронт боеприпасами и боевой техникой. Промышленность всей области в считанные месяцы была переведена на военные рельсы. Южный Урал, как и вся страна, жил в то время под лозунгом «Всё для фронта! Всё для Победы!». 

В тяжелейших условиях в любую погоду, по колено в снегу, люди осуществляли разгрузку-загрузку оборудования, строили заводские корпуса, выпускали первую продукцию – подчас под открытым небом. К станкам вставали женщины, старики, дети. Работали по 12-16 часов в сутки, осваивали сложное оборудование, собирали снаряды и патроны, танки и ракетные артиллерийские установки БМ-13, более известные как «катюши». Долгих 1418 дней южноуральцы, как и все жители страны, на пределе человеческих возможностей работали, перенося лишения и утраты ради желанной Победы. Именно в честь этих неизвестных героев и названа улица Героев Танкограда. 

Информация подготовлена по материалам Централизованной библиотечной системы города Челябинска и открытых интернет- источников. 
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