ДОКЛАД

главы Снежинского городского округа

о достигнутых значениях показателей 

для оценки эффективности деятельности 

органов местного самоуправления

Снежинского городского округа за 2019 год

Город Снежинск основан в 1957 г. В соответствии с законодательством Российской Федерации город имеет статус закрытого административно-территориального образования и является одним из десяти ЗАТО, находящихся в ведении Росатома. 

Градообразующим предприятием является ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр – Всероссийский научно-исследовательский институт им. академ. Е.И.Забабахина».

В состав Снежинского городского округа входят территории трех населенных пунктов: город Снежинск, поселок Ближний Береговой и деревня Ключи.

I. Экономическое развитие

К субъектам малого и среднего предпринимательства относятся юридические лица и индивидуальные предприниматели.

По данным сайта Федеральной налоговой службы в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по Снежинскому городскому округу на 01.01.2020 года включено 1737 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них: 590 - юридических лиц, 1147 -индивидуальных предпринимателей.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году по сравнению с 2018 годом уменьшилось на 81 единицу (из них - 15 юридических лиц и 66 индивидуальных предпринимателей).
В городе Снежинске на 01.01.2020 года из числа юридических лиц, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, по видам экономической деятельности, можно выделить три наиболее крупных группы. 

Основная часть юридических лиц (25,1%) занимаются оптовой и розничной торговлей. Ко второй крупной группе относятся юридические лица, зарегистрированные по виду деятельности «строительство» - 15,9%. По виду деятельности «обрабатывающие производства» зарегистрировано 10,2% юридических лиц.

Занятость в малом и среднем бизнесе имеет тенденцию незначительного ежегодного снижения. Снизилась численность самих индивидуальных предпринимателей. По данным Фонда социального страхования ежегодно уменьшается численность занятых по найму у индивидуальных предпринимателей.
Доля работающих в малом и среднем бизнесе по Снежинску в численности занятого населения в 2019 году составила 23,6%.
В Снежинске существует инфраструктура поддержки предпринимательства, которую образуют:

- отдел инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей администрации города Снежинска;

- Общественный координационный совет по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства города Снежинска;

- государственное учреждение «Центр занятости населения города Снежинска»;

- Снежинский инновационный бизнес – инкубатор.

С 2008 года функционирует муниципальная программа (с 2016 года – подпрограмма) поддержки малого и среднего предпринимательства, в 2013 году назначен общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области, кандидатура которого была утверждена Общественным координационным советом по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства города Снежинска. 

В течение 2019 года проводились мероприятия по повышению собираемости земельного налога и увеличению его доли в местном бюджете, по следующим направлениям:

· внесение в базы КУИ города Снежинска обновленной информации, получаемой ежегодно в январе, феврале в виде КПТ (кадастровых планов территорий), полученных из ФГБУ «Федеральная кадастровая палата» (на основании направленных запросов в электронном виде на портале Росреестра) по всем кадастровым кварталам Снежинского городского округа. В КПТ содержится информация по земельным участкам квартала обо всех изменениях в кадастровой стоимости участков, в площадях, в разрешенном виде использования и т.п. Недостающие сведения о правообладателях земельных участков получены отдельно, путем направления соответствующих запросов из ЕГРН. Все полученные обновленные сведения из ЕГРН вносятся в ПК Барс и МРЗУ КУИ, далее используются для подготовки плановых и итоговых отчетов по налогообложению в Министерства и Финансовое управление администрации;

· внесение в базы КУИ сведений о вновь появляющихся налогоплательщиках (муниципальных учреждений), которым на праве постоянного (бессрочного) пользования предоставлялись земельные участки (5 земельных участков), либо по их заявлениям право было прекращено (2 земельных участка);

· информирование Росреестра о выявленных неоцененных земельных участков;

· аналитическая работа по результатам переоценки кадастровой стоимости вынесенных Решениями комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости;

· по подготовительной работе к Государственной кадастровой оценке трех категорий земель: сельхоз назначения, промышленности и водного фонда проведены в течение года следующие мероприятия:

- по Перечню земельных участков из земель промышленности и земель сельскохозяйственного назначения согласован вид использования 1349 земельных участков;

- проведена работа по предоставлению информации об обеспечении (отсутствии) инженерной, транспортной инфраструктуры садоводческих, огороднических и дачных объединений;

- по Перечню из 74 земельных участков из земель промышленности проведена работа по подтверждению информации о ценообразующих факторах;

- по Перечню из 166 земельных участков из земель населенных пунктов проведена работа по подтверждению либо уточнению вида фактического использования земельных участков;

- по Перечню из 2 земельных участков устранены разночтения между данными ЕГРН и Сегментацией объектов недвижимости.

В 2019 году количество объектов налогообложения не значительно увеличилось, в основном, за счет земельных участков, выделяемых для ведения садоводства, в частности было на 01.01.2019г. – 5303 шт. (площадью 3240 га), стало на 31.12.2019г. – 5536 шт. (площадью 3134 га).

В 2019 году в Снежинском городском округе была продолжена работа по исполнению Указов Президента Российской Федерации, предусматривающих повышение заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы. 

Все индикативные показатели по средней заработной плате отдельных категорий работников, установленные на 2019 год соглашениями с профильными министерствами Челябинской области, нормативными актами органов местного самоуправления, в Снежинском городском округе были выполнены.
С учетом решений, принятых на федеральном уровне, резко возрос объем средств, необходимых для выполнения возникшей обязанности по доведению заработной платы низкооплачиваемых категорий работников до МРОТ. Для сравнения, на 2018 год потребовалось 68,3 млн. руб. В 2018 году были проведены оптимизационные мероприятия (11,6 млн. руб.), но большая часть потребности была обеспечена за счет дополнительных средств областного бюджета (56,7 млн. руб.). В 2019 году данная проблематика сохранялась на протяжении трех кварталов, но, благодаря финансовой помощи из субъекта, была решена. На 2020 год потребность в доведении до МРОТ составила уже 51,3 млн. рублей. Не обеспечено бюджетом 15 млн. рублей.

II. Дошкольное образование

Обеспечение доступности качественного дошкольного образования – один из основных приоритетов государственной политики Российской Федерации. 
В настоящее время 22 детских сада полностью удовлетворяют потребность населения Снежинска в дошкольных образовательных услугах. Доля дифференциации, т.е. предоставление различных дошкольных услуг родителям, составляет 73,8%.  По Челябинской области этот показатель равен 48%.

Полностью решена проблема предоставления мест в детских садах для детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет. Охват детей дошкольным образованием в возрасте от 2 месяцев до 3 лет имеет положительную динамику и равен 92,1%, это выше показателя по Челябинской области на 18,7%. Общий охват детей в возрасте до 7 лет составляет 99,8%. По Челябинской области этот показатель равен 89,6%. 

Достигнутый уровень доступности дошкольного образования является одним из лучших в Челябинской области.

Во всех дошкольных образовательных учреждениях внедрён и успешно реализуется Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования. 
III. Общее и дополнительное образование

В Снежинском городском округе функционирует 8 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, подведомственных Управлению образования, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. 

Существующая сеть общеобразовательных учреждений обеспечивает государственные гарантии доступности образования, позволяет удовлетворять различные образовательные потребности населения города.

Учащимся и их родителям предоставляется право выбора форм получения образования, профилей образования, образовательных программ.
Численность учащихся по программам общего образования в общеобразовательных учреждениях на 1 сентября 2019 года составила 5351 человек.
Положительная динамика численности учащихся школ города будет продолжаться до 2025 года. 

Введение в школе № 125 четырехсот дополнительных  мест, в переданном ей здании, позволило на сегодняшний день сохранить в городе односменное обучение, а это одна из приоритетных задач, поставленных Президентом РФ. 

Приоритетом в работе школ неизменно остается качество образования. Сегодня независимая оценка качества образования включает в себя не только качество обучения, но и созданные в школе условия.
Благодаря выстроенной системе работы, Снежинск на протяжении многих лет – лидер по результатам государственной итоговой аттестации обучающихся.
Результаты Единого государственного экзамена выпускников 11 классов Снежинского городского округа стабильно высокие. По показателю средневзвешенный тестовый балл ЕГЭ Снежинск занимает лидирующие позиции среди административно-территориальных единиц Челябинской области на протяжении многих лет. В 2019 году средневзвешенный тестовый балл ЕГЭ вырос по сравнению с 2018 годом на 1,3 балла и составляет 67,9 баллов.

В 2019 году медаль «За особые успехи в учении» получили  15% выпускников, что в два раза превышает показатели по Челябинской области. 

Пять выпускников получили наивысший балл по русскому языку, физике, химии и информатике. Количество высокобалльников тоже стабильно растет.

В высшие учебные учреждения в этом году поступило 82 % выпускников, из них 62% на бюджетной основе.

В 2019 году в Снежинском городском округе функционирует 5 учреждений дополнительного образования, в том числе:

·  Дворец творчества детей и молодежи, подведомственный Управлению образования;

·  Детская музыкальная школа и Детская художественная школа, подведомственные Управлению культуры  и молодежной политики;

· две спортивные школы, подведомственные Управлению физической культуры и спорта;

- загородный детский оздоровительный центр «Орлёнок».

Дополнительным ресурсом системы дополнительного образования Снежинского городского округа является наличие социально ориентированных НКО, имеющих лицензию на дополнительное образование: Центр «ПРОФи», АНО ДО «Международный центр развития – Снежинск», АНО ДО Клуб дзюдо «Синара», АНО ДО Спортивный клуб «Феникс».

IV. Культура

В Снежинском городском округе функционируют 4 учреждения культуры и 2 школы искусств, подведомственные Управлению культуры и молодежной политики: Городская библиотека, Снежинский городской музей, Клубное объединение «Октябрь», Парк культуры и отдыха, Детская музыкальная школа и Детская художественная школа.
Основные показатели сферы культуры
	Показатель 
	2018 год
	2019 год

	Охват населения библиотечным обслуживанием к числу жителей, %
	49
	49

	Количество новых поступлений в библиотечные фонды на 1 тыс. жителей (экз.)
	193,3
	165,5

	Количество посещений массовых мероприятий библиотек (чел.)
	98 655
	101 426

	Охват населения клубными формированиями, %
	2,14
	2,3

	Охват населения музейным  обслуживанием к числу жителей, %
	14,7
	20,0

	Охват населения услугами Парка, %
	86,3
	118,5

	Количество учащихся муниципальных  учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры
	1081
	1082


В 2019 году Управлением культуры и молодежной политики города Снежинска проводилась следующая работа:
· Обеспечено предоставление услуг организаций культуры,  дополнительного образования в сфере культуры;

· Утвержден паспорт муниципальной составляющей национального проекта «Культура» с целями, целевыми показателями, финансовым обеспечением и планом мероприятий по реализации муниципального проекта;

· Утверждены паспорта муниципальных проектов «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда»); «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди»); «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры («Цифровая культура»);

· Организовано проведение независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры на территории Снежинского городского округа;

· Исполнены все показатели утвержденных муниципальных заданий на 2019 год;

· Актуализирована и приведена в соответствие с показателями паспорта муниципальной составляющей национального проекта «Культура» муниципальная программа «Развитие культуры города Снежинска и организации работы с молодежью» на 2018-2024 годы;

· Разработана муниципальная программа "Подготовка и проведение мероприятий, посвящённых 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." на 2020 г., утвержден план мероприятий;

· Завершена работа по урегулированию вопроса в части отнесения содержания музея к полномочиям органов местного самоуправления;

· Подготовлено 8 опубликованных опросов в проект «Активный житель 74».

V. Физическая культура и спорт
В 2019 году показатель числа занимающихся физической культурой и спортом составил 36,99 % или 17 645 человек.

Данный показатель является основным в региональном проекте Челябинской области «Спорт – норма жизни», реализуемый в рамках национального проекта «Демография». При этом, индикаторы проекта предусматривают как увеличение в целом числа занимающихся к 2024 году до 55 %, так и увеличение в каждой возрастной группе в отдельности. Плановые и фактические показатели для Снежинского городского округа приведены в таблице:
	№
	Доля граждан систематически занимающихся физической культурой и спортом
	2018 факт
	2019
	2020 план

	
	
	
	План
	Факт
	

	1
	в возрасте 3-79 лет (общий показатель)
	31,98
	33,33
	36,99
	37,66

	2
	в возрасте 3-29 лет (дети и молодежь)
	57,0
	61,67
	61,67
	66,34

	3
	женщины:30-54, мужчины:30-59 лет (средний возраст)
	19,0
	24,17
	29,3
	29,34

	4
	женщины:50-79; мужчины:60-79 лет (старший возраст)
	9,0
	12,5
	13,88
	16,0


Как видно, из четырех показателей три перевыполнены, а один выполнен на 100 %.

Данных результатов удалось достичь, в основном, за счет развития массовой физической культуры и спорта, в том числе за счет увеличения количества участников спортивно-массовых мероприятий.
За 2019 год проведено 550 физкультурно-спортивных мероприятий и соревнований по видам спорта, количество участников которых составило 55823 человек (в 2018 году – 54831).

В настоящий момент в городе существуют два учреждения дополнительного образования (ДЮСШ «Олимпия», Снежинская ДЮСШ по плаванию), а также учреждение спортивной подготовки СШОР по гандболу.
По результатам 2019 года этими учреждениями было подготовлено 589 спортсменов массовых разрядов (в 2018 году – 582), из них 9 кандидатов в мастера спорта (КМС), 25 спортсменам присвоен I спортивный разряд по различным видам спорта; 3 спортсмена выполнили норматив Мастера спорта России.
Совместно с Министерством по физической культуре и спорту Челябинской области осуществлялась деятельность в части организации и проведения Спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала», в которой Снежинск занял третье место. Данный успех во многом был достигнут благодаря воспитанникам спортивных школ города.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2019 году продолжилась работа по развитию жилищного строительства, улучшению жилищных условий населения. Ввод жилья в эксплуатацию составил 30 694 кв.м., в том числе:

-  многоквартирные жилые дома – 22 833,4 кв.м.;

-  индивидуальные жилые дома – 6 582,9 кв.м.;

 - жилые дома на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства – 1 278 кв.м.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, составила 25,5 кв.м.,  в 2018 году данный показатель составлял 25,05 кв.м.
На 01.01.2020 г. на учете нуждающихся в жилых помещениях состоит 357 снежинских семей. В 2019 году 51 семья снята с учета нуждающихся в связи с улучшением жилищных условий. 
Расходы местного бюджета на реализацию муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Снежинском городском округе» составили 6,038 млн. рублей, в том числе на предоставление мер социальной поддержки участникам подпрограммы «Развитие системы ипотечного кредитования» – 0,87 млн. руб., подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» – 5,168 млн. руб. 

Социальные выплаты для приобретения жилых помещений предоставлены 24 молодым семьям. Социальные выплаты были полностью реализованы молодыми семьями до конца финансового года.

Меры социальной поддержки оказывались 61 участнику ипотечной программы (18 семей погасили ипотечные кредиты и перестали получать субсидию).

По договору социального найма предоставлено 5 жилых помещений.
За счет субвенции бюджета Челябинской области на приобретение жилых помещений детям-сиротам для муниципальных нужд приобретены жилые помещения (4 однокомнатные квартиры общей суммарной площадью 97,8 кв.м.) для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
По состоянию на 01.01.2020 года в городе Снежинске отсутствует жилищный фонд, признанный непригодным для проживания, а также ветхий и аварийный жилищный фонд.

За 2019 год сформировано 8 земельных участков для индивидуального жилищного строительства общей площадью 1,2941 га и 2 земельных участка общей площадью 0,1829 га для ведения садоводства.
VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
Расходы на функционирование инфраструктуры городского округа, благоустройство, санитарное состояние и озеленение территорий являются второй по значимости статьей в структуре расходов бюджета города. На указанные работы в 2019 году было израсходовано 284,5 млн. руб., что на 37,0 млн. руб. больше, чем в предыдущем году.

Основные направления работы:
- содержание и капитальный ремонт улично-дорожной сети – 85,2 млн.руб.;

- благоустройство города – 52,4 млн.руб.;
-пассажироперевозки населения городским транспортом общего пользования по регулируемым тарифам на внутримуниципальных маршрутах – 28,4 млн.руб.
- прочие расходы – 118,5 млн.руб.

Решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 17.10.2019г. № 82 утверждена новая редакция Правил благоустройства территорий муниципального образования «Город Снежинск». Изменения в Правила регламентируют порядок определения  хозяйствующим субъектам (правообладателям)  прилегающих территорий к зданиям, строениям, сооружениям, земельным участкам и устанавливают требования по очистке кровель от снега, недопущению образования наледи. При разработке документа учитывались мнения горожан, предпринимателей, депутатов СД СГО. Новая редакция Правил благоустройства территорий муниципального образования «Город Снежинск» размещена на официальном сайте города.
В 2019 году разработана и утверждена подпрограмма «Цифровизация городского хозяйства «Умный город Снежинск» на 2019-2024 гг.  в рамках муниципальной Программы «Развитие информационного общества в Снежинском городском округе» на 2019-2030 гг. 

Заключено соглашение между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Правительством Челябинской области и Снежинским городским округом о реализации пилотного проекта по цифровизации городского хозяйства на территории муниципального образования «Город Снежинск» в рамках ведомственного проекта Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ по цифровизации городского хозяйства «Умный город», предметом которого является взаимодействие Сторон по реализации пилотного проекта по внедрению передовых цифровых и инженерных решений, организационно-методических подходов и правовых моделей, применяемых для цифрового преобразования в сфере городского хозяйства и иных мероприятий на территории Снежинского городского округа.

В рамках соглашения разработана Дорожная карта реализации пилотного проекта по цифровизации городского хозяйства Снежинского городского округа, а также Детальный план реализации Мероприятий  дорожной карты по цифровизации городского хозяйства Снежинского городского округа на 2019 и 2020 гг. 

VIII. Организация муниципального управления

Структура доходной части бюджета в 2019 году сложилась следующим образом: налоговые и неналоговые доходы составили 21 %, безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней сложились на уровне 79 %. 

За 2019 год налоговые и неналоговые доходы выросли на 4,5 млн. рублей, в основном за счет роста поступлений от доходов, получаемых в виде арендной платы за пользование муниципальным имуществом.
Структура налоговых и неналоговых поступлений сложилась следующим образом: основными налоговыми доходами по-прежнему остаются налог на доходы физических лиц и имущественные налоги. По неналоговым доходам основные поступления обеспечены доходами от использования муниципального имущества. Доля перечисленных выше доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составила около 93 %.
Общий объем доходов бюджета на 2020 г. прогнозируется в размере              2 555,7 млн. руб., что выше уровня  утвержденного бюджета 2019 г. на 207,6 млн. руб.

Показатель среднегодовой численности населения по итогам отчетного периода составил 51,97 тыс.чел., что на 0,37 тыс. человек больше, чем в 2018 году. 

По предварительным данным Отдела МВД России по ЗАТО г. Снежинск Челябинской области по Снежинскому городскому округу за 2019 год уровень смертности превысил уровень рождаемости: количество умерших на 202 человека превысило количество родившихся, при этом миграционный прирост составил 458 человек. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования в 2019 году составили 3 895,54 руб. 
По данным ежегодного опроса населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в государственной собственности или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований Челябинской области, с применением информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий,  удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа, в 2019 году составила 62,99%. 
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В Снежинском городском округе разработана и реализуется муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Город Снежинск» на 2017 – 2022 гг.». В рамках реализации данной программы в  2019 году выполнены работы по актуализации на 2020 год Схемы теплоснабжения и Схемы водоснабжения и водоотведения.

В ходе подготовки к отопительному периоду 2019-2020 годов администрацией города, теплоснабжающими и обслуживающими организациями выполнены все необходимые мероприятия. Результатом данной работы стало получение Паспорта готовности к отопительному периоду 2019/2020 гг.

С целью повышения надежности обеспечения объектов муниципального образования энергоресурсами в 2019 году были выполнены следующие работы: 

· проведена замена 320 метров тепловой сети в двухтрубном исчислении к детскому саду № 20, школе № 125, к школе № 126, к жилым домам по адресам ул. Циолковского 15, 40 лет Октября 13, Дзержинского 23 и 27;

· проведена замена 430 метров водопроводных внутриквартальных сетей.

· проведена замена центробежного насоса на водонасосной станции 1 подъёма;

· проведена замена промывного насоса на фильтровальной станции;

· проведена замена насоса сточных вод на канализационной насосной станции по ул. Мамина-Сибиряка.

В 2019 году благодаря софинансированию из областного бюджета были завершены работы:

· по строительству магистральных сетей электроснабжения жилого поселка № 2, выполняемых в рамках реализации проекта строительства магистральных сетей электроснабжения жилого поселка № 2 города Снежинска, являющихся второй и третьей очередью строительства;

· по капитальному ремонту тепломагистрали 2Dy800 от П-1 до насосно- повысительной станции (НПС) зд.712. Силами АО «Трансэнерго» выполнены работы по замене теплоизоляции;

· по замене трансформаторной подстанции в деревне Ключи.
Глава Снежинского 

городского округа
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