Информация по п. 2.1 запроса заместителя Губернатора - руководителя аппарата Губернатора и Правительства Челябинской области за 4 квартал 2019 года (на 23.12.2019г.).
В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 4 контрольных мероприятия.
Объем средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 32 762,80 тыс. руб. Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. Результаты одного контрольного мероприятия, содержат признаки административных правонарушений в сфере закупок, будут направлены в ГКУ Челябинской области. 
· за 2019 год (на 23.12.2019г.)
В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска (структурным подразделением администрации, осуществляющим внутренний муниципальный финансовый контроль) были завершены 20 контрольных мероприятия, в том числе 3 внеплановые проверки.

Объем средств, охваченных контрольными мероприятиями, составил 2 073 132,52 тыс. руб. 

Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено; установлены факты неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму 1,4 тыс. руб.; в адрес объектов проверки направлено 2 представления об устранении нарушений; по результатам 7 контрольных мероприятий материалы проверок, содержащие признаки административных правонарушений в сфере закупок направлены в ГКУ Челябинской области.

