
Пояснительная записка
к проекту приказа  муниципального казенного учреждения  «Комитет  по управлению имуществом города Снежинска» 
«Об утверждении  ведомственного перечня»

Настоящий проект приказа  муниципального казенного учреждения  «Комитет по управлению имуществом  города Снежинска» «Об утверждении  ведомственного перечня»  разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (в ред. от 18.07.2019 №921), постановлением администрации Снежинского городского округа от 07.06.2017  №769  «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Снежинска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (в ред. от 20.11.2018 №1645), с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 927 «Об определении требований к закупаемым федеральными государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, федеральными государственными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (в ред. от 26.11.2018 №1419) в целях приведения характеристик ноутбуков, персональных компьютеров, предназначенных преимущественно для работы с программным обеспечением обработки видео- и графических изображений, работы в системах автоматического проектирования, персональных компьютеров, предназначенных преимущественно для работы с программным обеспечением обработки финансово-экономической информации, больших массивов табличной информации, персональных компьютеров, предназначенных для работы со стандартными офисными приложениями к требованиям современного системного и прикладного программного обеспечения, повышения эффективности расходования бюджетных средств.
Настоящий проект приказа  муниципального казенного учреждения   
Проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля. 
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения:  с 23.06.2020 г. по 29.06.2020 г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме. 
Адрес для направления предложений: 456770, Челябинская область,  г.Снежинск, ул.Свердлова, д.1, каб. 14 (экономический  отдел). 
Адрес электронной почты: l.v.yugova@snzadm.ru, контактный  телефон  8 (351 46) 3-00-61.
Контактное  лицо: Югова Лариса Валерьевна 

