Пояснительная записка
к проекту приказа МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска»   «Об утверждении нормативных затрат»

Настоящий проект приказа муниципального казённого учреждения «Управление социальной защиты населения города Снежинска»   «Об утверждении нормативных затрат»  разработан в целях реализации положений статьи 19 Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии  с постановлением  администрации Снежинского городского округа от 07.06.2017 № 769 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд города Снежинска, содержанию указанных актов и обеспечению их выполнения», постановлением администрации Снежинского городского округа от 12.07.2016  № 926 (в редакции постановления администрации Снежинского городского округа от 16.06.2017 № 816) «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, органов управления администрации города Снежинска с правом юридического лица, в том числе подведомственных им казенных учреждений» (далее – Правила определения нормативных затрат).
Настоящий проект приказа  размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Настоящим приказом предлагается установить, что нормативные затраты на обеспечение функций МКУ «Управление социальной защиты населения города Снежинска»  (далее – Управление) определяются в порядке, установленном Правилами определения нормативных затрат, исходя из прилагаемых «Данных для определения нормативных затрат»,  установить, что прочие нормативные затраты на обеспечение функций Управления, исходное значение для которых не определено  «Данными для определения нормативных затрат», определяются с учетом Правил определения нормативных затрат в пределах выделенных ассигнований.
Срок проведения обсуждения: с 23 июня 2020 г. по 30 июня 2020 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений в письменной форме: 456776, Челябинская область, г. Снежинск, улица Транспортная, дом 5, каб. 18, финансово-экономический отдел.
Адрес для направления предложений в электронной форме: uszn@snzadm.ru. 
Контрактный телефон: 8 (35146) 3-03-35
Контактное лицо: Нафикова Флора Мизхатовна


