Информация по п. 3 запроса заместителя руководителя Аппарата Губернатора и Правительства Челябинской области – начальника Управления за 2 квартал 2020 года (на 01.07.2020г.).
В рамках реализации собственных полномочий Контрольно-ревизионным отделом администрации города Снежинска завершено 4 контрольных мероприятия, в том числе одна внеплановая проверка.
Объем средств, охваченных контрольными мероприятиями, составил 208 701 880 руб. 

Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. В адрес одного объекта проверки направлено 1 представления об устранении нарушений в бухгалтерском учете.  Результаты трех контрольных мероприятий, содержащих признаки административных правонарушений в сфере закупок, направлены в ГКУ Челябинской области, а также в УФАС Челябинской области. 

Информация о выполнении иных протокольных поручений УрФО и Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Челябинской области (п.3.1 иных протокольных поручений).
В целях укрепления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита проводятся  плановые и внеплановые контрольные мероприятия (информация представлена в п. 3). 
Всю закупочную деятельность для осуществления полномочий внутреннего муниципального финансового контроля осуществляет администрация городского округа.
