Скорректирован порядок контроля и подтверждения оплаты проезда в городском транспорте
Федеральным законом от 24.02.2021 № 26-ФЗ внесены изменения в Закон «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».

Нововведениями предусматривается, что пассажир по требованию представителя перевозчика, уполномоченного на осуществление контроля, обязан подтвердить факт оплаты проезда. Полномочиями по установлению порядка подтверждения пассажиром оплаты проезда наделяются органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

В случае неподтверждения пассажиром факта оплаты проезда должностное лицо вправе требовать от пассажира предъявления документа, удостоверяющего личность, а пассажир обязан его предъявить. Пассажир, отказавшийся от оплаты проезда, обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте.

Вместе с тем, данное требование не распространяется на несовершеннолетних пассажиров, не достигших возраста 16 лет.

При проезде по именному билету пассажир обязан иметь при себе и предъявлять по требованию представителя перевозчика документ, удостоверяющий его личность, а в случае следования вместе с ним детей до 14 лет – свидетельства о рождении детей. При отсутствии у пассажира указанных документов, он и дети, следующие вместе с ним, к проезду по именному билету не допускаются.

Пассажир, имеющий право на бесплатный или льготный проезд, обязан иметь при себе и предъявлять в установленном порядке документ, подтверждающий такое право.

В случае, если документ, подтверждающий право на бесплатный или льготный проезд, содержит фотографию его владельца, предъявление  документа удостоверяющего личность не требуется.

При непредставлении указанным пассажиром названных документов билет изымается.

Кроме того, для возобновления действия утерянных или испорченных билетов, на основании обращения гражданина, выдаются дубликаты таких билетов.

Федеральный закон вступил в законную силу с 7 марта 2021 года.

