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ЧЕЛЯБИНСКСТАТ



21.09.2021
Правительство Челябинской области держит на контроле готовность муниципалитетов к переписи населения
До старта Всероссийской переписи населения (ВПН), которая пройдёт по всей стране с 15 октября по 14 ноября 2021 г., остается менее месяца. К её началу в регионе должен быть обеспечен требуемый уровень готовности. Важность решения этой задачи обозначил перед органами исполнительной власти и местного самоуправления заместитель губернатора Челябинской области Егор Ковальчук на очередном совещании по вопросам подготовки к ВПН.  
[bookmark: _Hlk82527580]На 15 сентября в Челябинской области выполнена основная часть подготовительных мероприятий. Полностью реализован план по обеспечению переписной кампании транспортом. Почти на 100% заключены контракты на аренду помещений и предоставление услуг связи. 
Егор Ковальчук обратил особое внимание на необходимость широкой информационной кампании по разъяснению жителям области способов участия в переписи, прежде всего – о возможности самостоятельно заполнить переписной бланк на портале Госуслуг. В связи с текущей эпидемиологической ситуацией бесконтактный способ прохождения переписи является наиболее безопасным и доступным для южноуральцев, подчеркнул он. 
[bookmark: _GoBack]Руководитель Челябинскстата Ольга Лосева напомнила главам городских округов и муниципальных районов о необходимости поддержания порядка в адресном хозяйстве и обеспечения освещенности дворов и подъездов, так как это напрямую повлияет на работу переписчиков, а в конечном итоге – на результаты статистического исследования. 
Также она сообщила, что в регионе продолжается набор переписного персонала. Основная часть кадров укомплектована, исключение составляют отдельные территории области. Остаются вакансии в Челябинске, Магнитогорске и Саткинском муниципальном районе.
В Челябинскстате проведено обучение уполномоченных по вопросам переписи – они отвечают за организацию работы в муниципальных образованиях. С 29 сентября по 2 октября все уполномоченные в своих территориях проведут обучение контролеров полевого уровня, а в октябре – переписчиков. Процесс обучения предусматривает трансляцию видеороликов и показ слайдов. Практическая часть семинаров будет посвящена работе на планшетных компьютерах.
Напомним, Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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