Отчет о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики МКУ "Комитет по управлению имуществом города Снежинска" в 2022 году
В соответствии с планом-графиком проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики в 2022 году Муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» проведено публичное мероприятие по обсуждению результатов правоприменительной практики органа муниципального земельного контроля за период 2021 года.
КУИ города Снежинска был представлен доклад на тему «Обобщенная практика осуществления муниципального земельного контроля КУИ города Снежинска в 2021 году».
В рамках доклада освещены вопросы, касающиеся порядка осуществления муниципального земельного контроля, типовые нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в области земельного контроля, выявляемые в ходе муниципального контроля в деятельности поднадзорных субъектов, вопросы соблюдения обязательных требований земельного законодательства, относящиеся к подведомственности КУИ города Снежинска.
С докладом можно ознакомиться по ссылке: http://www.snzadm.ru/article_data/files/28589_Отчет%20по%20муниципальному%20земельному%20контролю%20за%202021.docx.

