Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка обоснованности распределения МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска» ассигнований между подведомственными учреждениями в 2022 году (выборочно), законности и эффективности использования указанными учреждениями средств субсидии на выполнение муниципальных заданий, средств от приносящей доход деятельности (выборочно)».

Акты составлены по результатам проверок, проведенных в отношении 4-х муниципальных учреждений, в соответствии с п. 12 раздела 2 плана работы КСП на 2022 г.

Цели мероприятия: 
- оценка обоснованности распределения УФиС ассигнований, предусмотренных в бюджете СГО на 2022 г. на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий;
- проверка достижения учреждениями, подведомственными УФиС, заданных значений показателей муниципальных заданий в 2021 г.;
- проверка использования в 2021 г. средств субсидий на выполнение муниципальных заданий (в т. ч. выплату зарплаты и содержание имущества).
Объекты мероприятия: МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по гандболу», МБУ Спортивная школа «Олимпия», МБУ «Снежинская спортивная школа по плаванию», МБУ «Физкультурно-спортивный центр».
Проверяемый период: 2021, 2022 гг.

По результатам контрольного мероприятия выявлено следующее:
- нарушение порядка формирования муниципальных заданий, в частности при расчете объемов финансирования, а также показателей муниципальных заданий;
- утверждённые нормативные затраты на оказание услуг по спортивной подготовке не обеспечивают соблюдение требований федеральных стандартов спортивной подготовки;
- нарушение учреждениями обязательного порядка размещения информации на официальном сайте https://bus.gov.ru/;
- нарушение порядка составления плана финансово-хозяйственной деятельности;
- нарушение законодательства о бухгалтерском учете;
- расходы на содержание имущества, переданного в безвозмездное пользование, предъявлялись к возмещению ссудополучателям не в полном объеме;
- неэффективное использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, связанное с оплатой коммунальных услуг, потребленных ссудополучателями и арендатором, а также с ошибками при расчетах заработной платы работникам учреждения;
- нарушение норм трудового законодательства;
- установлено несоответствие утвержденных локальных актов учреждения, регулирующих отношения, связанные с оплатой труда работников учреждения, действующим муниципальным правовым актам;
- нарушение при выплате заработной платы работникам учреждения, в частности, при расчете выплаты не учитывались фактически отработанное работниками время, а также внебюджетные источники.

Помимо этого, выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг, среди которых изменение существенных условий контракта, а также отсутствие в контракте обязательной информации.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшей деятельности руководителям учреждений направлены представления, исполнение которых находится на контроле.
