Может ли взыскатель обратиться в суд за выдачей дубликата исполнительного листа при его утрате после его возвращения в связи с невозможностью исполнения?
 Согласно части 1 ст. 21 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" (далее - Закон об исполнительном производстве) исполнительный лист может быть предъявлен к исполнению в течение трех лет со дня вступления судебного акта в законную силу.

При этом возвращение взыскателю исполнительного документа не является препятствием для повторного его предъявления к исполнению в пределах указанного срока.
В соответствии с частью 4 ст. 321 Арбитражного процессуального кодекса РФ и частью 3 ст. 22 Закона об исполнительном производстве в случае возвращения исполнительного листа взыскателю в связи с невозможностью его исполнения новый срок для предъявления исполнительного листа к исполнению исчисляется со дня его возвращения.
Взаимосвязанные положения части 1 ст. 21, части 2 ст. 22 и части 4 ст. 46 Закона об исполнительном производстве позволяют сделать вывод, что в случае возвращения исполнительного документа взыскателю в связи с невозможностью его исполнения, в том числе частичного, по обстоятельствам, имеющим отношение к должнику (пункты 2-4 части 1 ст. 46 указанного закона), течение срока на предъявление исполнительного листа исчисляется заново с момента возвращения исполнительного документа.
Поскольку в случае возвращения исполнительного листа взыскателю в связи с невозможностью его исполнения начинает течь новый трехгодичный срок предъявления исполнительного листа к исполнению, взыскатель может обратиться в суд в течение этого срока за выдачей дубликата исполнительного листа независимо от того, когда ему стало известно об утрате судебным приставом-исполнителем исполнительного листа.
Данная позиция Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда отражена в определении № 305-ЭС20-21635 от 07.06.2021.
