Пояснительная записка 

к проекту приказа Муниципального казённого учреждения

«Управление городского хозяйства Снежинского городского округа» 
«О продлении срока действия ведомственного перечня»
Настоящий проект приказа муниципального казённого учреждения «Управление городского хозяйства Снежинского городского округа» «О продлении срока действия ведомственного перечня» разработан в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановления администрации Снежинского городского округа от 07.06.2017 №769 «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения нужд Снежинского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (в 17.06.2021 № 834), постановления администрации Снежинского городского округа от 21.06.2021 № 861 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг))».
Настоящим проектом приказа предлагается продлить на период до 01.07.2023 срок действия Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг). Проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля. 

Срок проведения обсуждения: с 23.06.2022 г. по 29.06.2022 г. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме. 

Адрес для направления предложений: 456770, Челябинская область, 

г. Снежинск, ул. Ленина, 30, каб.313, МКУ «УГХ СГО». 

Адрес электронной почты: kgkhsnezhinsk@mail.ru, контактный телефон: 8(35146) 2-16-43

Контактное лицо: Рыжова Лариса Ивановна
