Изменение процедуры прекращения деятельности юридического лица в добровольном порядке

Федеральным законом от 13.06.2023 № 249-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и ст. 3 Федерального закона «Об обществах с ограниченной ответственностью».
Новеллы законодательства упрощают процедуру исключения юридического лица из ЕГРЮЛ. Так, для совершения данного действия достаточно заявления в Федеральную налоговую службу от учредителей предприятия, решение должно быть принято всеми учредителями единогласно.
Упрощенная процедура доступна субъектам малого и среднего предпринимательства при отсутствии незавершенных расчетов с кредиторами, задолженности по выплатам, предусмотренным трудовым законодательством для работников, налогам, сборам и иным обязательным платежам, недвижимого имущества и транспортных средств в собственности.
Заявление можно подать в бумажном виде, при этом подлинность подписей должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке, либо в форме цифрового документа с квалифицированными электронными подписями каждого заявителя.
Регистрирующий орган в течение пяти рабочих дней со дня получения соответствующего заявления принимает решение о предстоящем исключении юридического лица из ЕГРЮЛ, которое публикуется в соответствующих органах печати, возражения против исключения направляются в течение 3 месяцев с момента публикации.
Федеральный закон вступает в силу с 01.07.2023.

