Уточнены виды административных правонарушений и меры ответственности за нарушения в области благоустройства территорий муниципальных образований. 

Законом Челябинской области от 01.08.2023 N 877-ЗО внесены изменения в статью 3 Закона Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области».
Указанными изменениями предусмотрена административная ответственность за несоблюдение установленных муниципальными нормативными правовыми актами требований к внешнему виду входных групп (узлов) нежилых помещений в многоквартирном доме, не входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме; непроведение предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами работ по содержанию и уборке территорий и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение или засорение, в том числе вследствие неустановки урн или создания препятствий к использованию урн по целевому назначению, самовольные установку и размещение временных объектов, за исключением случаев, когда ответственность за самовольные установку и размещение объектов, являющихся в соответствии с настоящим Законом временными объектами, предусмотрена федеральным законодательством. 
За указанные правонарушения предусмотрены меры наказания в виде предупреждения или наложения административного штрафа. 
Изменения вступили в законную силу 10.08.2023. 
 

