Ужесточена административная ответственность за нарушение требований законодательства в области воинского учета и мобилизации

Федеральным законом от 31.07.2023 №404-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» КоАП РФ дополнен новой статьей, предусматривающей ответственность за неоказание содействия военным комиссариатам в их мобилизационной работе при объявлении мобилизации (ст. 19.38). Кроме того, вышеуказанным Федеральным законом в новых редакциях изложены статьи, предусматривающие ответственность за непредставление сведений, необходимых для ведения воинского учета (ст. 21.4); неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету (ст. 21.5). 
В частности, за неисполнение обязанности по обеспечению своевременного оповещения и явки граждан, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации, на сборные пункты или в воинские части либо неоказание содействия в организации таких оповещения и явки, неисполнение обязанности по организации или обеспечению поставки техники на сборные пункты или в воинские части в соответствии с планами мобилизации предусмотрено наказание в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 
Неоповещение граждан о вызове (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, при поступлении, в том числе в электронной форме, таких вызовов (повесток) либо необеспечение гражданам возможности своевременной явки по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, повлечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей 
За непредставление или несвоевременное представление должностными лицами государственных органов или организаций в установленном федеральным законом порядке сведений, необходимых для ведения воинского учета, установлена административная ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей 
Ужесточена административная ответственность граждан за неисполнение обязанностей по воинскому учету. 
Так, неявка без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место либо по вызову иного органа, осуществляющего воинский учет повлечет наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей (ранее предусматривалась ответственность в виде предупреждения или штрафа в размере от пятисот до трех тысяч рублей). 
За несообщение гражданином в установленном федеральным законом порядке в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности, сведений о переезде на новое место пребывания, не подтвержденное регистрацией, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей. 
Несообщение гражданином в установленном федеральным законом порядке в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, сведений о выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию либо неявка в военный комиссариат в установленный федеральным законом срок в случае наступления указанных событий повлечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей. 
Несообщение в установленном федеральным законом порядке в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, гражданином, подлежащим призыву на военную службу, о выезде в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, в том числе не подтвержденных регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, повлечет наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. 
Увеличены размеры административных штрафов за уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии (ранее предусматривался штраф в размере от пятисот до трех тысяч рублей, согласно внесенным изменения штраф составит от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей), а также за умышленные порчу или утрату документов воинского учета (ранее предусматривался штраф в размере от пятисот до трех тысяч рублей, согласно внесенным изменения штраф составит от трех тысяч до пяти тысяч рублей).
Указанные дела об административных правонарушениях подлежат рассмотрению военными комиссариатами. 
Вышеперечисленные изменения вступают в силу с 01.10.2023.

