Установлен порядок передачи на хранение, приема, учета и хранения загранпаспорта гражданина РФ, а также его возврата владельцу после истечения срока временного ограничения права на выезд из РФ либо истечения срока действия такого паспорта

Статьей 15 Федерального закона от 15.08.1996 №114-ФЗ "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию" регламентированы основания временного ограничения права гражданина Российской Федерации на выезд из Российской Федерации.  
Статьей 18 Федерального закона от 15.08.1996 №114-ФЗ "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию" определено, что в случае, если выезд из Российской Федерации гражданина Российской Федерации ограничен, его паспорт (паспорта) подлежит (подлежат) передаче на хранение до истечения срока временного ограничения в государственный орган, осуществивший выдачу паспорта (изъятию уполномоченными органами и направлению в государственный орган, осуществивший выдачу паспорта).
Постановлением Правительства РФ от 22.11.2023 №1953 утверждены  Правила передачи на хранение, приема, учета, хранения паспорта (паспортов) гражданина Российской Федерации, удостоверяющего (удостоверяющих) личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, в том числе содержащего (содержащих) электронный носитель информации, а также его (их) возврата владельцу после истечения срока временного ограничения права на выезд из Российской Федерации либо истечения срока действия такого паспорта (паспортов). 
Гражданин, право на выезд из РФ которого временно ограничено по основаниям, предусмотренным статьей 15 Федерального закона от 15 августа 1996 года №114-ФЗ "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию", обязан в течение 5 рабочих дней со дня доведения решения об этом временном ограничении в зависимости от основания временного ограничения явиться и передать паспорт на хранение: 
в государственный орган, организацию, заключившие с гражданином РФ трудовой договор (контракт) и принявшие решение об ограничении права на выезд из РФ данного гражданина; 
в расположенный по месту проживания (нахождения) гражданина государственный орган, осуществивший выдачу паспорта; 
в органы федеральной службы безопасности. 
Передача на хранение паспорта оформляется актом приема-передачи, составляемым в 2 экземплярах, который подписывается гражданином, сдавшим паспорт на хранение, а также уполномоченными должностными лицами. Владельцу паспорта при передаче паспорта на хранение выдается первый экземпляр акта приема-передачи. 
 Возврат паспорта его владельцу осуществляется после истечения срока временного ограничения права гражданина Российской Федерации на выезд из Российской Федерации либо истечения срока действия паспорта, переданного на хранение. О необходимости получения паспорта его владелец уведомляется государственным органом, организацией, либо государственным органом, осуществившим выдачу паспорта, либо органом федеральной службы безопасности в письменной форме по адресу регистрации по месту жительства и (или) по адресу регистрации по месту пребывания и в случае наличия сведений - на адрес его электронной почты. 
Паспорт, находящийся в государственном органе, организации, либо государственном органе, осуществившем выдачу паспорта, либо органе федеральной службы безопасности на хранении, возвращается владельцу в день его обращения в государственный орган, организацию, либо государственный орган, осуществивший выдачу паспорта, либо орган федеральной службы безопасности непосредственно под подпись в журнале учета. 
Указанные Правила вступают в силу с 11.12.2023. 

