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Декларационная кампания 2024 года

С 01.01.2024 стартовала декларационная кампания, а это означает, что физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2023 году доходах не позднее 2 мая 2024 года. 
Напоминаем, что представить декларацию 3-НДФЛ следует необходимо в следующих случаях: 
- при получении в дар недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками; 
- при получении вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества; 
- при получении выигрыша от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе, - в сумме до 15000 руб., а также от организаторов азартных игр, не относящихся к букмекерским конторам и тотализаторам; 
- при получении дохода от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
Задекларировать полученные в 2023 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой. 
Начиная с 1 января 2021 года была отменена обязанность по представлению деклараций 3-НДФЛ для следующих случаев:
- при получении дохода от продажи жилых домов, квартир, комнат (включая приватизированное жилье), садовых домов и земельных участков, не превышающего в целом 1 млн рублей; 
- при получении дохода от продажи иного недвижимого имущества (нежилой недвижимости, гаражей, машиномест и т.д.), не превышающего в целом 250 000 рублей;
- при получении дохода от продажи иного имущества, например, автомобилей (за исключением ценных бумаг), находившегося в собственности налогоплательщика менее 3 лет, не превышающего в целом 250 000 рублей.
Напоминаем, что не подлежат налогообложению доходы, получаемые физическими лицами от жилых домов, квартир, дач, садовых домиков или земельных участков, находившихся в собственности, пять лет и более, а так же при продаже иного имущества, находившегося в собственности более трех лет. 
Исчисленный в декларации налог к уплате необходимо уплатить не позднее 15.07.2024. 
На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2023 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, инвестиционных, имущественных при покупке жилья), установленный срок подачи декларации – 2 мая 2024 года - не распространяется. 
Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций. 
Налоговым законодательством предусмотрены следующие способы представления деклараций в налоговый орган, а именно: 
- лично или через представителя 
- по почте (с описью вложения) 
- в электронном виде через Интернет  - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» на сайте www.nalog.gov.ru 
- через МФЦ.
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