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	ОПОВЕЩЕНИЕ 

о начале публичных слушаний

по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Снежинского городского округа 

(далее по тексту – проект)


Организатор публичных слушаний – Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Снежинского городского округа
 

1. Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:

А. Текстовые материалы – Пояснительная записка к проекту решения Собрания депутатов Снежинского городского округа «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Снежинского городского округа» с приложением: 

Б. Графические материалы – Карта градостроительного зонирования. 
В. Обязательное приложение к Правилам землепользования и застройки Снежинского городского округа – сведения о границах территориальных зон.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему, согласно вышеуказанному перечню, будут размещены с 14 марта 2024 года по 12 апреля 2024 года на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Город Снежинск» в сети Интернет (http://www.snzadm.ru/?art=32999) в разделе рубрикатора «Градостроительство».

2. Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 30÷33 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на территории Снежинского городского округа, в отношении которой подготовлен проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Срок проведения публичных слушаний – с 14 марта 2024 года по 12 апреля 2024 года.
Дата и время проведения собрания – 10 апреля 2024 года в 17 час. 00 мин. 
Место проведения собрания – конференц-зал в здании управления градостроительства администрации города Снежинска по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, б-р Циолковского, д. 6, этаж 3.
3. В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, а также в целях обеспечения участников публичных слушаний равными возможностями для участия в публичных слушаниях организуется экспозиция (выставка) и консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, которая будет открыта                    с 14 марта 2024 года по 08 апреля 2024 года в здании управления градостроительства администрации города по адресу: Челябинская обл., г. Снежинск, б-р Циолковского, д. 6, кабинет 6 (1 этаж).

4. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

В период с 14 марта 2024 года по 08 апреля 2024 года имеют право вносить предложения и замечания (в соответствии с утвержденной формой), касающиеся проекта, участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, а именно, предоставившие сведения о себе (с приложением документов, подтверждающих такие сведения):

· для физических лиц – фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

· для юридических лиц – наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес.

Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.

Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

· в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

· в письменной форме при личном приеме в управлении градостроительства с приложением копий документов, регламентированных законодательством Российской Федерации;

· посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции (выставки) проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;

· посредством Платформы обратной связи.
Материалы по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему подлежат опубликованию в газете «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».
