Способы подачи заявления
Заявление о зачислении в 1 класс будущего года можно подать следующими способами: 
1. лично в образовательную организацию;
2. в электронном виде 
· через «Единый портал государственных и муниципальных услуг»  (ЕПГУ, РПГУ: https:// www.gosuslugi.ru, https://www.gosuslugi74.ru)
· через региональный портал ГИС «Образование в Челябинской области»  (http://edu-74.ru);
3. направить заказным письмом с уведомлением о вручении;
Обращаю Ваше внимание, что независимо от способа подачи заявления о зачислении, все заявления регистрируются в информационной системе ГИС «Образование», в которой автоматически фиксируется время и дата подачи заявления.
Очередность заявлений формируется по времени, автоматически зафиксированном в ГИС «Образование».
Заявление о зачислении подается родителем в одну школу. В случае получения решения об отказе, либо в случае отзыва заявления, заявление о зачислении может быть подано в другую школу.
После подачи заявления на прием ребенка в первый класс родителю необходимо в течение 7-ми рабочих дней лично принести в школу копии  документов, необходимых для предоставления услуги с предъявлением их оригиналов. 

Перечень документов для зачисления ребенка в  первый класс
1. Заявление о зачислении в образовательную организацию с согласием на обработку персональных данных.
 2. Копия документа, удостоверяющего личность заявителя. 
3. Копия свидетельства о рождении ребенка. 
4. Копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства. 
В случае использования права преимущественного, первоочередного и внеочередного права приёма в учреждение, заявитель дополнительно предоставляет документы, подтверждающее данное право.
Для детей с ограниченными возможностями здоровья для обучения по адаптированной образовательной программе, которые реализуются в школах 122 и 128, кроме основных документов, необходимо предоставить копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии.
Сроки оформления приказа на зачисление ребенка в 1 класс

Для поступающих с 26 марта по 28 июня приказ о приеме на обучение в образовательную организацию издается директором школы в течение 3-х рабочих дней после завершения приема заявлений и документов. 
В 2024 году приказы о зачислении в 1 класс во всех школах будут изданы  с 1 по 3 июля 2024 года.
В течение 3-х дней после издания приказа о зачислении каждому заявителю будет направлено решение о приеме на обучение либо решение об отказе в приеме на обучение с указанием причины отказа.
В приеме в образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в образовательной организации свободных мест.
В случае получения решения об отказе в приеме на обучение  родителю необходимо во второй период приемной кампании, который начинается 6 июля, обратиться в другую школу  или  в Управление образования города Снежинска (по адресу: ул. Ленина, д.26, каб.8, тел 9-26-83)  для решения вопроса об устройстве ребенка в ближайшую школу, где есть свободные места. 
В заключении необходимо отметить, что в соответствии с п.3 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ прием обучающихся в образовательную организацию является компетенцией образовательной организации. 
В каждом учреждении разработаны Правила приема, с которыми необходимо ознакомиться перед поступлением в школу.
Вся подробная информация по приему в 1 класс 2024-2025 учебного года размещена на сайте Управления образования (https://edusnz.educhel.ru/) на главной странице по ссылке: ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ В 1 КЛАСС, а также на официальных сайтах школ.
На все вопросы по приему в 1 класс Вам смогут ответить непосредственно в школе или в Управлении образования. 
Тестовой регистрации заявлений в первый класс будущего года не будет. 
На сайте «Госуслуги» после 18 марта появится возможность создания черновика заявления в 1 класс будущего года.
 Уже сейчас родителям необходимо определиться с выбором школы, подготовить все необходимые документы и 26 марта начиная с 9.00 подать заявление удобным способом. 

Поступление в школу важный и ответственный этап не только для ребят, но и для их родителей. Мы постараемся сделать все, чтобы он прошел для всех спокойно и комфортно, с соблюдением всех законодательных норм.      
