ОБЪЯВЛЕНИЕ 

о приватизации муниципального имущества
Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» извещает о приватизации муниципального имущества – нежилое помещение № 60 площадью 30 кв. м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Свердлова, д. 16, пом. 60; кадастровый номер 74:40:0101004:1314 (далее – Имущество).

Приватизация Имущества осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», посредством его отчуждения в собственность общества с ограниченной ответственностью «Красный Куб».

Цена продажи Имущества – 390 000 (триста девяносто тысяч) рублей (без НДС). Оплата Имущества производится в течение 5 (пяти) лет ежемесячно равными долями.
Исполняющий обязанности председателя

КУИ города Снежинска
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