Уведомление на уплату имущественных налогов можно получить в электронном виде

Налоговая инспекция напоминает налогоплательщикам – физическим лицам о возможности получения налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов (транспортного и земельного налогов, налога на имущество физических лиц) в электронном виде.
Этот способ является наиболее удобным для налогоплательщиков, позволяет своевременно получить информацию об исчисленных суммах налогов и не пропустить сроки их уплаты.
Подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно непосредственно в налоговом органе, получив регистрационную карту с логином и паролем, и в МФЦ. Вход в личный кабинет также доступен с помощью подтвержденной учетной записи портала Госуслуг или сертификата квалифицированной электронной подписи.
Чтобы получить налоговое уведомление на портале Госуслуг, нужно выполнить три несложных шага:
- скачать приложение «Госключ» и сформировать в нем ключ электронной подписи;
- на портале сформировать согласие на получение налоговых уведомлений;
- подписать согласие уже имеющимся ключом электронной подписи.
Получение налоговых уведомлений в электронном виде является полноценной альтернативой уведомления на бумаге и позволяет, не выходя из дома, узнать необходимую актуальную информацию.
Если у вас возникнут вопросы по получению уведомлений, то их можно задать по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.
Более подробную информацию можно получить на официальном сайте ФНС России перейдя по вкладке «Деятельность» (Главная страница) – «Налогообложение в Российской Федерации» - «Задолженность» - «Предоставление отсрочки (рассрочки) по налогам».

