Функционал Личного кабинета доступен в мобильном приложении
Налоговая инспекция информирует, что на сегодняшний день Личный кабинет налогоплательщика сайт ФНС России является эффективным помощником, позволяющим взаимодействовать с налоговыми органами без личного визита, через Интернет. Удобное дополнение к веб-версии Личного кабинета – мобильное приложение «Налоги ФЛ».
Приложение позволяет физическому лицу в режиме онлайн контролировать наличие начислений и задолженности по налогам, взаимодействовать с налоговыми органами дистанционно. Также доступны функции:
- получение актуальной информации об объектах имущества и транспортных средствах, о счетах и вкладах, о состоянии расчетов с бюджетом по налогам;
- просмотр и уточнение сведений о пользователе, редактирование контактных данных;
- быстрая и простая оплата налогов;
- запись на прием в налоговый орган, направление обращения в ФНС России и многое другое.
Приложение доступно для пользователей мобильный устройств на операционных системах Android и IOs и абсолютно бесплатно, имеет удобный интерфейс.
Осуществить вход в мобильном приложении можно с помощью логина и пароля от Личного кабинета или подтвержденной учетной записи пользователя портала Госуслуг, также доступна настройка входа с помощью данных биометрии.
Более подробную информацию о возможностях Личного кабинета можно узнать на сайте ФНС России либо по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

