Обновлены форма, а также порядок выдачи и 
аннулирования охотничьего билета
 
Приказом Минприроды России от 24.09.2024 №579 утвержден порядок выдачи и аннулирования охотничьего билеты, его формы. В соответствии с пунктом 3 данный документ вступает в силу с 1 января 2025 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки.
Охотничий билет выдается физическим лицам, соответствующим требованиям части 1 статьи 21 Федерального закона от 24 июля 2009 г. N 209-ФЗ (обладающим гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившимся с требованиями охотничьего минимума), на основании заявления, составленного в форме электронного документа, подписанного электронной подписью и направленного в уполномоченный орган посредством Единого портала госуслуг, или региональных порталов, или в форме документа на бумажном носителе, поданного лично заявителем в уполномоченный орган, или в МФЦ, или направленного почтовым отправлением. 
Также установлено, что по общему правилу охотничий билет выдается в форме электронного документа. В случае, если физическое лицо, подавшее заявление о выдаче охотничьего билета, указало на необходимость получения охотничьего билета на бумажном носителе, охотничий билет выдается на бумажном носителе, имеющем равную юридическую силу с охотничьим билетом, выданным в форме электронного документа.
Признается утратившим силу приказ Минприроды России от 20 января 2011 г. №13 "Об утверждении Порядка выдачи и аннулирования охотничьего билета единого федерального образца, формы охотничьего билета". 

