Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики
в 2025 году

Муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства Снежинского городского округа» (МКУ «УГХ СГО») в соответствии с п.13 ст.46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 17.03.2025г. по 27.03.2025г. проводит публичные обсуждения результатов обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2024 год.
С докладом о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2024 год можно ознакомиться на сайте органов местного самоуправления Снежиского городского округа (http://www.snzadm.ru/) в разделе «Муниципальный контроль в сфере благоустройства», подразделе «Отчеты об осуществлении муниципального контроля». 
	По итогам рассмотрения результатов обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2024 год жители муниципального образования «Город Снежинск» могут направить в адрес организатора публичных обсуждений – МКУ "УГХ СГО" свои замечания и предложения в электронной форме, на бумажном носителе посредством личного или почтового отправления.
	Адрес МКУ "УГХ СГО": 456770, Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Ленина,30.
График работы: понедельник – пятница с 08-00 до 17-00, 
перерыв на обед с 12-00 до 13-00, суббота, воскресенье – выходные дни.
Телефон: (35146) 9-25-70 
Адрес электронной почты: ugh.snz@mail.ru 
 
Прием заявлений и консультирование граждан осуществляется в рабочее время, в том числе по электронной почте, указанной выше.

