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Доклад к общественной комиссии по обсуждению и оценке предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды 26.02.2025
Слайд 1. Титульный (заставка перед комиссией)
Слайд 2. Повестка заседания
Слайд 3. Муниципальная программа «Формирование современной городской среды Снежинского городского округа» разработана в целях реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».
Одной из основных задач Программы является повышение качества и комфорта городской среды путем благоустройства общественных территорий.
Данная программа является планом благоустройства общественных пространств в городе с определением источников финансирования.
В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» предусмотрено выделение субсидии местным бюджетам через региональный на благоустройство городских территорий общего пользования. При этом ключевым аспектом является обязательное требования комплексности, т.е. выделение средств по программе возможно именно на работы по благоустройству, которые должны включать как минимум такой комплекс мероприятий: устройство покрытия, наружное освещение, озеленение, установка малых архитектурных форм. При этом выполнение данных работ должно привести к законченному состоянию объекта. То есть, программа не допускает поэтапного выполнения работ на одной и той же территории, не допускается тратить средства, например, только на ремонт асфальтового покрытия, не допускается благоустраивать тротуары, входящие в улично-дорожную сеть, допускается включать в программу только территории, входящие в границы города.
В связи с тем, что предыдущий этап реализации программы завершался 2025 годом, был разработан проект программы на 2025-2030 годы.
Для заключения соглашения с Минстроем ЧО о выделении субсидии местному бюджету в 2025 году на реализацию благоустройства объекта, победившего в рейтинговом голосовании, проведенном в прошлом году, проект программы был утвержден постановлением администрации (от 31.01.2025 №268).
В перечень мероприятий по благоустройству включены 7 территорий общего пользования, которые отражены в Адресном перечне Программы.
Предлагаем более подробно ознакомится с указанными территориями.
Слайд 4. Благоустройство развлекательной площадки Парка культуры и отдыха в городе Снежинск.
Проект - победитель по результатам проведения Всероссийского голосования по определению общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке, проведенном на территории Снежинского городского округа в 2024.
Выполнение работ запланировано на 2025 год.
На сегодняшний день идет процесс определения исполнителя и поставщика.
Слайд 5. Благоустройство бульвара Циолковского
Бульвар Циолковского входит в состав градостроительного ансамбля, начинающегося от площади между зданиями управления РФЯЦ-ВНИИТФ, и заканчивающегося спуском к озеру Синара. Однако пешеходная аллея бульвара, соединяющая обновленные общественные пространства, находится в неудовлетворительном состоянии, что значительно снижает визуальное восприятие пейзажа. 
В настоящее время прорабатывается вопрос возможности выполнения работ по благоустройству бульвара в 2025 году.
Замена асфальтового покрытия планируется выполнить за счет соглашения «Наш дом - наш двор – наш город», заключенного администрацией с РФЯЦ-ВНИИТФ при поддержке Губернатора ЧО.
Для проработки вопроса организации наружного освещения было направлено обращение в градообразующее предприятие об оказании помощи в разработке проекта, по итогам которого будет известна необходимая сумма финансовых средств. 
Слайд 6. Благоустройство общественной территории около нежилого здания «Юбилейный».
В нежилом здании по адресу ул. Васильева, д. 35 ТОЦ «Юбилейный» ведется активная предпринимательская и общественная деятельность, так, помимо магазинов, часто посещаемых горожанами, за счет участия в грантовых конкурсах в здании было организовано молодежное пространство «МОСТ».
Пешеходная зона является не только потенциально привлекательной территорией для благоустройства, но и исторической основой города Снежинска, что еще раз подтверждает необходимость его восстановления.
Развивать общественное пространство планируется, опираясь на современное использование здания ТОЦ «Юбилейный». Предполагается устройство пешеходной зоны с местами для отдыха и общения людей всех возрастов, также пространство можно использовать для проведения общественных мероприятий.
Слайд 7. Благоустройство досуговой площадки в жилом районе «Поселок Сокол».
Территориально «Поселок Сокол» находится на удалении от основной части Снежинска, однако входит в состав города. В поселке прослеживается острая необходимость в благоустройстве и уличном оборудовании. 
Слайд 8. Благоустройство сквера около территории школы №121.
В квартале 12 города Снежинска, между территорий школы №121 и проспектом имени К.И.Щелкина, проходит живописная пешеходная зона, имеющая значительный потенциал развития для прогулок и спокойного отдыха. Однако благоустройство данной территории продолжительное время не обновлялось, в связи с чем в настоящее время находится в запущенном состоянии, требует ремонта и преображения. Работы по благоустройству сквера будут включать замену покрытия и бордюров тротуаров, элементов наружного освещения, установку малых архитектурных форм, озеленение с устройством цветников.
Слайд 9. Сквер Первостроителей города Снежинска.
Основой концепции благоустройства является дань памяти Первостроителям города путем благоустройства территории с установлением памятного знака в честь основателей города. 
Благоустройство также будет предусматривать замену покрытия тротуаров, устройство площадок, установку опор освещения, малых архитектурных форм, организацию озеленения.
Слайд 10. Благоустройство Площади Победы.
В 2023 году был разработан проект на ремонт всех элементов площади Победы, которые условно можно поделить на 4 части: основная часть площади, где с 2024 года ведутся ремонтные работы Мемориального комплекса; устройство стены с барельефами, посвященными основным сражениям Великой Отечественной войны за скульптурами из цифр; ремонт Стены Славы; а также благоустройство смотровой площадки, находящейся перед многоквартирными домами через дорогу от площади, которая исторически использовалась для проведения праздничных мероприятий на Площади.
Ввиду значительного объема финансовых средств, необходимых для реализации всего проекта предлагается реализовывать его по частям.
Слайд 11. Благоустройство территорий города – основные проблемы программ финансирования.
Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2024 №309 были установлены новые национальные цели развития РФ до 2030 года и на перспективу до 2036 года.
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» с 2025 года включен в новый национальный проект «Инфраструктура для жизни», согласно которому необходимо благоустроить не менее 30 тысяч общественных пространств.
В связи с этим, Минстроем ЧО были доведены обновленные показатели «количество благоустроенных общественных территорий» по региону:
2025 год – 137;
2026 – 132;
На 2027 и последующие годы по 127 единиц.
Данные показатели были распределены и направлены для исполнения в обязательном порядке между 43 муниципалитетами и утверждены Протоколом межведомственной комиссии по вопросу реализации на территории Челябинской области Федерального проекта.
Для Снежинска показатели следующие:
В 2025 году необходимо благоустроить не одну территорию, как предполагалось, а две. В 2026 и 2027 – по 3 объекта.
Также проблемой является снижение уровня выделяемого финансирования:
В 2023 году – около 20 млн.рублей;
В 2024 году было выделено 17,7 млн.рублей;
В 2025 году – 14,1 млн.рублей.
При этом, Минстроем была обозначена возможность включения в программу дополнительных территорий для реализации за счет средств местного бюджета или иных внебюджетных средств.
Данные обстоятельства приводят к необходимости включения в программу территорий, не требующие значительных затрат.
Слайд 12. Дополнительные территории для благоустройства, предлагаемые к включению в адресный перечень.
1. Ввиду новых установок по исполнению показателей помимо описанных ранее территорий предлагается включить в адресный перечень благоустройство лыжероллерной трассы, как объект, отвечающую всем требованиям программы, кроме того, строительные работы по которому будут выполняться в текущем году.
Слайд 13.
2. Дополнительными территориями для благоустройства предлагается рассмотреть: пешеходную дорожку возле строящегося Храма, 
Слайд 14.
а также транзитную дорожку в лесопарке микрорайона 19, ведущую от спуска в лесопарк со стороны улицы Чкаловская до территории жилых домов по улице Академика Забабахина.
Обращаю ваше внимание, что дополнительные территории были выбраны на основании обращений жителей города Снежинска и рассматривались на заседаниях Межведомственной комиссии по благоустройству Снежинского городского округа.
Слайд 15. Адресный перечень Программы 
На основании вышесказанного, предлагается утвердить адресный перечень программы «Формирование современной городской среды Снежинского городского округа» на 2025-2030 годы:
1. Развлекательная площадка в Парке культуры и отдыха – Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2025);
2. Бульвар Циолковского - Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2025);
3. Лыжероллерная трасса – Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2025).
4. Смотровая площадка Площади Победы - Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2026);
5. Пешеходная дорожка за территорией Храма в честь иконы Божией Матери «Державная» (год реализации - 2026);
6. Пешеходная дорожка в лесопарке микрорайона 19 (год реализации - 2026);
7. Сквер около территории школы №121 Челябинская обл., г. Снежинск, микрорайон №12 (год реализации - 2027);
8. Досуговая площадка в жилом районе «Поселок Сокол» - Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2028);
9. Общественная территория около нежилого здания «Юбилейный» - Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Васильева, д.35 (год реализации - 2029);
10. Сквер Первостроителей - Челябинская обл., г. Снежинск (год реализации - 2030).
Сроки реализации будут изменены на основании результатов рейтингового голосования.
Голосование.

Слайд 16. Определение территорий для проведения рейтинговое голосование в 2025 году в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Напоминаю, что в Челябинской области ежегодно проводится Всероссийское он-лайн голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке.
Учитывая ситуацию по увеличению показателей, на голосование 2025 года, а также необходимостью достижения индикатива по количеству участников голосования (по аналогии с предыдущим годом – 30%, то есть 13,3 тыс.голосов) предлагаются следующие территории:
1. Смотровая площадка Площади Победы;
2. Сквер около территории школы №121;
3. Пешеходная дорожка в лесопарке микрорайона №19;
4. Пешеходная дорожка за территорией Храма в честь иконы Божией Матери «Державная».
Обсуждение, голосование

Слайд 17. Всероссийский конкурс.
В целях получения финансовой поддержки для реализации проектов комплексного благоустройства территории Снежинский городской округ с 2018 года ежегодно принимал участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды (далее - Конкурс), в категории «Малые города» I подгруппа - «города с населением от 50 тыс.человек до 100 тыс.человек».
В 2025 году также в очередной раз было принято решение об участии в Конкурсе. Ранее, по результатам проведения приема предложений от населения была определена территория Событийной площади набережной озера Синара.
Были организованы работы с помощью проектной организации из Екатеринбурга и подготовлена конкурсная заявка, учитывающая данные предложения. Конкурсная заявка прошла отбор рабочей группы по отбору проектов Челябинской области, а также Межведомственную комиссию субъекта Российской Федерации, однако в связи с увеличением участников в Конкурсе, а также ростом уровня профессионализма подготовки заявок, наша заявка была оценена федеральной комиссией с замечаниями, в связи с чем призовое место не заняла. 
Участие Снежинского городского округа во Всероссийском конкурсе лучших проектов городской среды в 2025 году планируется без привлечения средств на разработку конкурсной заявки.

