Расширено право на отпуск за свой счет

Федеральным законом от 07.04.2025 внесены изменения в часть вторую статьи 128 Трудового кодекса Российской Федерации, которая регламентирует вопросы предоставления отпуска без сохранения заработка
Так, неоплачиваемый отпуск до 35 календарных дней в году предоставили родственникам (родителям, супругам и детям, в том числе совершеннолетним) пострадавших военнослужащих, добровольцев и ряда других сотрудников. Условие - наличие медзаключения. 
Отпуск за свой счет до 14 календарных дней в году теперь могут взять: 
- дети (в том числе, совершеннолетние) погибших военнослужащих и других сотрудников (ранее он был положен только родителям и супругам); 
- родители, супруги и дети (в том числе, совершеннолетние) погибших добровольцев. 
Ущерб здоровью или гибель должны наступить в связи с исполнением обязанностей военной службы (службы), обязанностей по контракту о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, либо вследствие заболевания, связанного с прохождением военной службы (службы), исполнением обязанностей по контракту о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации. 
Изменения вступили в силу 7 апреля 2025 года. 

