Установлена возможность ограничить право на преимущественную покупку доли в обществе с ограниченной ответственностью

Федеральным законом от 07.07.2025 №186-ФЗ внесены изменения в статью 21 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью".
Согласно внесенным изменениям с 1 сентября 2025 года появится возможность предусмотреть в уставе общества с ограниченной ответственностью положения о том, что для отдельных или всех участников реализация преимущественного права покупки доли либо ее части зависит от определенных обстоятельств, срока или их сочетания. Иной вариант - запретить использовать это право: 
- всем участникам; 
- 1 или нескольким лицам, которые прямо названы в уставе; 
- тем, кто, например, владеет долей определенного размера. 
Данные положения разрешат включить в устав при учреждении общества с ограниченной ответственностью или позже. В последнем случае все участники должны принять единогласное решение на общем собрании. Чтобы исключить ограничения преимущественного права, достаточно 2/3 голосов, если по уставу не нужно больше. 
Факт принятия решения о внесении ограничений или об их исключении, а также состав присутствовавших при этом участников надо будет нотариально удостоверить. 
Сейчас в Федеральном законе "Об обществах с ограниченной ответственностью" не имеется нормы, которая разрешает отменить право преимущественной покупки. Однако Верховный Суд Российской Федерации отмечал: правила о ней диспозитивны. Это означает, что по уставу их можно применять по-другому или вообще не соблюдать. 
Федеральным законом от 07.07.2025 N 185-ФЗ также уточнены нормы Гражданского кодекса Российской Федерации: участники общества с ограниченной ответственностью станут пользоваться преимущественным правом покупки доли либо ее части, если в уставе не предусмотрено иное. Указанное изменение гражданского законодательства вступило в силу 18 июля 2025 года. 
