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[bookmark: _GoBack]96,4% электронных ипотечных сделок в первые 6 месяцев 2025 года регистрировалось в Челябинской области за 24 часа

Управление Росреестра по Челябинской области публикует статистику по регистрации ипотечных сделок в электронном виде. Для южноуральцев, обратившихся именно таким способом, госрегистрация осуществляется в течение 24 часов. Благодаря работе ведомственного проекта «Электронная ипотека за 1 день» доля таких заявлений в первом полугодии 2025 года составила 96,4 %.

Цифровизация услуг ведомства является одним из основных приоритетов. В настоящее время Росреестр уделяет большое внимание развитию электронных сервисов, делая получение госуслуг в сфере недвижимости более доступными для всех участников рынка недвижимости. В этих целях реализуется ведомственный проект по регистрации ипотеки за сутки. 
Такие минимальные сроки оказания государственных услуг в сфере недвижимости наряду с отсутствием необходимости личного посещения офисов МФЦ и снижением временных затрат наглядно демонстрируют преимущества электронного взаимодействия с ведомством. Многие южноуральцы уже оценили удобство и комфорт получения услуг Росреестра именно таким способом. При этом в последнее время Управление отмечает особую заинтересованность электронными услугами со стороны представителей бизнес-сообщества региона.
Востребованность электронной ипотеки, осуществляемой за один день, подтверждается постоянным увеличением обращений. Например, доля таких сделок в июне 2025 года 96 %. В результате взаимодействия с кредитными организациями в электронном виде в Управление Росреестра было направлено 1261 заявление на регистрацию ипотеки, срок государственной регистрации прав по которой не превысил 1 рабочий день. За 6 месяцев текущего года поступило 6033 заявления, полугодовой показатель составил 96,4%.

#ЦифраДня, #ИпотекаЗа24часа, #УслугиРосреестра, #РосреестрЧелябинск

Материал подготовлен пресс-службой 
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области

image1.png
+ 4+

b ary
N ‘:si ! 4 PocpeecTp
% : YnpaeneHue ®efepanbHOR CyXo6bl
e ‘% 2S¥  rocynapCTBEHHON perncTpaumm,
KapacTpa 1 KapTorpadum
m no Yena6uHckom obnactu




