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Сервис «Жизненные ситуации» – бесплатный помощник при сделках с недвижимостью

Управление Росреестра по Челябинской области напоминает южноуральцам о полезном сервисе «Жизненные ситуации», который позволяет заявителям узнать порядок действий и сроки оказания услуг при осуществлении различных сделок с недвижимостью, собрать необходимый пакет документов и вычислить размер госпошлины. 

Подготовиться к оформлению сделки с недвижимостью самостоятельно бывает сложно, нужно разбираться в требованиях законодательства и учитывать множество нюансов. В таких случаях пригодится сервис Росреестра «Жизненные ситуации», доступный на официальном сайте ведомства rosreestr.gov.ru. С его помощью легко можно получить полезные рекомендации по оформлению недвижимости и осуществлению различных юридических действий с объектами.

[bookmark: _GoBack]Сервис «Жизненные ситуации» значительно упрощает процесс подготовки к сделке (купля-продажа, дарение, наследование и др). На данном ресурсе содержится актуальная информация о порядке оказания государственных услуг Росреестра для грамотного проведения операций на рынке недвижимости.  Так, получатель услуг Росреестра в каждом отдельном случае сможет оценить полноту уже имеющегося на руках пакета документов и сориентируется, какие ещё необходимо представить. 

Для этого нужно ответить на несколько уточняющих вопросов, предложенных в опроснике, а также выбрать категорию объекта недвижимости и вид учетно-регистрационного действия. На основании совокупности всех ответов пользователя будет сформирован алгоритм предоставления конкретной услуги Росреестра. Информацию можно распечатать, сохранить или сразу подать заявление в электронном виде.
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