Управление социальной защиты населения
В Снежинском городском округе оздоровление детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации через учреждения социальной защиты населения осуществляется за счет средств местного и областного бюджетов.
За счет средств местного бюджета по городским целевым программам «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и «Крепкая семья» планируется оздоровить:
- в загородном лагере «Орленок» 70 детей из многодетных малоимущих семей, малоимущих семей с неработающими родителями, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и 14  детей, оставшихся без попечения родителей.  
- в школьных и спортивных лагерях 40 детей из многодетных малоимущих семей, малоимущих семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и 4 ребенка, оставшихся без попечения родителей.
В настоящий момент принято 87 заявлений на оздоровление детей в лагере «Орленок» и  31 заявление на оздоровление детей в школьных и спортивных лагерях. Прием заявлений будет осуществляться до 31 мая.
За счет средств областного бюджета в летний период на территории  Челябинской области в санаториях и детских оздоровительных лагерях планируется оздоровить 82 ребенка  в санаториях:
«Космос» - 10 детей  со 02.06. по  22.06.;   20 детей с 10.08. по 30.08.;
«Металлург» - 10 детей с 04.06. по 24.06.;
«Черемушки» - 8 детей с 25.06. по 15.07.;

Санаторий Синегорье» - 20 детей (воспитанники детского дома с 13.08. по 02.09).
в детском оздоровительном лагере им. Гагарина – 14 детей с 01.06. по 18.06. 

В настоящий момент принято 89  заявлений на оздоровление детей в летний период на территории Челябинской области. 

Министерством социальных отношений Челябинской области на летний период планируется предоставление дополнительных путевок, о чем будет сообщено дополнительно. 

Оздоровление детей на территории Челябинской области осуществляется круглогодично. Очередность на предоставление путевок определяется по дате подачи заявления. Право на внеочередное предоставление путевки имеют дети, которым необходимо долечивание, дети, пострадавшие в результате стихийных бедствий, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.
Для получения санаторно-курортной путевки родителю необходимо предоставить следующие  документы:

· Документ, удостоверяющий личность заявителя (паспорт) – копия

· Свидетельство о рождении ребенка – копия + с 14 лет паспорт (копия)

· Документ о месте жительства ребенка (о регистрации по месту жительства)

· Справка для получения путевки на ребенка по форме №070/у-04, выданная лечебно-профилактическими учреждением по месту жительства ребенка.

Прием заявлений проводится в отделении помощи семьи и детям ул. Комсомольская, 4 (здание школы № 122, правое крыло, 1 этаж, каб. № 3), тел. специалиста по социальной работе: 2-83-53; часы работы с 8.30 до 17.30, перерыв с 12.00 до 13.00.
Прием заявлений на оздоровление проводится ежедневно, кроме пятницы, с 9.00 до 17.00. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00

