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объявление
о приватизации муниципального имущества – нежилого помещения № 1, общей площадью 146,7 кв. м, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Ленина, д.16
Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению имуществом города Снежинска» извещает о приватизации муниципального имущества – нежилого помещения № 1, общей площадью 146,7 кв. м, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Ленина, д.16 (далее – Имущество).
Приватизация Имущества осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 159-ФЗ), решением Собрания депутатов города Снежинска от 21 июня 2012 года № 97 «Об условиях приватизации муниципального имущества – нежилого помещения № 1, общей площадью 146,7 кв. м, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Снежинск, ул. Ленина, д. 16» посредством его отчуждения в собственность индивидуального предпринимателя Барановой Марины Владимировны, являющейся субъектом малого предпринимательства и имеющей преимущественное право на приобретение Имущества.
1) Условия приватизации Имущества:

2) цена продажи Имущества – 2 860 700 (два миллиона восемьсот шестьдесят тысяч семьсот) рублей (без НДС), что соответствует сумме, указанной в отчете об оценке рыночной стоимости Имущества;
3) условия и сроки оплаты Имущества:

- оплата Имущества производится индивидуальным предпринимателем Барановой Мариной Владимировной в течение 5 (пяти) лет ежемесячно равными долями;

- размер ежемесячного платежа составляет 47 678 (сорок семь тысяч шестьсот семьдесят восемь) рублей 33 копейки, без НДС;
- первый платеж уплачивается в течение 10 (десяти) календарных дней с даты заключения договора купли-продажи Имущества;
- последний платеж составляет 47 678 (сорок семь тысяч шестьсот семьдесят восемь) рублей 53 копейки без НДС и уплачивается в последний год рассрочки до соответствующего числа и месяца заключения договора купли-продажи Имущества;
- в соответствии с частью 3 статьи 5 Федерального закона №159-ФЗ на сумму денежных средств, по уплате которой предоставляется рассрочка, будет производиться начисление процентов исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, которая будет действовать на дату опубликования данного объявления о продаже Имущества.
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