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PELLIEHWE




от 06 декабря 2012 года № 159
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой

Снежинского городского округа и 

Благодарностью Собрания депутатов

города Снежинска

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов города Снежинска от 14.07.2010 г. № 137, 

руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:

- Кречетову Нину Тимофеевну, повара муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 24» - за многолетнюю добросовестную, плодотворную работу и в честь юбилея учреждения;

- Плаксину Ирину Юрьевну, главного специалиста Комитета по управлению имуществом администрации города Снежинска - за многолетнюю добросовестную, плодотворную работу и в честь юбилея;

- Трофимову Евгению Ивановну, учителя английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127» - за педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности, высокие результаты в профессиональной деятельности и в честь юбилея.

2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов города Снежинска:

      - Наумову Ирину Александровну, заведующего складом бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 24» - за многолетнюю добросовестную, плодотворную работу и в честь юбилея учреждения.

3. Администрации города Снежинска перечислить в установленном порядке денежные средства для поощрения награжденных.

4. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава города Снежинска                                                                        А. Н. Тимошенков
