ИЗМЕНЕНИЯ НАЛОГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИИ.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 25.06.2012 N 94-ФЗ

С 1 января 2013 г. вступает в силу Федеральный закон от 25.06.2012 N 94-ФЗ, которым были внесены изменения в НК РФ, а также в отдельные законодательные акты Российской Федерации. Рассмотрим основные изменения.

Глава 26.1 "Система налогообложения

для сельскохозяйственных товаропроизводителей

(единый сельскохозяйственный налог)"

С 1 января 2013 г. переход на уплату ЕСХН будет носить уведомительный характер.

Срок подачи уведомлений о переходе на ЕСХН будет продлен до 31 декабря (вместо прежнего периода с 20 октября по 20 ноября) календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого организации и ИП переходят на уплату ЕСХН.

Для вновь созданных организаций и вновь зарегистрированных ИП срок подачи уведомлений для перехода на ЕСХН с 1 января 2013 г. будет увеличен с 5 до 30 календарных дней с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет в налоговом органе.

Установлен срок представления налогоплательщиком налоговой декларации в случае прекращения предпринимательской деятельности в качестве сельскохозяйственного товаропроизводителя - не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором согласно уведомлению, представленному налогоплательщиком в налоговый орган, прекращена деятельность.

Глава 26.2 "Упрощенная система налогообложения"

Сохранен лимит по доходам, необходимый для перехода на УСН - 45 млн руб., за 9 месяцев года, предшествующего году применения УСН.

Для перехода на УСН теперь не будет учитываться остаточная стоимость нематериальных активов.

Срок подачи уведомлений о переходе на УСН с 1 января 2013 г. будет продлен до 31 декабря (вместо прежнего периода с 1 октября по 30 ноября) календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого организации и ИП переходят на уплату УСН.

Для вновь созданных организаций и вновь зарегистрированных ИП срок подачи уведомлений для перехода на УСН с 1 января 2013 г. будет увеличен с 5 до 30 календарных дней с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет в налоговом органе.

Лимит доходов, при превышении которого в течение года налогоплательщики теряют право применять УСН, сохранен в размере 60 млн. руб.

Если налогоплательщик применяет одновременно два режима (УСН и патентную систему налогообложения), то доходы следует учитывать по обоим налоговым режимам.

Если налогоплательщик прекращает осуществлять предпринимательскую деятельность, в отношении которой он применял УСН, то он обязан уведомить об этом налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства ИП в срок не позднее 15 дней со дня прекращения такой деятельности.

Срок подачи уведомления об изменении объекта налогообложения продлен с 20 до 31 декабря. Причем применить данное положение можно уже в 2012 г.

Если налогоплательщик сам прекращает осуществлять предпринимательскую деятельность, в отношении которой он применял УСН, то он обязан подать налоговую декларацию не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором согласно уведомлению, представленному им в налоговый орган, прекращена предпринимательская деятельность, в отношении которой этим налогоплательщиком применялась УСН.
Если же он прекращает применять УСН из-за нарушения требований НК РФ, то декларацию следует представить не позднее 25-го числа месяца, следующего за кварталом, в котором он утратил право применять упрощенную систему налогообложения.

Глава 26.3 "Система налогообложения в виде единого налога

на вмененный доход для отдельных видов деятельности"

Применение данной системы налогообложения с 1 января 2013 г. становится добровольным. Покинуть ее также можно будет добровольно, о чем следует подать заявление в налоговый орган в течение пяти дней со дня прекращения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, или со дня перехода на иной режим налогообложения, или с последнего дня месяца налогового периода, в котором допущены нарушения требований НК РФ для ее применения.

Изменения коснулись перечня видов деятельности, в отношении которых ее можно применять:

- услуги по ремонту, техническому обслуживанию и мойки, а также представления мест на стоянке теперь учитываются не только для автомашин, но и для мотоциклов;

- уточнено, что реклама на транспортных средствах может размещаться как на внешних, так и внутренних поверхностях транспортных средств.

Для перехода на уплату ЕНВД теперь будет учитываться не "среднесписочная", а "средняя" численность работников. Количество осталось прежним - 100 человек.

Глава 26.5 "Патентная система налогообложения"

        С 1 января 2013 г. на смену упрощенной системе налогообложения на основе патента придет новый специальный налоговый режим - патентная система налогообложения. 

Патентная система налогообложения вводится в действие законами субъектов Российской Федерации и применяется на территориях указанных субъектов Российской Федерации, согласно  п. 1 ст. 346.43 НК РФ.

На территории Челябинской области Законом Челябинской области от 25.10.2012 № 396-ЗО «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Челябинской области» с 1 января 2013 года введена патентная система налогообложения. 
При применении патентной системы налогообложения индивидуальный предприниматель уплачивает налог в размере 6% от налоговой базы, которая представляет собой денежное выражение потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода, устанавливаемого на календарный год законом субъекта РФ.

Индивидуальные предприниматели на патенте по-прежнему освобождаются от обязанности по уплате:

- налога на доходы физических лиц (в части доходов, полученных при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения);

- налога на имущество физических лиц (в части имущества, используемого при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения) (п. 10 ст. 346.43 НК РФ).

Не признаются они и плательщиками НДС, за исключением налога на добавленную стоимость, подлежащего уплате в соответствии с НК РФ:

- при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых не применяется патентная система налогообложения;

- при ввозе товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией;

- при осуществлении операций, облагаемых в соответствии со ст. 174.1 НК РФ (п. 11 ст. 346.43 НК РФ).
Патент выдается по выбору индивидуального предпринимателя на период от одного до 12 месяцев включительно в пределах календарного года.
На территории Челябинской области патентная система налогообложения будет применяться в отношении 61 вида предпринимательской деятельности.  Например, 
- розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли. Стоимость патента на 12 месяцев будет равна 26400 руб., стоимость патента на 1 месяц, соответственно, будет равной 2200 руб. Стоимость патента умножается на количество обособленных объектов. 
- услуги по обучению населения на курсах и по репетиторству. Стоимость патента на 12 месяцев будет равна 6000 руб., стоимость патента на 1 месяц, соответственно, будет равной 500 руб. (со средней численностью работников до 5 человек включительно). Со средней численностью работников от 6 до 10 включительно стоимость патента будет равна 12000 руб., стоимость патента на 1 месяц будет равна 1000 руб. Со средней численностью работников от 11 до 15 включительно стоимость патента будет равна 24000 руб., стоимость патента на 1 месяц будет равна 2000 руб. 
- услуги общественного питания, за исключением услуг питания ресторанов, кафе, баров, столовых, оказываемые через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания. Стоимость патента на 12 месяцев будет равна 24000 руб., стоимость патента на 1 месяц, соответственно, будет равной 2000 руб. 
- оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом. Стоимость патента на 12 месяцев будет равна 8400 руб., стоимость патента на 1 месяц, соответственно, будет равной 700 руб. Стоимость патента умножается на количество транспортных средств. 
- оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом. Стоимость патента на 12 месяцев будет равна 21000 руб., стоимость патента на 1 месяц, соответственно, будет равной 1750 руб. Стоимость патента умножается на количество транспортных средств. 
Согласно п. 5 ст. 346.43 НК РФ "при применении патентной системы налогообложения индивидуальный предприниматель вправе привлекать наемных работников, в том числе по договорам гражданско-правового характера. При этом средняя численность наемных работников, определяемая в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области статистики, не должна превышать за налоговый период 15 человек по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем". 

Документом, удостоверяющим право на применение патентной системы налогообложения, является патент на осуществление одного из видов предпринимательской деятельности, в отношении которого законом субъекта Российской Федерации введена патентная система налогообложения. Патент действует на территории того субъекта Российской Федерации, который указан в патенте, согласно  п. 1 ст. 346.45 НК РФ.

Для получения патента индивидуальному предпринимателю необходимо подать лично или через представителя, направить в виде почтового отправления с описью вложения или передать в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства.

Заявление на применение патентной системы налогообложения подается не позднее чем за десять дней до начала ее применения.

При патентной системе налогообложения налоговый орган обязан выдать индивидуальному предпринимателю патент или уведомить его об отказе в выдаче патента в течение пяти дней со дня получения заявления на получение патента. 
Согласно п. 2 ст. 346.51 НК РФ индивидуальный предприниматель, перешедший на патентную систему налогообложения, производит уплату налога по месту постановки на учет в налоговом органе:

1) если патент получен на срок до шести месяцев - в размере полной суммы налога в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента;

2) если патент получен на срок от шести месяцев до календарного года:

- в размере одной трети суммы налога - в срок не позднее 25 календарных дней после начала действия патента;

- в размере двух третей суммы налога - в срок не позднее 30 календарных дней до дня окончания налогового периода.

Индивидуальный предприниматель обязан сам заявить в налоговый орган об утрате права на применение патентной системы налогообложения. Вновь перейти на патентную систему налогообложения по этому же виду предпринимательской деятельности можно не ранее чем со следующего календарного года, согласно п. 8 ст. 346.45 НК РФ.

Налоговый учет предприниматель будет вести отдельно по каждому патенту в порядке ст. 346.53 НК РФ в Книге учета доходов индивидуального предпринимателя, применяющего патентную систему налогообложения. Доходы предпринимателя отражаются в Книге кассовым методом. Книга учета доходов ведется отдельно по каждому полученному патенту.

Подача налоговой декларации при применении патентной системы налогообложения не предусмотрена.
Патентная система налогообложения предназначена для предпринимателей, осуществляющих определенные виды деятельности и имеющих до 15 наемных работников (п. 5 ст. 346.43).

Еще одной льготой для индивидуальных предпринимателей на патенте станет освобождение от применения ККМ (но только при осуществлении патентных видов деятельности) при наличных денежных расчетах и (или) расчетах с использованием платежных карт. Покупателю по его требованию должен выдаваться документ (товарный чек, квитанция и т.п.), подтверждающий прием денежных средств за соответствующий товар (работу, услугу). 
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