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от 24 января 2013 года № 2
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов
города Снежинска в 2012 году

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2012 году, руководствуясь Уставом муниципального образования  «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2012 году утвердить (прилагается).

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава города Снежинска                                                                         А. Н. Тимошенков
Приложение

к решению Собрания депутатов

города Снежинска

от 24.01.2013 г. № 2
ОТЧЕТ

о деятельности Собрания депутатов города Снежинска 

в 2012 году

Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления, в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 25 депутатов, фактически избрано 24 депутата.   

Возглавляет Собрание глава Снежинского городского округа Тимошенков Анатолий Николаевич, который избран из состава Собрания депутатов 19 апреля 2012 года.

В составе Собрания 8 женщин и 16 мужчин. Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. Приоритетными направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения. 

Собрание депутатов работало в соответствии с годовым планом. В 2012 году состоялось 19 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 178 решений. Были трижды проведены публичные слушания и одна горячая линия «Что в городе не так?».
Проекты решений, справочные материалы рассматривались постоянными комиссиями Собрания депутатов с участием руководителей и специалистов администрации городского округа, представителей предприятий и организаций. 

За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:

· внесение изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О бюджете города Снежинска на 2012 г.», рассмотрение и принятие бюджета города на 2013 г.;

· внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;

· принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;

· вопросы практического характера жизнедеятельности городского округа.

В отчетном году Собрание депутатов внесло изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным и областным законодательством.  

        В отчетном году принято 16 решений по вопросам бюджета, налогов и сборов. Традиционно от уплаты земельного налога на садоводческие участки на 2013 год были освобождены пенсионеры и садоводческие объединения.

 Бюджет города на 2013 г. был принят Собранием депутатов 20 декабря 2012 г. - до начала нового финансового года.

В 2012 году Собранием депутатов принято 50 решений, касающиеся вопросов муниципального имущества. 

В 2012 году Собранием депутатов согласованы и направлены на утверждение в Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» тарифы на коммунальные услуги. При этом тарифы принимались с такой календарной разбивкой, при которой их повышение (в установленных пределах) предполагается не с 01 января, а с 01 июля 2013 года.

В связи с непроведением собственниками многоквартирных домов общих собраний по вопросу установления платы за жилое помещение на 2013 год Собранием депутатов принято решение «Об установлении платы за жилое помещение для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения». Размер платы для собственников установлен равным размеру платы для нанимателей жилого помещения.

Депутаты Собрания еженедельно проводили прием избирателей. Кроме этого, депутатами проводились приемы в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия».

       За 2012 год в Собрание депутатов от жителей городского округа поступило (официально зарегистрировано) 47 письменных обращений. По-прежнему наибольшую долю обращений жителей составляют обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства дворовых территорий. 


Необходимо обратить внимание на то, что в действительности обращений, в том числе письменных, переданных непосредственно депутатам, было намного больше. Они отрабатывались депутатами самостоятельно. 
Также Собранием депутатов продолжается работа над решением вопроса по предоставлению жителям  ЗАТО земельных участков в собственность, в том числе многодетным семьям. В качестве альтернативного варианта решения вопроса, а также в целях защиты прав многодетных семей, проживающих на территории ЗАТО Снежинск, Собранием депутатов было утверждено Положение «О порядке предоставления земельных участков на праве аренды гражданам, имеющим трех и более детей для ИЖС или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома», предусматривающее предоставление земельных участков многодетным семьям в аренду без аукциона. На данное Положение принесен протест прокурора ЗАТО г. Снежинск, который Собранием депутатов был отклонен. В связи с чем Положение впоследствии было обжаловано прокурором в судебном порядке. Иск прокурора о признании его недействительным удовлетворен Снежинским городским судом 04 декабря 2012 года. 25 декабря 2012 года в Челябинский областной суд подана апелляционная жалоба на решение Снежинского городского суда. Собрание депутатов намерено отстаивать права многодетных семей, проживающих на территории Снежинска, во всех последующих судебных инстанциях, в том числе Президиуме Верховного Суда РФ и Конституционном Суде РФ. 

В связи с многочисленными обращениями граждан 13 сентября 2012 года состоялись депутатские слушания по вопросам перерасчета платы за горячее и холодное водоснабжение, водоотведение за период с 2009 по 2011 год, производимого управляющей организацией ОАО «Сервис». Была создана рабочая группа, которой было поручено провести выборочную проверку перерасчетов. Выборочный анализ результатов перерасчета был осуществлен на примере дома № 8 на ул. 40 лет Октября.

В результате анализа было установлено, что расчет по допредъявлению жителям 3% по услуге «водоотведение» ОАО «Сервис» выполнен правильно. По услуге «горячее водоснабжение» - ОАО «Сервис» доначислил населению разницу между нормативом и показаниями общедомовых приборов. Оплата услуги «отопление» осталась без изменения, т. е. по нормативу. По холодному водоснабжению установлено, что перерасчет выполнен в соответствии с показаниями общедомовых приборов учета. Отклонений не установлено. Таким образом, рабочей группой не найдено достаточных оснований, свидетельствующих о неправильности произведенного перерасчета за коммунальные услуги. Тем не менее указанные выводы не лишают граждан права обращения в суд для оспаривания правильности перерасчета платы. ОАО «Сервис» рекомендовано не осуществлять дальнейшего доначисления  за период с августа 2009 года по июнь 2010 года и  перерасчета населению города за оставшиеся месяцы 2010 года, а также в целом улучшить обслуживание ОПУ, своевременно реагировать на значительные отклонения, не дожидаясь обращений граждан, а при превышении показаний более чем на 120% расчет осуществлять по нормативам до выяснения причин отклонений и при этом  создавать комиссии по проверке достоверности показаний.

За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 55 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».

С января по июнь 2012 года (в период наличия технической возможности) ИССД выпустила восемь телесюжетов, в которых были отражены заседания Собрания, ход работы по решению проблем ЖКХ, выездное заседание постоянной комиссии. 

Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска. Начата и продолжается работа по оптимизации раздела «Собрание депутатов города Снежинска» с введением формата «электронный кабинет депутата» на указанном сайте. 

Журналисты городских СМИ готовили публикации в газетах, информационных сайтах, на радио и телевидении, при необходимости им содействовали сотрудники аппарата и руководители Собрания. 

Материалы о жизни Снежинска и работе органов власти города регулярно направляются также в пресс-службу Губернатора Челябинской области, в несколько внешних изданий и информационных агентств. Статьи были опубликованы в газетах «Комсомольская правда», «За возрождение Урала», «Ядерная точка ru». 

Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска.

Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей. 

Собрание депутатов осуществляло конструктивное взаимодействие с администрацией и органами управления муниципалитета. При этом все решения тщательно прорабатывались на профильных комиссиях, в проекты обсуждаемых документов вносились изменения и дополнения. 

Следует учесть, что за рамками настоящего отчета осталось решение множества локальных проблем, с которыми избиратели обращаются к своим депутатам лично (в том числе без письменного заявления и его регистрации). 

Комиссия по бюджету и экономике
Комиссия по бюджету и экономике в 2012 году работала в составе 10 депутатов: Тимошенков А. Н. (председатель комиссии), Бачинина Е. А., Ежов М. Н., Кофанов А. И., Миловидова И. В., Овсянникова В. П., Порошин В. Н., Трапезникова Г. В., Шаров В. М., Ячевская Е. Р.

За 2012 год комиссия провела 25 заседаний, на которых было рассмотрено 169 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов.

Вопросы к рассмотрению комиссией принимались в соответствии с квартальными планами работы комиссии, а также рассматривались в порядке поступления. 


Основные направления рассматриваемых вопросов:

Корректировки бюджета
Вопросы финансирования в межкорректировочный период рассматривались на шести заседаниях комиссии, решение в виде выписки из протокола заседания комиссии направлялось в администрацию с рекомендацией профинансировать те или иные расходы с последующим включением в очередную корректировку бюджета.

Наиболее важными были вопросы по направлению средств: 

 - на капитальный ремонт автодорог;

 - на расходы, связанные с вводом в эксплуатацию нового МБДОУ № 1.
В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Снежинск» администрацией в ноябре был представлен проект бюджета на 2013 год и плановый период 2014 - 2015 гг., который комиссией был рекомендован для рассмотрения на публичных слушаниях и к принятию в первом чтении.

20.12.2011 г. бюджет, с учетом заключения КСП на проект бюджета Снежинского городского округа, был принят Собранием депутатов.
Также комиссией был рассмотрен отчет об исполнении бюджета Снежинского городского округа за 2011 год, после проведения публичных слушаний Собранию депутатов было рекомендовано принять соответствующее  решение.

Финансирование муниципальных городских программ, в т. ч. по реализации национальных проектов

В соответствии с Положением «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа и контроле за их исполнением» были рассмотрены и согласованы Программы: «Повышение качества государственных и муниципальных услуг на основе развития многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг и информационного общества в Снежинском городском округе», «Образование», «Здоровье», «Капитальный ремонт многоквартирных домов», «Реконструкция системы наружного освещения Снежинского городского округа», Программа строительства, реконструкции и капитального ремонта автомобильных дорог на территории города Снежинска, «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе Снежинске», «Допризывная подготовка молодежи Снежинского городского округа», «Здоровое питание», «Социальная помощь определенным категориям граждан в части лекарственного обеспечения», «Аттестация рабочих мест по условиям труда в муниципальных учреждениях города Снежинска». Согласованы также изменения в Программы: «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в городе Снежинске», Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Город Снежинск», «Старшее поколение», «Поддержка спорта высших достижений», «Снежинск принимает поздравления!», «Повышение безопасности дорожного движения в Снежинском городском округе», «Образование». После согласования в виде выписки из решения комиссии программы утверждаются главой администрации.

Вопросы приватизации

Комиссия участвовала в решении вопросов приватизации муниципального имущества. В 2011 году был принят Прогнозный план (Программа) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2012 год, в соответствии с которым были рекомендованы Собранию к приватизации:
нежилое помещение. Площадь: общая 424,8 кв. м. Этаж: подвал. Адрес (местоположение): ул. 40 лет Октября, дом № 4, нежилое помещение № 50;

нежилое помещение № 20. Площадь: общая 65,5 кв. м. Этаж: первый. Адрес (местоположение): ул. Дзержинского, дом № 39;

нежилое помещение. Площадь: общая 133,5 кв. м. Этаж: подвал. Адрес (местоположение): ул. Свердлова, дом № 16, помещение № 55;

склад. Площадь: общая 314,2 кв. м. Адрес (местоположение): ул. Транспортная, № 36;

стояночный профилакторий. Площадь: общая 114,0 кв. м. Адрес (местоположение): ул. Транспортная, № 36;

трансформаторная подстанция, назначение: нежилое. Площадь: общая 40,7 кв. м. Инвентарный номер: 916. Литер: Г5. Этажность:1. Адрес (местоположение): ул. Садовая, № 21;

здание химчистки «Бирюза», общей площадью 338,2 кв. м. Адрес (местоположение): ул. Транспортная, д. 24а;

склад КЭЧ на ул. Транспортной, д. 11, площадью 211,3 кв. м, (1/2 часть).

Вносились также изменения в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества на 2012 год. 
Тарифы 
Тарифы на 2013 год рассматривались первоначально на городской тарифной комиссии, затем на комиссии по бюджету и экономике и после принятия решения Собрания депутатов направлялись в Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» для утверждения. Комиссия по бюджету и экономике рекомендовала:
- согласовать плату разового проезда по городским автобусным маршрутам в размере 10 руб.;

- согласовать тариф МП «Энергетик» на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение;

- согласовать тариф ОАО «Трансэнерго» на передачу электрической энергии, на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение;

- согласовать тариф ЗАО «РЭМС» на услуги водоотведения нецентрализованного;

 - установить единый тариф для населения на водоснабжение и водоотведение;

- согласовать тариф на услуги МБУ «ЭКОТЕК» по захоронению твердых бытовых отходов;

- утвердить цену на услуги, предоставляемые МП «Снежинские бани»;

 - установить плату за жилые помещения для нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда и собственников помещений в многоквартирном доме.

Налоговая политика

Комиссия рекомендовала Собранию освободить от уплаты земельного налога на 2013 год следующие категории налогоплательщиков: пенсионеров в отношении земельных участков, предоставленных для ведения садоводства, огородничества, личного подсобного хозяйства; садоводческие и огороднические некоммерческие объединения.
Администрацией было предложено увеличение с 2013 г. ставок по налогу на имущество. Комиссия рекомендовала Собранию депутатов увеличить ставки по налогу на имущество физических лиц.
В течение года на заседаниях комиссии рассматривались акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Депутаты комиссии работают в составе ряда межведомственных комиссий.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству в 2012 году работала в составе десяти депутатов: Вылегжанина Е. А. (председатель комиссии), Савельева Н. Е., Шаров В. М., Сычёв А. М., Канов М. А., Ярулин С. Ф., Подзоров С. Н., Шарыгин Д. А., Бачинина Е. А., Супрун А. В.
Комиссия провела 24 заседания, на которых было рассмотрено 203 вопроса, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов. Шесть заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 

Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании квартальных планов, а также в порядке поступления. 

В 2011 г. был рассмотрен на комиссии и рекомендован к согласованию Собранием депутатов перечень объектов капитальных вложений на 2012 год, финансируемых из средств местного бюджета. В течение года перечень объектов капитальных вложений корректировался в связи с экономией средств в результате проведения конкурсов, рассматривались также дополнительные направления расходования финансовых средств в пределах утвержденных лимитов.

Большое внимание комиссия уделяла исполнению перечней работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда. В частности, рассматривались обращения ОАО «Сервис» о ремонте кровли, замене лифтов в многоквартирных домах, о введении платы за капитальный ремонт для населения, о низкой температуре в отдельных домах города в отопительный период.

Также комиссией был согласован перечень мероприятий благоустройства дворовых территорий на 2012 г. 
В поле зрения комиссии находится работа отдельных городских предприятий. Был рассмотрен вопрос «О состоянии дел в МКУ «Снежинское лесничество». Комиссия решила вернуться к рассмотрению вопроса повторно после устранения замечаний. 
Комиссия курирует также вопрос пассажироперевозок. Комиссией было рекомендовано Собранию утвердить среднюю стоимость авточаса и тариф на услуги по городским пассажироперевозкам. 

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ, Положением «О порядке приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Снежинск», утвержденным постановлением СГСД от 05.02.2003 г. № 13, Прогнозный план на 2012 год включил в себя объекты, приватизация которых наиболее целесообразна и реальна. Все объекты были обсуждены, и по рекомендации комиссии Собранием депутатов были приняты соответствующие решения. В течение года комиссией были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества. В конце 2012 года был рассмотрен  и рекомендован к утверждению Собранием депутатов Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2013 год.

Рассматривались ряд Положений и внесение изменений в ранее принятые Положения: «О концессионных соглашениях в отношении объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной казне муниципального образования «Город Снежинск»; «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Снежинск»; «О порядке выявления, перемещения, хранения брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств на территории Снежинского городского округа»; «О порядке предоставления земельных участков на праве аренды гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Снежинского городского округа без проведения аукционов»; «О порядке сдачи в аренду муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск».

На заседании комиссии также были рассмотрены вопросы по внесению изменений в бюджет на 2012 год и утверждение бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. 

В течение года комиссией также были рассмотрены тарифы, предлагаемые для согласования и утверждения Единым тарифным органом, и установление тарифов для отдельных предприятий. 

После рассмотрения комиссией были внесены изменения в городские целевые программы и согласованы программы в новой редакции.

Были рассмотрены отчеты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Депутаты комиссии работают в составе ряда межведомственных комиссий. 
Комиссия по социальным вопросам
Комиссия по социальным вопросам в 2012 году работала в составе восьми депутатов: Балашова И. А. (председатель комиссии), Трапезникова Г. В., Карпов О. П., Дедков В. А., Канов М. А., Мунасипов З. З., Овсянникова В. П., Ячевская Е. Р.

Вопросы к рассмотрению комиссией принимались в соответствии с годовым планом работы комиссии, а также в порядке поступления. 

За 2012 год было проведено 13 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 86 вопросов. Восемь заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. Два выездных заседания комиссии прошли в городской библиотеке, городском музее и детской художественной школе. 25 вопросов были посвящены рассмотрению и согласованию городских целевых программ, остальные вопросы распределились по направлениям деятельности комиссии следующим образом.

Образование:

- об утверждении нормативов финансирования за счет средств местного бюджета на содержание дополнительной численности и на прочие расходы муниципальных образовательных учреждений;
- об итогах решения задач по повышению заработной платы работникам образования в 2011 году;

- о перевозке школьников;
- о внесении изменений в Положение «О порядке взимания и расходования вносимой родителями платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Снежинска»;

- об итогах приемки образовательных учреждений к началу учебного года.
Медицина:

- об обращении начальника ЦМСЧ № 15 о льготе по арендной плате;

- согласование городской целевой Программы «Социальная помощь определенным категориям граждан в части лекарственного обеспечения»; 

- согласование внесения изменений в «Муниципальную целевую Программу реализации национального проекта «Здоровье» на территории города Снежинска».

Физкультура и спорт:

- организация летней оздоровительной кампании в спортивных лагерях в 2012 г.;

- о городской целевой Программе «Развитие физической культуры и спорта в городе Снежинске»;
 - о работе Управления физической культуры и спорта с людьми с ограниченными возможностями;

- о стратегии развития физической культуры и спорта в городе Снежинске на период до 2020 года;

 - о результатах реализации Программы «Поддержка спорта высших достижений».
Социальная защита населения:

- о семьях, находящихся в социально опасном положении;
- о рассмотрении кандидатур для присвоения звания Почетный гражданин города Снежинска и Почетный ветеран города Снежинска;

- о рассмотрении информации о Доме ветеранов;

- об освобождении от уплаты земельного налога на 2013 год отдельных категорий налогоплательщиков.
Культура и молодежная политика:
- о рассмотрении отчета проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Управление культуры и молодежной политики города Снежинска»;
- о подготовке рекомендаций администрации Снежинского городского округа по материалам выездного заседания комиссии по социальным вопросам в детской художественной школе; 
- о перспективах развития городского музея;

- о новых формах работы в новых условиях в городской библиотеке;

- о проблемах и перспективах развития детской художественной школы;
- о рассмотрении целевой Программы «Допризывная подготовка молодежи Снежинского городского округа».
Другие вопросы
На заседаниях комиссии также рассматривался ряд других вопросов, в том числе:
 - о комплексном инвестиционном плане развития города Снежинска на 2012 - 2020 гг.;

- о внесении изменений в бюджет Снежинского городского округа на 2012 г.;
- о деятельности администрации Снежинского городского округа за 2011 год;

- о деятельности Контрольно-счетной палаты города Снежинска за 2011 год;

- о деятельности Отдела МВД по ЗАТО г. Снежинск за 2011 год;
- о результатах проверок финансово-хозяйственной деятельности бюджетных организаций, отчетах руководителей по устранению замечаний, отмеченных в актах проверок.

Рассматривались ряд Положений и внесение изменений в ранее принятые Положения, например: «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа», «О присвоении звания «Почетный ветеран Снежинского городского округа» и др.

Рассматривались обращения юридических лиц и граждан. 
Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий.

В заседаниях комиссии участвовали заместители главы и специалисты администрации, руководители и специалисты подведомственных учреждений, граждане города.

Комиссия по организационным и правовым вопросам

Комиссия по организационным и правовым вопросам в 2012 году работала в составе шести депутатов: О. П. Карпов (председатель комиссии), А. В. Чудиновский, А. В. Головин, В. Н. Порошин, С. Н. Подзоров, А. М. Сычев. 

За 2012 год комиссия провела 20 заседаний, часть из них - совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по промышленности и городскому хозяйству.


За отчетный период было рассмотрено 76 вопросов, итогом стали решения, принятые Собранием депутатов города Снежинска.


Предметом рассмотрения комиссии были в подавляющем большинстве нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска. Были рассмотрены и рекомендованы Собранию депутатов новые Положения, такие как: 

- «О концессионных соглашениях в отношении объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной казне муниципального образования «Город Снежинск»;

- «О присвоении звания «Почетный ветеран Снежинского городского округа»;

- «О порядке выявления, перемещения, хранения брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств на территории Снежинского городского округа»;

- «О порядке предоставления земельных участков на праве аренды гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Снежинского городского округа без проведения аукционов»;

 - «О порядке формирования и подготовки молодежного кадрового резерва ЗАТО г. Снежинск».


За истекший период были внесены изменения и приведены в соответствие с действующим законодательством многие местные нормативные акты, например:

- «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Снежинск»;

- «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа»;

- «Об организации работы по опеке и попечительству в городе Снежинске».

Была проделана работа по внесению изменений в Устав города Снежинска. На сегодняшний день все изменения в Устав зарегистрированы в Минюсте.


В адрес Собрания депутатов поступило три протеста прокуратуры. Комиссия, рассмотрев их на своем заседании, рекомендовала Собранию депутатов два протеста отклонить, один удовлетворить.


Был рассмотрен ряд других вопросов, например: «О кандидатурах на премию Законодательного Собрания Челябинской области», «О кандидатурах для присвоения звания Почетный гражданин города Снежинска», «О кандидатурах для присвоения звания Почетный ветеран города Снежинска», «О присуждении премий Собрания депутатов города Снежинска», «О плане работы Собрания депутатов города Снежинска на 2012 г.», «Об установлении мемориальных досок», «О назначении публичных слушаний», «О наделении администрации полномочиями в сфере муниципального жилищного контроля», «О награждении Почетными грамотами и Благодарностями органов местного самоуправления».


Комиссия тесно сотрудничала с правовым управлением, другими управлениями и комитетами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палатой, руководителями городских организаций.

***

Подводя итог 2012 года, следует отметить, что в сотрудничестве с администрацией и Контрольно-счетной палатой города Собрание депутатов, как представительная ветвь местного самоуправления, со своими задачами справилось. Решения принимались своевременно и с достаточной проработкой каждого проекта документа.

Среди нерешенных вопросов одним из важнейших остается предоставление земельных участков многодетным семьям. 

В целом нормативно-правовая база городского округа соответствует современному законодательству и потребностям жителей города. 

