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Межрайонная инспекция ФНС России № 20 

по Челябинской области  
          Кто обязан подать декларацию?
В соответствии с налоговым законодательством задекларировать свои доходы путем представления декларации  по форме 3-НДФЛ в срок до 30 апреля обязаны физические лица, получившие:

· доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее трех лет, и имущественных прав;

· доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами;

· доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

· вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

· доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;

· выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в т. ч. с использованием игровых автоматов);

· доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации,

Задекларировать полученные доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Налоговую декларацию можно заполнить от руки на бланке или подготовить ее с помощью программы «Декларация 2012», которая размещена на сайте регионального Управления, и бесплатно предоставляется в налоговых инспекциях.

Получить подробную информацию о порядке декларирования доходов можно на бесплатных семинарах,  по телефонам «горячей линии», через Интернет – сервис «Обращение в УФНС (ИФНС)» на сайте www.r74.nalog.ru.

Вся справочная информация размещена на сайте регионального Управления www.r74.nalog.ru в разделе «Декларирование доходов».
