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Межрайонная инспекция ФНС России 

№ 20 по Челябинской области                                            

Личный кабинет налогоплательщика
Интернет – сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику:
- получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;
- контролировать состояние расчетов с бюджетом;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей (до наступления срока уплаты);

- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;

- скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц;

- отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ;

- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Поскольку сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» содержит данные, составляющие налоговую тайну, в целях Вашей безопасности для подключения к сервису необходимо получить реквизиты доступа (пароль и логин). 
При обращении в инспекцию по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН) / уведомления о постановке на учет. 
В сервисе предусмотрена возможность подачи онлайн - заявления на подключение к услуге для последующей регистрации в сервисе при личной явке.
Если логин и пароль были Вами получены ранее, но Вы их утратили, следует обратиться  в «любую» инспекцию ФНС России с аналогичными документами, как и при первичном обращении.

При наличии вопросов по работе сервиса Вы можете воспользоваться режимом «Вопрос-ответ».

Внимание! Для поиска информации о задолженности по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц (только физических лиц, граждан РФ) используйте сервис «Узнай свою задолженность», не требующей регистрации в Личной кабинете и личного посещения инспекции.

