РЕКОМЕНДАЦИИ РУКОВОДИТЕЛЯМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ДРУГИМ ЛИЦАМ, РАБОТАЮЩИМ С
ДЕТЬМИ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩИМ ИХ БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ
L О порядке передвижения групп детей по доро​гам.
♦ Во время прогулок, связанных с необходимо​стью перехода проезжей части, детей должны со​провождать не менее двух взрослых, заранее про​шедших инструктаж у руководителя или инст​руктора по безопасности движения образователь​ного учреждения о мерах безопасности на дороге. Затем взрослые проводят инструктаж детей.
· Из числа сопровождающих назначается старший (ответственный), который возглавляет колонну. Второй согфовождающий замыкает колонну.
· Перед началом движения дети строятся в колонну по два человека и держат друг друга за руки. Жела​тельно, чтобы в руках у детей не было никаких предметов или игрушек.

· Сопровождающие должны иметь при себе красные флажки.

1.1. О порядке следования по тротуарам или обочи​нам.
· В населённых пунктах колонна детей движется шагом только в светлое время суток по тротуарам и пешеходным дорожкам, придерживаясь правой стороны.

· При отсутствии тротуаров и пешеходных дорожек разрешается движение колонны по левой обочине дороги навстречу транспорту только в светлое вре​мя суток.

.2.0 порядке перехода проезжей части.
♦
Перед началом перехода необходимо остановить
направляющую пару, чтобы колонна сгруппирова​
лась.


· Переходить проезжую часть разрешается только в мес​тах, обозначенных разметкой или дорожным знаком 5.16.1—5.16.2 «Пешеходный переход», а если их нет, то на перекрёстке по линии тротуаров.

· На регулируемых перекрёстках можно начинать пере​ход только на зелёный сигнал светофора и по разре​шающему сигналу регулировщика, предварительно убедившись в том, что весь транспорт остановился.
· Вне населённых пунктах при отсутствии обозначен​ных пешеходных переходов дорогу следует перехо​дить только под прямым углом к проезжей части и в местах, где она хорошо просматривается в обе стороны при условии отсутствия приближающегося транспор​та. Переход дороги в зоне ограниченной видимости запрещён!

· Перед началом перехода сопровождающий должен выйти на проезжую часть с поднятым флажком, чтобы привлечь внимание водителей и только после этого, убедившись, что все автомобили остановились, можно начинать переход группы детей.

· Если группа не успела закончить переход к моменту появления транспорта на близком расстоянии, сопро​вождающий предупреждает водителя поднятием крас​ного флажка, становясь лицом к движению транспор​та.

· При переключении сигнала светофора на запрещаю​щий, группа детей должна закончить переход проез​жей части. Сопровождающий должен подать знак флажком водителям транспортных средств (пункт 14.3 ПДД).

Перевозка детей.
· Перевозка детей в возрасте до 16 лет разрешается толь​ко в автобусах. Количество детей не должно превы​шать число посадочных мест. Категорически запреща​ется перевозка детей на грузовых автомобилях.
· Автобус, предназначенный для перевозки детей, дол​жен быть технически исправен, а водитель должен


пройти предрейсовый медицинский контроль здо​ровья, о чем администрация автопредприятия де​лает отметку в путевом листе. При выезде автобуса за пределы города он должен накануне пройти проверку в подразделении ГИБДД города/ района.
· В каждом автобусе должно быть не менее двух со​провождающих, один из которых назначается стар​шим, соответствующим приказом руководителя образовательного учреждения. Он обязан следить за посадкой и высадкой детей, размещением их в салоне, за соблюдением порядка в салоне во время движения, а также затем, чтобы исключить выход детей на проезжую часть во время остановки.
· В процессе движения сопровождающие должны быть у каждой двери автобуса. Если их два, то в на​чале и в конце салона. Хождение по салону автобу​са во время движения запрещается.

· Водитель автобуса должен быть гфедупрежден ад​министрацией детского учреждения о том, что на​чинать движение можно только с разрешения от​ветственного за перевозку. Перед началом движе​ния нужно уб^яиться в том, что все двери и окна закрыты.

· Водителю запрещается выходить из кабины автобу​са при посадке и высадке детей, осуществлять дви​жение задним ходом

· Для сопровождения детей, перевозимых колонной автобусов, должен быть выделен медработник.
♦
Транспортное средство, перевозящее группу детей,
должно иметь опознавательный знак «Перевозка
детей».
