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от 19 сентября 2013 года № 98
г. Снежинск

Челябинской области

Об обращении к Правительству РФ,

 Государственной Думе Федерального 
Собрания Российской Федерации, 
Министерству природных ресурсов 
и экологии Российской Федерации,
 Министерству регионального 
развития Российской Федерации
В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Направить обращение к Правительству Российской Федерации, Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Министерству природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Министерству регионального развития Российской Федерации по решению вопроса о предоставлении органам местного самоуправления права самостоятельно устанавливать административную ответственность за нарушение муниципальных правовых актов, а также по отнесению к вопросам местного значения поселений и городских округов муниципального контроля в сфере благоустройства (текст прилагается). 

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава города Снежинска





А. Н. Тимошенков

Обращение к Правительству РФ, Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Министерству природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Министерству регионального развития Российской Федерации

Во многих субъектах Российской Федерации законодательными органами были приняты законы, предусматривающие ответственность  для граждан, должностных и юридических лиц за нарушение муниципальных нормативных правовых актов в сфере благоустройства, а также в области охраны окружающей среды, в сфере благоустройства и озеленения территорий и обращения с отходами производства и потребления. Муниципальные образования, в свою очередь, принимали соответствующие муниципальные нормативные акты, например Правила благоустройства. Таким актом на территории муниципального образования «Город Снежинск» являлись и до настоящего времени являются «Правила благоустройства Снежинского городского округа», которые содержат, в том числе, норму о запрете стоянки автотранспорта на газонах.

Однако в настоящее время по обозначенной проблеме сложилась судебная практика, в соответствии с которой законодатель субъекта Российской Федерации, устанавливая ответственность за указанные правонарушения, вторгается в сферы общественных отношений, регулирование которых составляет предмет ведения Российской Федерации. Согласно судебных решений требования, правила и нормы в вышеназванных сферах жизнеобеспечения сформулированы на федеральном уровне, то ответственность за их нарушение должна также устанавливаться на федеральном уровне.

До недавнего времени в городе Снежинске проблема стоянки  на газонах была практически решена, особенно в летний период, когда удалось минимизировать стоянку транспортных средств на газонах. Такому результату способствовали активно проводимая профилактическая работа с населением  о недопустимости стоянки  автомобилей  на газонах и наличие санкций за указанное правонарушение. В настоящее же время вся проделанная ранее работа практически сведена на нет. И надеяться лишь на правосознание граждан попросту не приходится.

Правила дорожного движения Российской Федерации ограничивают движение и стоянку автотранспортных средств на тротуарах и стоянку в зоне действия знака «Стоянка запрещена». Тем не менее стало повсеместной и повседневной практикой ставить машины в тех местах, куда позволяют заехать технические характеристики машины, при этом граждане ставят автомобили на газонах, непосредственно под окнами жилых домов, на детских игровых площадках. Кроме этого, Правила дорожного движения содержат определения «дорога» и «тротуар», и ни одно из них не включает в себя такой элемент, как газон. Таким образом, с полной уверенностью можно сказать, что газон является не частью дороги или тротуара (за неправильную стоянку на которых предусмотрена административная ответственность), а элементом благоустройства территории. В соответствии с пунктом 5.1.3 ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, ограждений и направляющих устройств» действие знаков распространяется на проезжую часть, обочину, велосипедную или пешеходную дорожки, у которых или над которыми они установлены. В связи с чем установку дорожных знаков, запрещающих остановку или стоянку на газонах осуществить не возможно.

В статье 2.6.1 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации (далее - КоАП) упоминается, что к административной ответственности за административные правонарушения в области дорожного движения и административные правонарушения в области благоустройства территории, предусмотренные законами субъектов Российской Федерации, совершенные с использованием транспортных средств, в случае фиксации этих административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи привлекаются собственники (владельцы) транспортных средств. 

В течение последних трех лет как Законодательным Собранием Челябинской области, так и муниципальными образованиями Челябинской области данной проблеме уделяется большое внимание. Выход из сложившейся ситуации возможен только путем внесения изменений в федеральное законодательство и предоставления большего объема полномочий органам местного самоуправления в вопросах привлечения к административной ответственности либо более детального регулирования вопросов привлечения к административной ответственности на федеральном уровне.

Законодательным Собранием Челябинской области в порядке законодательной инициативы внесено в Государственную Думу РФ два законопроекта по названным проблемам, в том числе по предоставлению органам местного самоуправления права самостоятельно устанавливать административную ответственность за нарушение муниципальных правовых актов, а также по отнесению к вопросам местного значения поселений и городских округов муниципального контроля в сфере благоустройства. 

Учитывая изложенное, просим обратить внимание на обозначенные проблемы, а также ускорить рассмотрение законодательных инициатив, направленных Законодательным Собранием Челябинской области.

