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Акт № 2
проверки деятельности МБДОУ № 8 в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд

 г. Снежинск                                                                                           «02» сентября 2014 года

На основании приказа Управления образования (далее – Управление) от 21.07.2014 № 249, в целях проверки деятельности в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, Инспекцией по проведению проверок подведомственных Управлению заказчиков была проведена плановая документарная проверка МБДОУ № 8, адрес местонахождения: 456770, Челябинская область, г. Снежинск, ул. Ленина, д. 24 (далее – Заказчик) по вопросам соблюдения:

- требований части 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (в ред. Федерального закона от 04.06.2014 N 140-ФЗ) – наличие у Заказчика контрактной службы (контрактного управляющего) и наличие у контрактного управляющего (работников контрактной службы) соответствующего образования в сфере закупок;

 - требований пункта 5 Приказа Минэкономразвития России №761, Федерального казначейства №20н от 27 декабря 2011 года «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (в ред. приказа от 10.06.2013 №315/5н) – своевременности размещения планов-графиков.

             Срок проведения проверки: 02 сентября 2014 года.

             Проверяемый период: январь – август текущего года.

             В ходе проверки установлено:

         1) В соответствии с действующим законодательством Заказчиком приказом № 1 от 20.01.2014 года создана контрактная служба из двух работников МБДОУ № 8 (Серкова Е.Б., Еремина С.Н.). Еремина С.Н. имеет высшее образование, что соответствует требованиям части 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (в ред. Федерального закона от 04.06.2014 N 140-ФЗ).
Один из работников контрактной службы (Серкова Е.Б.) не имеет высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок, то есть не имеет соответствующее требованиям части 6 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (в ред. Федерального закона от 04.06.2014 N 140-ФЗ) образование, что является нарушением требований действующего законодательства в сфере закупок для муниципальных нужд.

2) Согласно сведениям официального сайта Российской Федерации http://zakupki.gov.ru/ план-график Заказчиком размещен 31.12.2013 года – в установленный действующим законодательством срок.

 В связи с допущенным нарушением действующего законодательства в сфере закупок заведующему МБДОУ № 8 указать на необходимость направления работников контрактной службы на соответствующее обучение в сфере закупок либо принять решение о внесении изменений в состав контрактной службы с учетом требований действующего законодательства в сфере закупок для муниципальных нужд.
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