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Методологические принципы формирования программ развития моногородов

В настоящее время
 можно отметить юридически закрепленные способы выделения монопрофильных населенных пунктов (далее МНГ) среди муниципальных образований Российской Федерации и организационно-управленческую практику выделения МНГ среди других населенных пунктов. Термин «монопрофильный населенный пункт» юридически не закреплен в Российской Федерации, как и подобные ему «моногород», «моноотраслевое поселение» и другие используемые в средствах массовой информации управленческой практике определения. Законодательные и нормативные акты, устанавливающие в настоящее время идентификацию населенного пункта как монопрофильного, по тем или иным признакам, отсутствуют. Косвенным образом можно относить к таким актам те, которые устанавливают  способ определения градообразующих предприятий. Например, ФЗ-127 от 26 октября 2002 года «О несостоятельности (банкротстве)» в соответствии с которым градообразующими организациями признаются юридические лица, численность работников которых составляет не менее 25% численности работающего населения соответствующего населенного пункта. Постановление Правительства РФ №1001 от 29 августа 1994 года «О порядке отнесения предприятий к градообразующим и особенности продажи предприятий-должников, являющихся градообразующими» устанавливает в качестве критерия занятость на таком предприятии не менее 30% от общего числа работающих в городе (поселке), либо наличие на его балансе объектов социально-коммунальной сферы и инженерной инфраструктуры обслуживающих не менее 30% проживающих в населенном пункте (поселке). Уже из содержания этих определений  следует, что ключевой характеристикой таких населенных пунктов является  значительная связь их жизнедеятельности с каким-либо предприятием, при этом численные характеристики 25 или 30% задаются без обоснований и используются для целей вышеупомянутых актов, а не социально-экономического развития городов и поселков, подпадающих под их действие.

В практической деятельности, в первую очередь федеральных и региональных органов власти, выделение МНГ чаще всего производится в полном или частичном соответствии с  правилами предложенными в работе НБФ Экспертный институт 
.

Как видно даже из названий и тем более содержания вышеперечисленных двух документов, они регулируют процедуры банкротства градообразующих предприятий, то есть выделяют их среди остальных организаций  на стадии, когда уже проявились существенные проблемы, то есть все критерии отнесения предприятия к градообразующему определены законодательством РФ применительно к его банкротству и признанию должником. Для целей же «мирной» жизни нет даже косвенных, подобно вышеприведенным, и тем более прямых законодательных и нормативных актов дающих определение монопрофильного населенного пункта. Целью такого определения может быть выделение МНГ среди населенных пунктов Российской Федерации, характеризующее его принципиальные отличия от них в процессах социально-экономического развития и позволяющее однозначно относить часть поселений в России к МНГ. В качестве такого определения предлагается следующее «Моногород – это поселение, организации и жители которого не способны своими силами компенсировать риски внешней экономической среды, исключающие устойчивое развитие этого населенного пункта».

Для описания методологических принципов подготовки программ развития  монопрофильных населенных пунктов, как единого, вместе с градообразующим предприятием, социально-экономического комплекса введем некоторые обозначения.
Рассматривается перечень из семи сущностей (объектов) получающих финансовые платежи, которые условно пронумеруем возрастающим рядом целых чисел от 0 до 6 таким образом, что:
0. Внешняя экономическая среда;
1. Население МНГ;
2. Бюджет МНГ, как поселения;
3. Градообразующее предприятие;
4. Инфраструктура (все юридические и физические лица оказывающие основные общественные услуги по принятому для модели перечню);
5. Все иные организации, находящиеся в МНГ и ведущие коммерческую деятельность (местная промышленность, малый бизнес итп);
6. Вышестоящие бюджеты. 
Сущности характеризуются признаками (атрибутами):
1. ВС – Платежи из внешней экономической среды;
2. Н – Платежи населения МНГ;
3. Б – Платежи бюджета МНГ, как поселения;
4. ГП – Платежи градообразующего предприятия;
5. И – Платежи инфраструктуры;
6. МП – Платежи всех иных организаций , находящихся в МНГ и ведущих коммерческую деятельность;
7. ВБ – Платежи вышестоящих бюджетов. 
Таким образом, мы рассматриваем отношение R степени N (N=7), являющееся подмножеством декартова произведения пространств допустимых значений (доменов) для семи множеств перечисленных выше атрибутов. Мощность отношения (кардиальное число), равная числу сущностей, входящих в отношение, также равна семи. Набор значений всех атрибутов для одной сущности составляет кортеж отношения. 
Отношение имеет простую графическую интерпретацию – оно может быть представлено в виде таблицы (матрицы), столбцы (атрибуты) которой соответствуют вхождениям доменов в отношение, а строки (записи) – наборам из N значений, взятых из исходных доменов. Число строк (кортежей) равно кардиальному числу отношения. 
Обозначим нашу матрицу как А = ||Aij||, а отдельный ее элемент как aij, где i – номер кортежа, а j – номер столбца матрицы. В нашем случае количество атрибутов j совпадает с количество кортежей i и равно семи, то есть наша матрица квадратная. Значения каждого столбца образуют множество, которое обозначим как заголовок данного столбца, заключенный в фигурные скобки. Например, множество значений первого столбца с заголовком «ВС» обозначим как {ВС}. Значения каждой строки также образуют множество, которое обозначим буквой R с присоединенным номером кортежа, заключенные в фигурные скобки. Например, множество значений первой строки матрицы обозначим как {R0}.
Введем следующие характеристики рассматриваемого отношения:
1 К1  – сумма всех значений атрибутов ВС и ВБ без суммы элементов кортежей 0 и 6;
2 К2  – сумма элементов кортежа 1 без суммы всех значений атрибута Н;
3 К3  – сумма элементов кортежа 2 без суммы всех значений атрибута Б;
4 К4  – сумма элементов кортежа 3 без суммы всех значений атрибута ГП;
5 К5  – сумма элементов кортежа 4 без суммы всех значений атрибута И; 
6 К6  – сумма элементов кортежа 5 без суммы всех значений атрибута МП. 
Учитывая качественные соображения, а именно то, что объекты модели не производят финансовые расчеты сами с собой, а также, исключая возможность взаимных расчетов, касающихся МНГ между внешней экономической средой и вышестоящими бюджетами, запишем условия:
· 0-я  и 6-я сущности не имеют значений атрибутов ВС и ВБ;
· 1-я сущность не имеет значения атрибута Н;
· 2-я сущность не имеет значения атрибута Б;
· 3-я сущность не имеет значения атрибута ГП; 
· 4-я сущность не имеет значения атрибута И;
· 5-я сущность не имеет значения атрибута МП. 

Таким образом, формулы для вычисления значений характеристик Кi, (i=1,…,6) в окончательном варианте примут вид:
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(1): Сальдо МНГ
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       (2):Сальдо Н
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         (3):Сальдо Б
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(4):Сальдо ГП
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 (5):Сальдо И
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      (6):Сальдо МП
Таким образом, в результате расчетов на основе предложенных методологических принципов будет получена для моногорода, как единого социально-экономического комплекса базовая информация (40 основных групп финансовых взаимоотношений), о динамике существующих финансовых потоков, их весе и волатильности. Анализ факторов определяющих эти потоки позволит выявить наиболее существенные риски, в том числе те, управление которыми, находится за пределами возможностей организаций и жителей этого населенного пункта, по этому признаку он может быть отнесен к монопрофильному. В программах развития таких городов, как единых с существующими на их территории, предприятиями ( организациями) комплексами, необходимо главной целью ставить их вывод из состояния неуправляемого риска жизнедеятельности. Подготовка и реализации таких программ потребует участия тех, кто может принять на себя соответствующие риски и получить связанные с этим выгоды.      

� Статья основана на исследованиях  проблем поддержки развития моногородов в условиях кризиса, выполненных автором для Министерства регионального развития РФ в 2009г. 


� Монопрофильные города и градообразующие предприятия: обзорный доклад М, Издательский дом «Хроникер», 2000г.
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