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22 декабря 2009

Перепишись – не будь «сволочью»

Необходимость учета населения зародилась в глубокой древности. На Руси переписи проводились еще во время монголо-татарского ига.

В эпоху феодализма в условиях разобщенности страны на мелкие княжества и прочие удельные владения учеты населения были чрезвычайно затруднены. На Руси известен способ переписи населения, когда толпу людей охватывали («сволакивали») определенной длины веревкой. Количество людей, помещающихся при обхватывании от одного конца веревки до другого, и заносилось в списки. Потом таким же способом охватывалась («сволакивалась») другая толпа людей, и в конце концов определялось, сообразно записанным цифрам, общее количество населения в данной местности.

Поименных списков тогда не было. По именам вносились в списки лишь те, кто пользовался тем или иным преимуществом.

Таким образом, под названием «сволочи» был известен люд, который при переписях поименно не перечислялся в списках. В своем древнем значении слово «сволочь» никогда не было бранным и означало толпу людей, охватываемую («сволакиваемую») веревкой.

В современной жизни, благодаря прогрессу статистики, внедрению современных автоматизированных систем, появилась возможность получать в определенных случаях необходимую статистическую информацию на базе выборных опросов.

 Однако достоверную во всех деталях картину демографической ситуации населения с его социально-экономическими характеристиками надежнее всего обеспечивает сплошная перепись, которая проводится переписчиками методом сплошного опроса. Это значит, что переписчик придет в каждый дом, где проживают или пребывают опрашиваемые лица.
Перепись населения - едва ли не одна из немногих общенациональных акций, которые объединяют людей.

Всероссийская перепись населения, которая пройдет с 14 по 25 октября 2010 года - это элемент нашей государственной политики и представляет собой не только мероприятия по учету населения, но и социальный заказ, сформированный самим обществом. По результатам переписи мы получим портрет всего населения России.
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