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22 декабря
Большинство россиян за перепись!

Большинство россиян считают, что Всероссийская перепись-2010 нужна. Такое сообщение распространил возобновивший свою работу Федеральный пресс-центр «Перепись-2010».

Исследование по заказу Росстата проводило «Агентство Социальной Информации Санкт-Петербург». По его данным, нужным мероприятием грядущую перепись назвали 84 процента опрошенных. Не нужна перепись девяти процентам респондентов. Еще семь процентов не смогли сформулировать четкое мнение на этот счет.

Специалисты полагают, что именно с последней группой населения переписчикам будет работать сложнее всего. В свою очередь, 47 процентов опрошенных заявили, что готовы лично отвечать на все вопросы в ходе переписи. Категорически не намерены этого делать 4 процента респондентов.

Справка: решение о проведении переписи с 14 по 25 октября 2010 года, несмотря на кризис, было принято президиумом правительства РФ 29 октября 2009 года. На нее планируется потратить 10,5 миллиардов рублей. 
Последняя перепись населения прошла в России в 2002 году. По ее результатам, постоянное население России составляло 145,274 миллиона человек.
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