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Пресс-релиз
05.10.2010
ДО ПЕРЕПИСИ ОСТАЕТСЯ МЕНЬШЕ ДВУХ НЕДЕЛЬ
30 сентября в пресс-центре «Комсомольской правды» состоялась пресс-конференция «Всемирный день статистики. Всероссийская перепись населения: обратный отсчет». 
Пресс-конференция была посвящена Всемирному дню статистики, который в 2010 году проводится впервые. Статистический отдел ООН предложил в качестве даты празднования 20 октября 2010 года, его идею поддержали 75 стран и международных учреждений. По мнению руководителя Челябинскстата Надежды Колотовой, выбор даты не случаен, так как в 2010 году перепись проводится во многих странах. «Проведение в один год двух мероприятий – переписи населения и Всемирного дня статистики, будет способствовать повышению авторитета национальных статистических систем, а также мобилизует руководства стран и общественность на оказание поддержки в осуществлении переписи сотрудникам статистических органов», – считает Надежда Самуиловна.
   Вторым, немаловажным, поводом для собравшихся на пресс-конференции стало приближение переписи, до которой остается уже около двух недель. Надежда Самуиловна рассказала о том, как проходят последние приготовления к этому масштабному событию, как будет проходить сама перепись, кого и как перепишут. В целом Челябинская область практически готова к проведению переписи, и уже начиная с 14 числа к южноуральцам заглянет переписчик. Продлятся опросы до 25 октября. Переписчика можно будет легко узнать по отличительным признакам. Во-первых, это «переписная экипировка»: синий шарф и портфель того же цвета с надписью «Федеральная служба государственной статистики». Во-вторых, переписчик имеет специальное удостоверение, которое действительно при наличии паспорта. Те же граждане, которые по каким-либо причинам не захотят пускать переписчика в дом, могут переписаться на стационарном участке, расположенных в известных и доступных жителям помещениях – административных зданиях, школах, библиотеках и т.д. 

Весь октябрь в Челябинскстате будет работать «горячая линия» по вопросам переписи, позвонить на которую может любой желающий совершенно бесплатно по телефону 8-800-300-2010.  
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