Вниманию природопользователей! 

Управление Росприродназора по Челябинской области согласно разъяснительному письму  № 3199 от 12.05.2016 г. информирует о следующем:

Постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - НВОС) осуществляется в порядке, установленном  ст.69.2 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее Закон 7-ФЗ).
Объект, оказывающий НВОС – объект капитального строительства и (или) другой объект, а так же их совокупность, объединенные единым назначением и (или) неразрывно связанные физически или технологически и расположенные в пределах одного или нескольких земельных участков.

В силу обновленных требований ст. 5 Закона 7-ФЗ ведение государственного учета объектов, оказывающих НВОС, отнесено к полномочиям Росприродназора

Кроме того, ст. 6  Закона 7-ФЗ на органы государственной власти субъектов РФ возложены полномочия по ведению государственного учета объектов, оказывающих НВОС и подлежащих региональному экологическому надзору.
Постановка на государственный учет объектов, оказывающих НВОС, осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.

Статьей 11 Федерального закона от 21.07.2014 г. № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» регламентировано, что в течение двух лет со дня вступления в силу данного Закона юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие им на установленном законом праве объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду. При этом срок постановки на государственный учет принадлежащих им на установленном законом праве объектов, оказывающих НВОС, истекает 31.12.2016 года.

Форма Заявки о постановке на государственный учет объектов, оказывающих НВОС (далее Заявка) содержащей сведения для внесения в государственный реестр объектов, оказывающих НВОС, в том числе в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, утверждена Приказом Минприроды России от 23.12.2015 г. № 554 «Об утверждении формы заявки о постановке объектов,  оказывающих НВОС, на государственный учет, содержащей сведения для внесения в государственный реестр объектов, оказывающих НВОС, в том числе в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью».
Данный приказ вступает в силу с момента вступления в силу постановления Правительства РФ о Порядке создания и ведения государственного реестра объектов (как федерального, так и регионального уровней), оказывающих НВОС, предусмотренном ч.10 ст.69 Закона № 7-ФЗ.
Порядок создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих НВОС, устанавливается Правительство РФ. Указанный Порядок в настоящее время не определен.
В течение десяти дней со дня получения Заявки госорган обязан осуществить постановку на государственный учет объекта, оказывающего НВОС, с  присвоением ему кода и категории объекта, оказывающего НВОС, и выдать юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю свидетельство о постановке на государственный учет этого объекта.
Порядок формирования кодов объектов, оказывающих НВОС, и их присвоения соответствующим объектам установлен Приказом Минприроды России от 23.12.2015 г. № 553 «Об утверждении порядка формирования кодов объектов, оказывающих НВОС, и присвоения их соответствующим объектам».
Следует принимать во внимание, что невыполнение или несвоевременное выполнение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязанности по постановке на государственный учет объектов, оказывающих НВОС, представлению сведений для актуализации учетных сведений, влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст. 8.46 КоАП  РФ.
Управление, на сегодняшний день осуществляет прием Заявок для предварительной оценки и отнесения объектов, оказывающих НВОС, к объектам 1,2,3,4 категории согласно постановлению Правительства РФ от 28.09.2015 г. № 1029 «Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду».
Заявку, оформленную в установленном порядке, необходимо представить в адрес Управления на бумажном и электронном  (диск) носителях: 
454092,  г. Челябинск, ул. Елькина, д. 75 

т. (351) 237-81-83, факс (351)237- 49- 98

e-mail: priroda@is74.ru
Информация об утверждении Порядка создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих НВОС будет дополнительно размещена на официальном сайте Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Челябинской области  http://74.rpn.gov.ru//
