О едином государственном портале правового просвещения и бесплатной юридической помощи

Минюстом России разработан проект постановления Правительства РФ «О едином государственном портале правового просвещения и бесплатной юридической помощи».

Проект постановления направлен на реализацию положений Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Основ государственной политики Российской Федерации в сфере развития правовой грамотности и правосознания граждан, утвержденных Президентом Российской Федерации.

Принятие постановления предполагает создание платформы, которая предоставит гражданам возможность получать бесплатную юридическую помощь с применением технологичных сервисов, что позволит осуществить в цифровой трансформации процессы оказания такой помощи, а также обеспечит граждан систематизированной, актуальной, достоверной и доступной для восприятия правовой информацией с высокой степенью визуализации и простыми поисковыми сценариями.

Планируется использование «Правового помощника» (чат-бот), который поможет гражданину ориентироваться в контенте. Также на Портале будут использоваться интерактивные карты судов, пунктов бесплатной юридической помощи, правоохранительных органов, всех участников государственной и негосударственной систем бесплатной юридической помощи.

Использование современных технологий существенно увеличит количество граждан, реализующих свое право на получение гарантированной квалифицированной бесплатной юридической помощи.

Функционирование Портала создаст безопасное информационное правовое пространство, ориентированное на социально-правовые потребности граждан.

Доступ к порталу осуществляется на официальном сайте по адресу: http://www.minjust.pravosoznaniem.ru

